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Vivaclean A tisztaság szolgálatában
Az Annamajori Mezőgazdasági és Kereskedelmi Kft. a Büntetés- végrehajtás 
Országos Parancsnokságairányítása alatt működő, 100%-ban állami tulaj-
donú gazdasági társaság, a Bv. Holding Vállalatcsoport tagja. 
Fő célunk a fogvatartottak rendszeres, értékteremtő foglalkoztatása, 
amely elősegíti társadalmivisszailleszkedésüket, és támogatja őket  
abban, hogy a szabadulást követően aktív szereplőivé váljanak a 
munkaerőpiacnak.

2024. végén indítottuk el új tevékenységünket, amelynek keretében vegy-
ipari termékeket gyártunk és forgalmazunk Vivaclean® márkanéven.  
Ma már több mint 70, kiváló minőségű termékből álló kínálatunkkal biztosí-
tunk megbízható, innovatív megoldásokat intézményi partnereink számára.
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Az Ung folyó partján elterülő Ungvár 
többnemzetiségű és többvallású lakossá-
ga 1860-ban éppen meghaladta a 9.000 
lelket, 1910-ben megközelítette a 17.000 
főt. Utóbbiak között volt 13.590 magyar, 
1.219 szlovák, 1.151 német, 641 rutén. 
5.481 római katolikusnak, 5.305 izrae-
litának, 4.473 görögkatolikusnak, 1.368 
reformátusnak vallotta magát. Ungvár 
ekkor Ung vármegye hat járása egyiké-
nek székhelye, rendezett tanácsú város.

(Mészáros Károly (1861): Ungvár törté-
nete a legrégibb időktől máig. Ráth Mór 
Könyvkereskedése. Pest, 8. o.; A Magyar 
Szent Korona országainak 1910. évi nép-
számlálása (1912) Magyar Királyi Köz-
ponti Statisztikai Hivatal. Budapest, 262-
263. o.)

Az ezredforduló táján az Ukrajnához 
tartozó Kárpátalja székhelyeként ipari, 
közigazgatási, kulturális központ, lakói-
nak száma meghaladja a százezer lelket.

1850 előtt a rendőrhatóságot jelentet-
te a községi bíró és hat csákányos, 1871-
ben egy kapitány, egy írnok és 12 rend-
őr, a Nagy Háború kitörésekor pedig a 
rendőrkapitány alárendeltségében, egy 
alkapitány, egy őrmester és 23 rendőr.

(Tisza Miksa (1925): Magyaror-
szág rendőrségének története. Haladás 
Nyomda. Pécs, 113. o.; Beermann Henrik 
(1912): Rendőrségünk államosításához.

Ungvári Közlöny, 1912. július 11. 2. o.; 
A rendőrség fejlesztése (1917). Határszéli 
Ujság, 1917. február 25. 1-2. o.)

A polgárőrség elnevezésében és műkö-
dési tartalmában is változásokat magán-
hordozó olyan testület, amelynek a tevé-
kenysége a rendfenntartáshoz, a lakosság 
védelméhez kapcsolódó. A lakosság rész-
vétele a közrend védelmében többnyire 
valamilyen őrködés formájában köteles-
ség volt. Ez jelenthetett közvetlen telepü-
lésvédelmet, vagy az ország védelméhez 
történő hozzájárulást.

A Révai Nagy Lexikonában megtalálha-
tó fogalom szerint „Polgárőrség, polgárok-
ból a katonai szervezet mintájára alakuló 
fegyveres őrség, amely mozgalmas időkben, 
forradalmak, háború idejében közbiztonsá-
gi szolgálatot teljesít.” (Révai Nagy Lexikona 
(1922): Az ismeretek enciklopédiája XV. kö-
tet. Révai testvérek. Budapest, 550. o.)

A legújabbnak tekinthető de�níció a 
Rendészettudományi Szaklexikon szó-
cikkeként a következő „Polgárőrség:  

 önkéntes alapon szerveződő olyan társa-
dalmi önvédelmi → szervezet, amelynek 
célja a települések biztonságának erősí-
tése, a lakókörnyezetet veszélyeztető → 
bűncselekmények megelőzése, a közle-
kedési balesetek elkerülésének segíté-
se, a gyermek- és i�úságvédelem erősíté-
se, valamint az állami feladatokat ellátó 
szervek munkájának lakossági segítése.” 
(Boda József főszerk. (2019): Rendészet-
tudományi Szaklexikon. Dialóg Campus. 
Budapest, 446. o.) 

A polgárőrség születését demonstráló 
elődszervezeteiként ismertek, főképpen 
a német polgárság által létrehívott lö-
vészegyesületek, melyeknek tagjai alkot-
ták a települések polgárőrségét. (A Pallas 
Nagy Lexikona, XI. (1895). Pallas. Buda-
pest, 694. o.)

Ungvár esetében e gyökerekhez illő 
adatok kevésbé ismertek, a város polgár-
őrsége inkább a Nagy Háború első felé-
ben működő testület volt. E dolgozat az 
utóbbi bemutatására irányul. 

Az 1914. július 28-án Szarajevóban az 
Osztrák-Magyar Monarchia trónörökö-
se és felesége ellen elkövetett merénylet 
nyílt háborúhoz vezetett. Ennek kezde-
ti időszakában a lakosság hangulata nem 
tükrözte annak a veszélynek a felismeré-
sét, amely reális és erőteljes fenyegetést 
jelentett a települések nyugalmára, pedig 
a hatályba lépett jogszabályok és a nyo-
mukban járó intézkedések komoly �gye-
lemfelhívást is jelentettek. A városi és a 
községi rendőrségek állományából so-
kan kaptak katonai behívót, melynek kö-
vetkeztében a felnőtt fér�lakosság és a 
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települési rendvédelemmel foglalkozók 
száma is jelentősen csökkent. Az addig, 
vagy kezdetben megfelelő közrend/köz-
biztonság az ország jelentős részén foko-
zatosan rosszabbodott. (Ernyes  Mihály 
(2017): Pécs-Baranya rendvédelme az el-
ső világháború kezdetekor. In Bősz At-
tila szerk.: A Nagy Háború emlékezete. 
A Dél-Dunántúl és az első világháború. 
Magyar Nemzeti Levéltár Baranya Me-
gyei Levéltára. Pécs, 122-139. o.)

Az orosz támadások következtében 
Galíciából menekülők jelentős része Ung 
vármegye településein került elhelyezés-
re. Ez komoly közbiztonsági kockázatot 
eredményezett, amely megmutatkozott a 
feljelentések számának növekedésében is. 
Mivel a mozgósítás következtében mind 
a rendőri, mind a csendőri állományból 
számosan bevonultak katonai szolgálat-
ra, a város vezetői a rendfenntartás/rend-
védelem hatékonyságát a polgárőrség 
igénybevételében látták. 

A polgárőr testület tevékenységének 
bemutatásához felhasználásra kerül-
tek a korabeli sajtóban megjelent tanul-
mányok és cikkek, valamint Varga Ró-
bert két dolgozata. (Varga Róbert (2021):  
A rendvédelem alternatív formája Ung-
vár városában az 1914-1915-ös időszak-
ban. Együtt, XIX. évf. 1. sz. 67-73. o.; 
Varga Róbert (2022): Berzeviczy István 
rendőrkapitányi pályafutása 1895–1916 
között. Történeti tanulmányok, XXX. 
Kötet. 154-189. o.)

A katonának bevonult rendőrállo-
mány eredményezte nehézségek kiküsz-
öbölésére számos településen  szerveztek 

 polgárőrséget, amelyre vonatkozóan 
1914. szeptember 16-ig nem volt egységes 
szabályozás. Ezért a hivatásos rendőrség-
nek a támogatására, ahol pedig a szerve-
zett rendőrség hiányzott, ott a közrend és 
a közbiztonság feltételeinek biztosítására 
a belügyminiszter a polgári őrségek szer-
vezésének és eljárásának az ország egész 
területére vonatkozó, a főváros tekinteté-
ben némi eltérést mutató, egységességet 
célzó körrendeletet adott ki. 

(4.220/1914.(IX.16.) BM res. számú 
körrendelet A polgári őrségek szerve-
zéséről. I. Melléklet: A polgári őrség 
szervezési szabályzata. II. Melléklet:  
A Budapest székesfővárosi m. kir. állam-
rendőrség hatósági területén alakítandó 
polgári őrség szervezési szabályzata.)

A rendelet és a mellékleteiként kiadott 
szabályzatok a polgári őrség szervezésé-
nek azokat az általános elveit állapították 
meg, amelyeknek az ország egész terü-
letén érvényesülniük kellett. Ezek közzé 
tartoztak a szolgálat közérdekből történt, 
díjtalan felajánlása; a közrend és közbiz-
tonság megóvásán túl nem terjedhető fel-
adatok meghatározása; a hatósági jogkör 
gyakorlásának nélkülözése; a kellő ok-
tatásról történő gondoskodás; a polgári 
őrök szolgálatuk közben hatósági köze-
geknek minősülése; a fegyverhasználati 
jog; az alispánok illetőleg a polgármes-
terek kezdeményező intézkedése a pol-
gárőrség felállítására. A polgárőrök nem 
voltak tagjai a fegyveres erőnek. A sza-
bályzatok szervezési lehetőségről szóltak, 
belügyminiszteri jóváhagyással, amely 
vonatkozott a testület feloszlatására és 

működésének megszűntetésére is. Rög-
zítették a polgári őrségek településen-
ként alakulását; az őrtestületi névvise-
lés szabályait; a polgárőrökre vonatkozó 
követelményeket; a megbízás előírása-
it; a polgárőri tisztségeket; az elsőfokú 
rendőrhatóság vezetője előtt teendő es-
kü (fogadalom) kötelezettségét és szöve-
gét; a jelvény és fegyverviselés előírásait.  
A polgári őrség megalakulását és műkö-
désének megkezdését a helyi szokások-
nak megfelelő módon közhírré kellett 
tenni, közölve azt is, hogy a polgárőrök 
szolgálatuk közben hatósági közegek.

Ungváron kettő polgárőrség volt, neve-
zetesen az öt héten át élő önkéntes polgár-
őrség, amely 1914. augusztus 5-én kezdte 
meg működését és a kötelező polgárőrség, 
amely 1914. október 12-én. (Az 1914. év 
eseményei. Ung, 1915. január 24. 2. o.; De-
ák Gyula (1915): Az ungvári polgárőrség 
története. Ung, 1915. július 25. 2. o.)

1914. augusztus 3-án a rendőrkapitá-
nyi hivatal falragaszokon és körözvé-
nyen meghirdette az önkéntes polgárőr-
ség szervezését. Ennek eredményeképpen 
született meg a szerény eredményeket fel-
mutató, rövid ideig élő, első polgárőrség.

(Civilek rendőrszolgálata. Határszéli 
Ujság, 1914. augusztus 3. 2. o.; A polgár-
őrség. Határszéli Ujság, 1914. augusztus 
10. 2. o.; Polgárőrség. Ung, 1914. augusz-
tus 9. 1. o.)

A rendőrség felügyelete alatt működő 
52 főből álló testület két-két tagja, a mel-
léjük beosztott egy-egy tűzoltóval, két 
óránként ügyelt reggel 7 órától esti 9 órá-
ig a város három részében. 
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Az augusztus 4-én tartott gyűlésen ki-
jelentették azt is, hogy ha szükséges éjjeli 
őrségre is vállalkoznak. A polgárőröknek 
1914. augusztus 5-én a rendőrkapitány és 
a polgármester által aláírt igazolványt ál-
lítottak ki 3605/1914. r.k. szám alatt:

Igazolvány
arról, hogy N. N. úr az Ungvár városi 

polgárőrség tagja, ki a rendőri szolgálat 
teljesítésére önként vállalkozván, ezen 
szolgálata alatt, mint hatósági közeg a 
törvények védelme alatt áll. 

Az éjszakai szolgálat ellátására az al-
ispán intézkedésével, a katonasággal 
együttműködve keresték a megoldást, 
amely oda vezetett, hogy a kezdeti 60 fő-
ből csupán 10 maradt a város segítésére. 
Az önkéntes polgárőrség állománya kü-
lönösen a szeptemberi iskolai beíratások 
következtében megcsappant. A város ve-
zetői katonák részvételére nem számít-
hattak, ezért nem maradt más lehetőség, 
mint a város egész területére polgárőrség 
szervezése. (Polgárőrség. Ung, 1914. au-
gusztus 30. 1-2. o.)

1914. október 1-én a főispán, az alis-
pán, a polgármester és a rendőrkapitány 
írta alá azt felhívást, amelyben a polgár-
őrség átszervezésének alakuló ülésére in-
vitálták a város közönségét, főleg a ha-
di szolgálatra be nem hívott és ki nem 
képzett (B osztályú) 19 és 42 év közötti 
népfelkelésre kötelezetteket. Az alispán 
elnökletével, október 4-én tartott gyűlé-
sen elhangzott, hogy az átszervezés azért 
szükséges, mert az ideiglenes polgárőr-

ség tagsága elfogyott, az őrzési felada-
tokba bekapcsolt kiképzett népfelkelők a 
várost elhagyták, a hátra maradt néhány 
galíciai katona pedig a nyelve miatt nem 
volt alkalmas a rendőri szolgálat ellátá-
sára. Mivel a két nap múlva tartott máso-
dik értekezletig csak 52 fő jelentkezett ja-
vaslatba került a B) osztályú népfelkelők 
behívása. Október 7-én megjelent az al-
ispán és a polgármester felhívása, mely-
ben a 1912. évi LXIII. törvénycikk alap-
ján elrendelték a polgárőrség szervezése 
érdekében a B) osztályú népfelkelők 19-
ik életévétől a betöltött 42 évig terjedő 
összes korosztályoknak szolgálatra je-
lentkezését. Nem tartoztak jelentkezni a 
vasúti és a pénzügyőri szolgálatban állók, 
az orvosok továbbá a közszolgálatban lé-
vő állatorvosok. A 731 jelentkezőből 618 
főt találtak a szolgálatra alkalmasnak.  
E létszám később kilencszázra emelke-
dett. Az érintettek a jelentkezés napján 
megkapták az igazolványukat és letet-
ték az esküt. A polgárőrök a hat kerületre 
osztott városban nappali és éjjeli szolgá-
latot teljesítenek kettő-kettő fős járőrként. 
Nemzeti karszalagot (U. V. P. = Ungvár 
Városi Polgárőr) viseltek., a fegyverük re-
volver volt. A rendőrkapitány főparancs-
nokot (Deák Gyula) három parancs-
noktisztet és 40 segédtisztet nevezett ki.  
A szolgálati beosztásokat a főparancs-
nok készítette el, az őrség ellenőrzését a 
segédtisztek végezték. Az új szervezetű 
polgárőrség október 12-én kezdte meg a 
szolgálatot. (Felhívás. Ung, 1914. október 

4. 2. o.; Polgárőrség a B) osztályú nép-
felkelőkből. Ung, 1914. október 11. 1. o.; 
Polgárőrség. Határszéli Ujság, 1914. ok-
tóber 12. (41) 2. o.)

A későbbi jelentkezésekkel együtt ösz-
szesen 1431 egyént soroztak, akik közül 
1237 volt alkalmas. A nagyobb állomány 
miatt a parancsnokok létszáma hétre, a 
segédtiszteké 100-ra, az írnokoké 32-re 
emelkedett. 

A polgárőrség ellenőrizte a korcsmák, 
vendéglők, kávéházak záróóráját, a ke-
reskedők és a piaci árusok árait, a sorom-
pó körüli vásárlást, a vágóhidat, a galíci-
ai menekülőket, a csapataiktól elmaradt 
és a kórházakból kiszökött katonákat, az 
utcák tisztántartását. Az őrség néhány 
alkalommal diszszolgálatot is teljesített.

A parancsnokság által felállított két 
gyűjtő- szekrényben rengeteg újság, 
könyv, cigaretta, szivar és 170 korona 
gyűlt össze a sebesült katonák részére. 

1915 tavaszán a katonai behívások foly-
tán a polgárőrség körülbelül 300 tagot ve-
szített, amely azt is jelentette, hogy a szol-
gálatot teljesítőkre nagyobb teher jutott.  
A rendőrkapitány enyhítő intézkedését je-
lentette a segédtiszteknek járőrszolgálatba 
történt beosztása. (A polgárőrség köréből. 
Ung, 1915. március 14. 2. o.)

Május 23-án már arról olvashattak 
Ungvár lakói, hogy a várost éjjel és nap-
pal kettő-kettő csendőrből álló, három 
járőr cirkálja. A polgárőrök ezután meg-
határozott helyeken, kerületenként ket-
tő, összesen 12 ponton álltak. Ezeknek a 
pontos megnevezése a közönség számá-
ra jó információ volt, mivel tudták, hogy 
szükség esetén hol keressenek polgárőrt. 
(A polgárőrség köréből. Ung, 1915. május 
23. 4. o.)

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 
1915. június 22-én tartott ülésén java-
solta a július 6-i közgyűlés napirendjére 
venni a városba vezényelt csendőrség do-
logi kiadásai fedezetének biztosítását, és 
a polgárőrség beszűntetésére tett javas-
lat elfogadását. Indokolásul felhozták a 
csendőri szolgálatteljesítést és azt, hogy a 
polgárőri tevékenység sok kenyérkeresőt 
von el hivatásától. (Városi ügyek. Ung, 
1915. június 27. 3. o.)

A második polgárőrség szervezése so-
rán kiadott szabályrendelet felsőbb jóvá-
hagyást nem nyert, ezért alapul is szolgált 
az intézmény megszűntetéséhez. A júli-
us 6-án megtartott közgyűlés kimondta, 
hogy a polgárőrség megszűntetendő. 
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(Városi közgyűlés. Határszéli Ujság, 
1915. július 12. 2. o.; Ugyanott 3. o.)

Az ungvári kötelező polgárőrség kilenc 
hónapi (273 napi) működés után, nyugal-
masabb idők beállta és a csendőrségnek 
szolgálatba lépése folytán, a főparancs-
nokság és a rendőrkapitány javaslatára, 
1915. július 12-én megszűnt működni. 
A város rendőrkapitánya ebből az alka-
lomból a polgárőrség tagjaihoz köszö-
nő és méltató újságcikket jelentetett meg.  
(A polgárőrség tagjaihoz. Ung, 1915. jú-
lius 18. (29) 1. o.) Néhány nappal később 
Deák Gyula a polgárőrség főparancsno-
ka tanulmányban ismertette a testület 
történetét. (Az ungvári polgárőrség tör-
ténete. Ung, 1915. július 25. 2. o.)

A Nagy Háború kezdete óta szervezett 
polgárőrségek, különösen az alkalmas 
fér�lakosság bevonulása miatt, rövid éle-
tűek voltak. A háború okozta nehézségek 
megszűntetését is célzóan a közös had-
ügyminisztérium 1917 januárjában ka-
tonai rendőrség felállítását írta elő. E tes-
tület feladatkörébe tartozott a katonák 
fegyelemének biztosítása mellett a köz-
csend, a közrend és a közbiztonság fenn-
tartása. A polgári rendőrségekkel történt 
együttműködés elképzelése napvilágot 
látott, az eredményekről adatok viszont 
nem. (Suba János (2008): A katonai rend-
őrség felállítása a hátországban 1917-ben. 
Rendvédelem-történeti Füzetek, (18) 143-
155. o.)

1917 szeptemberében Ung várme-
gye alispánja az Országos Közélelmezé-
si Hivatal rendelkezésére felhívta az el-
sőfokú hatóságokat, hogy az árdrágítók 
visszaélésének kiderítésére polgárőrség 
mintájára olyan társadalmi szervezetet 
létesítsenek, melyek pótolnák a rendőr-
közegekben mutatkozó hiányt s amely 
szervezet hatósági jogkör nélkül ugyan, 
de nagy mérvben lenne a rendőrközegek 
segítségére. (Árdrágítók visszaélésének 
kiderítése. Ung, 1917. szeptember 8. 3. o.)

Szintén 1917 őszén a helyi lapok több 
írást jelentettek meg arról, hogy az ung-
vári rendőrség piaci polgárőrség szerve-
zésébe kezdett, mivel a csekély rendőri 
létszám lehetetlenné teszi a piaci árak fo-
kozott és a közönség érdekeinek megfe-
lelő ellenőrzését. Jelezték azt is, hogy az 
árdrágítók leleplezésére és feljelentésére 
alkalmasabb szervezet nincs a polgárőr-
ségnél, ezért felhívták a lakosság �gyel-
mét arra, hogy minél többen jelentkez-
zenek a rendőrkapitányságon a tervezett 

szolgálat ellátására. (Piaci polgárőrség. 
Ungvári Közlöny, 1917. szeptember 23. 2. 
o.; A polgárőrség. Ungvári Közlöny, 1917. 
szeptember 26. 2. o.)

A felhívás igen szerény eredményt ho-
zott, csupán három fér�ú jelentkezett a 
nemes ügy szolgálatára. Az ungvári pi-
acon uralkodó áldatlan állapotok pedig 
azt mutatták, hogy égetően szükséges a 
piaci polgárőrség szervezése. A szemér-
metlen adás-vevés, az áraknak egyik 
napról a másikra történő 10, 20 sőt 100 
százalékos emelése nem tartozott a ritka-
sások közé. „Emeli az árakat a termelő és 
a viszont elárusító, mert tudják, hogy a 
gyomrot ki kell elégíteni…az áremelke-
déseket maga a közönség is segíti. Képes 
megadni a maximális áron felül kért ösz-
szeget is, mert egymásra licitálnak. Pe-
dig, ha a vevők megemberelnék magukat 
és a maximális áron túl semmit sem �-
zetnének és minden esetben bejelentenék 
az árdrágítót, mindjárt rendes állapotok 
állanának elő.” (Piaci polgárőri szolgálat. 
Ung, 1917. szeptember 30. 1. o.)

1918. október 17-én Tisza István a kép-
viselőházban elismerte, hogy a központi 
hatalmak elvesztették a háborút. 23-án 
éjjel megalakult a Nemzeti Tanács, 25-
én a Katonatanács és egy diáktanács. 31-
én meggyilkolták Tisza Istvánt. Novem-
ber 14-én a király lemondott az állami 
ügyek intézésében való részvételről, 16-
án pedig az országgyűlés mindkét há-
za kimondta feloszlását és kikiáltották a 
köztársaságot. (Benda Kálmán főszerk. 
(1982): Magyarország történeti kronoló-
giája III. 1848-1944. Akadémiai Kiadó. 
Budapest.)

A sajtó 1918. november 3-tól arról adott 
tájékoztatást, hogy több településen meg-
kezdődött a polgárőrség szervezése, me-
lyet a hadügyminisztérium is szorgalma-
zott, mivel gyakori volt vidéken a katonai 
karhatalom igénylése. A hadügyminisz-
térium egyedüli megoldásként a polgár-
őrség megszervezését tartotta és kérte 
is, hogy a települések saját embereikkel 
és szervezeteikkel gondoskodjanak a 
közrend fenntartásáról. Fegyverekhez a 
legközelebbi katonai parancsnokságnál 
juthattak. (Szervezik a polgárőrséget. Al-
kotmány, 1918. november 3. 6-7. o.)

1918. november 20-án az Ungvári 
Nemzeti Tanács ülésén felsorolást nyer-
tek a település közbiztonságának vé-
delmezői. Az értekezlet napján 66 fővel 
megalakult a katonai rendőrség, mely-

nek fenntartása a hadikincstárt terhel-
te. Kassáról kettő tisztből és 30 legény-
ből álló karhatalmi szakasz érkezett az 
anyaggyűjtő állomás őrzésére. Létrejött 
az ungvári nemzetőrség 50 taggal és ket-
tő géppuskával kizárólag a város területe 
közbiztonságának a védelmére. Szintén a 
településen teljesített szolgálatot az ung-
vári csendőrség 30 fővel. 

Önkéntes szolgálatra 170 egyén jelent-
kezett. 

A városi rendőrségnek a közbizton-
sági szolgálat teljesítésére 60 ember állt 
rendelkezésre. A tudósító utalt arra is, 
hogy polgárőrség alakulása folyamatban 
van. (Közbiztonságunk védelmezői. Ung, 
1918. november 24. 2. o.)

1918. december 15-én az ungvári rend-
őrségen összejövetelt tartottak, mivel az 
élet-és vagyonbiztonság követelte, hogy 
a város polgársága szervezze meg a pol-
gárőrséget. 

Az értekezlet határozata alapján felhí-
vásokat küldtek ki a hivatalok vezetőihez, 
a pártokhoz, az egyesületekhez, kérve, 
hogy a vezetésük alatt állókat szólítsák 
fel a polgárőrségbe történő belépésre.  
 létrehozott propagáló bizottság mindent 
elkövet azért, hogy minden ép fér�, aki 
a fegyvert elbírja, lépjen be a testület-
be. (Polgárőrség. Ungvári Közlöny, 1918. 
december 17. 2. o.)

A szervezés eredményeképpen a pol-
gárőrség december 18-án megkezdte 
működését. A négy századot jelentő őr-
ség a város négy kerületében tevékenyke-
dett. Karácsony előtt a testület már több, 
mint 300 tagból állt, amely lehetővé tet-
te, hogy a polgárőrök minden negyedik 
napon teljesítsenek szolgálatot. Mivel ez 
meglehetős terhet jelentett, szorgalmaz-
ták a polgárőrség szervezetének a kiszé-
lesítését. Ez azonban csak további jelent-
kezésekkel érhető el. 

A tudósító megfogalmazta azt is, hogy 
„Határozott megütközést kelt, hogy egye-
sek még mindig kivonják magukat haza-
�as kötelességük teljesítése alól, amivel 
szemben úgy látszik erélyes intézkedé-
sekre lesz szükség.” (A polgárőrség szer-
vezése. Ungvári Közlöny, 1918. decem-
ber 22. 2. o.; Polgárőrség szervezése. Ung, 
1918. december 22. 1. o.)

Ungvár a trianoni békediktátum kö-
vetkeztében az 1918. október 28-án alapí-
tott Csehszlovák Köztársasághoz került.

ERMI
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RENDŐRSÉGI HÍREK

Bács-Kiskun Vármegyei
Rendőr-főkapitányság

ÁLMÁBAN FOSZTOTTA KI 
A GONDOZÓJA

A nyomozók befejezték annak az ügy-
nek a vizsgálatát, amelyben egy befo-
gadott ismerőse fosztott ki egy 79 éves 
kecskeméti fér�t, miközben ott lakott és 
a gondozásával bízta meg.

Egy nő fordult segítségért a rendőrség-
hez: édesapja május 28-án hajnalban ar-
ra ébredt, hogy a párnája alá rejtett pénz-
tárcájából hiányzik a félretett 130 ezer 
forintja. A 79 éves fér�n kívül csak az 
ismerőse tartózkodott a házban, akit jó-
hiszeműen fogadott be, lakhatást és ellá-
tást biztosítva számára.

Az ismerős azonban eltűnt, telefonon 
sem lehetett elérni, így hamar felmerült 
a gyanú, hogy a sértettől alvás közben ő 
vette el a pénzt. A családtagok a rend-
őrökkel együtt kezdték keresni, végül a 
sértett veje találta meg egy állomáson. 
Addigra az elemelt összeg nagy részét el-
mulatta éjszaka.

A rendőrök előállították a 48 éves fér-
�t, aki beismerő vallomást tett, és a lo-
pott pénzből  megmaradt 40 ezer forin-
tot visszaadta a sértettnek. A Kecskeméti 
Rendőrkapitányság a napokban lezárta a 
nyomozást, az iratokat pedig továbbítot-
ta az ügyészségnek.

VÉGET ÉRT A JÁNOSHALMI
 DROGBIZNISZ

Egy kétségbeesett édesanya tett felje-
lentést a rendőrségen még 2024 február-
jában. Elmondta, hogy két idősebb gyer-
meke – egy 26 éves fér� és egy 22 éves 
nő – rászokott a kábítószerre, amit ne-
hezen tudott kezelni. Ezért négy ki-
sebb gyermekével és unokájával elköltö-
zött, ugyanakkor a �atalokat továbbra is 
rendszeresen látogatta. Egy alkalommal 
észrevette, hogy eltűnt a kályha a házuk-
ból. 

Hamar kiderült: az ekkor már súlyo-
san drogfüggő testvérpár a dílerhez vit-
te a berendezést, és kristályt kapott érte 
cserébe.

Az anya szerette volna megállítani 
a romló helyzetet, különösen, miután 
később a tűzifa is eltűnt, ami szintén a 
dílernél kötött ki. Hiába kérlelte a fér-
�t, hogy ne szolgálja ki a gyermekeit, az 
nem hallgatott rá, ezért a nyomozókhoz 
fordult segítségért. A rendőrök kiterjedt 
adatgyűjtést végeztek, majd alig két hó-
nap elteltével lecsaptak a bűnbanda fejé-
re: egy 46 éves jánoshalmi fér�ra. Hamar 
kiderült, hogy nem egyedül tevékeny-
kedett: több ismerőse és rokona is részt 
vett a szervezett beszerzésben és terjesz-
tésben, a feladatokat megosztották egy-
más között.

A rendőrök további hat gyanúsítot-
tat azonosítottak – köztük két �atal nőt. 
Mindenkinél alapos kutatást tartottak, 
amely során kábítószernek minősülő 
anyagok, adagoláshoz és terjesztéshez 
használt eszközök, valamint nagyobb 
összegű készpénz került elő. A nyomo-
zás során az is kiderült, hogy a csoport 
több tagja kiskorúakat is kiszolgált til-
tott szerekkel.

A 46 éves főkolompost és egy 40 éves 
fér�t őrizetbe vették; a büntetőeljárás 
alatt letartóztatásban voltak. Jelenleg – 
társaikhoz hasonlóan – szabadlábon vé-
dekezhetnek. A hét gyanúsított ellen a 
rendőrök kábítószer-kereskedelem bűn-
tette és új pszichoaktív anyaggal visz-

szaélés bűntette miatt indítottak eljá-
rást. Ez utóbbi esetében több minősítő 
körülmény is terheli őket: többek között 
az, hogy a tiltott szert 18 éven aluliaknak 
adták át, és a cselekményt bűnszövetség-
ben követték el.

A nyomozás befejeződött, a rendőrök 
minden érintettel szemben vádeme-
lést javasolnak; az iratokat átadták az 
ügyészségnek.

DÜHÉBEN RONGÁLT 
EGY KAMASZ LÁNY

Tavaly július 16-án érkezett bejelentés a 
Kalocsai Rendőrkapitányságra, miszerint 
hajnalban valaki megdobált kaviccsal egy 
parkoló kocsit. A jármű szélvédője és  a 
motorháztető festése is megsérült.

A nyomozók elemezték a tér�gyelő ka-
merák felvételeit, amelyek alapján két 
�atalt – egy 18 éves �út és egy 15 éves 
lányt – azonosítottak. A kihallgatáso-
kon kiderült, hogy a kamaszok útközben 
összevesztek, és a lány dühében dobálta 
meg az idegen autót.

A rendőrök rongálás vétségének meg-
alapozott gyanúja miatt hallgatták ki a 
lányt. A Kalocsai Rendőrkapitányság 
befejezte a nyomozást, az iratokat meg-
küldték az ügyészségnek.

Felhívjuk mindenki figyelmét arra, 
hogy a hirtelen haragból elkövetett cse-
lekedeteknek komoly következményei 
lehetnek. A pillanatnyi indulat szülte 
jogsértés is bűncselekménynek minő-
sülhet.
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108 TŐ ÉS 28 KILÓ CANNABIS

A rendőrök a DELTA Program kereté-
ben azonosítottak és elfogtak egy borjádi 
fér�t, aki otthonában kábítószer-ható-
anyagot tartalmazó növényeket nevelt.

A Baranya Vármegyei Rendőr-főkapi-
tányság jelentős mennyiségre elkövetett 
kábítószer birtoklása bűntett miatt nyo-
moz egy 35 éves borjádi fér�val szem-
ben. A mohácsi rendőrök november 13-
án a fér� lakóhelyén kutattak, és 108 tő 
droggyanús növényt, több mint bruttó 
28 kilogramm már leszüretelt, szárított 
cannabist találtak, valamint komplett 
berendezést, világítórendszert, párásítót 
és szellőztetőrendszert is lefoglaltak. 

A fér� speciálisan kialakított sátor-
ban nevelte a növényeket egészen addig, 
amíg a mohácsi rendőrök elfogták őt, 
majd kihallgatták.

A nyomozók őrizetbe vették, és kez-
deményezték a letartóztatását, amelyet a 
bíróság elrendelt.

A HATÁR NEM SZABOTT 
HATÁRT AZ ELFOGÁSNAK

Menekülés közben 300 gramm kris-
tályt dobtak ki az autóból, majd Hor-
vátországban balesetet szenvedtek a 
pécsi dílerek. A Baranya Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság nyomozói a Me-
csek kommandósainak segítségével két 
 személygépkocsit akartak ellenőrizni 

november 19-én hajnalban Kozármis-
lenynél, mivel felmerült a gyanú, hogy 
kábítószert szállítanak. 

A kocsik vezetői a rendőri jelzés elle-
nére továbbhajtottak. A rendőrök követ-
ni kezdték az autópályán a Horvátország 
irányába nagy sebességgel menekülő au-
tósokat, valamint egy-egy utasukat. Az 
egy nőből, valamint három huszonéves 
fér�ból álló társaság tagjai menekü-
lés közben az egyik autóból közel 300 
gramm kristályos anyagot dobtak ki.

A rendőrök értesítették a horvát ható-
ságokat, akik jelezték, hogy az egyik ke-
resett gépkocsi az országuk területén bal-
esetet szenvedett. Kiderült, hogy addigra 
mind a négyen abban az autóban ültek, a 
baleset során valamennyien megsérültek, 
a gépkocsivezető ellen pedig  közúti bal-
eset okozása miatt eljárást indítottak.

A társaság másik három tagja még az-
nap visszatért Magyarországra, azonban 
amint beléptek az országba, a komman-
dósok elfogták őket. A nyomozók azzal 
gyanúsítják őket, hogy Baranya várme-
gye területén jelentős mennyiségű drog-
gal kereskedtek. 

A balesetet okozó gépjárművezető fér-
� egy nappal később érkezett vissza az 
országba, őt a Mélységi Ellenőrzési Osz-
tály munkatársai szintén közvetlenül 
a határ  átlépése után fogták el. Kihall-
gatásukat követően a rendőrök mind a 
 négyüket őrizetbe vették, és kezdemé-
nyezték a letartóztatásukat, kábítószer-

kereskedelem bűntett kísérlete miatt 
nyomoz ellenük a Baranya Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság.

ROMA POLICE CAFÉ PÉCSETT

A Baranya Vármegyei Rendőr-főka-
pitányságon november 18-án rendez-
ték meg a vármegyei Roma Police Cafét, 
amely a Drogellenes Totális Akcióterv 
(DELTA) és a Rendőrségi Drogprevenciós 
program (RedP) célkitűzéseihez igazod-
va a kábítószer-használat visszaszorításá-
ra és a megelőzésre fókuszált.

Az eseményen rendőrségi szakembe-
rek mellett roma nemzetiségi önkor-
mányzatok, civil szervezetek, közne-
velési intézmények delegált képviselői, 
szakemberei is részt vettek. 

A beszélgetések a drogprevenciós tevé-
kenységre, a kábítószer-bűnözéssel kapcso-
latos rendészeti tapasztalatokra, valamint a 
partnerekkel, a roma közösségek tagjaival 
folytatott tevékeny, együttműködés előse-
gítésére és azok lehetőségeire irányultak.  
A résztvevők hangsúlyozták a nyílt párbe-
széd, a szorosabb együttműködés szüksé-
gességét. A program megerősítette: a kábí-
tószer-probléma visszaszorítása csak közös 
gondolkodással, összefogással és folyama-
tos jelenléttel érhető el.

A jelenlévők egyöntetűen támogatták 
a projekt folytatását, további hasonló 
események megszervezését, valamint a 
közös gondolkodás és cselekvés erősíté-
sét, a �atalok biztonsága, egészsége és jö-
vője érdekében.

RENDŐRSÉGI HÍREK

Baranya Vármegyei
Rendőr-főkapitányság
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EGYMÁSRA FIGYELŐ 
KÖZÖSSÉGEKET ÉPÍT 

A RENDŐRSÉG

A Békés Vármegyei Rendőr-főkapi-
tányság egy komplex bűnmegelőzési 
programot valósított meg, amelynek cél-
ja a szakemberek képzésén keresztül nö-
velni a � atalok biztonságát, elősegíteni a 
veszélyhelyzetek korai felismerését, va-
lamint erősíteni az iskolák és a családok 
közötti együttműködést.

A lezárásához érkezett a Békés Vár-
megyei Rendőr-főkapitányság „Élet-Út-
On” elnevezésű bűnmegelőzési prog-
ramja, amely a Belügyminisztérium és 
a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács tá-
mogatásával valósult meg. A komplex 
szakmai program célja az volt, hogy a 
� atalok körében időben felismerhetők 
legyenek azok a problémák és viselke-
dési jelek, amelyek bántalmazásra, füg-
gőségre, kirekesztettségre, internetes 
veszélyekre vagy más sérülékeny élet-
helyzetekre utalnak. A kezdeményezés a 
megelőzést közösségi szemléletre építet-
te: olyan szakemberek képzése valósult 
meg, akik képesek hitelesen felismerni 
a veszélyt jelző folyamatokat, és tudják, 
mikor és hogyan szükséges segítséget 
nyújtani. A képzések egyik kiemelt cél-
ja volt az is, hogy fokozza a jelzőrendszer 
hatékonyságát.

A képzéseknek Szarvas városa adott 
otthont és főként olyan pedagógusok, 

rendőrök és szociális szakterületen dol-
gozó szakemberek vettek részt rajta, akik 
munkájuk során közvetlen kapcsolat-
ban állnak gyermekekkel és � atalokkal. 
A résztvevők elsajátították a kortársse-
gítés módszertanát és azokat az élmény-
pedagógiai eszközöket, amelyek játékos, 
együttműködésre épülő formában segí-
tik a felelős döntéshozatal, az önismeret 
és a közösségi bizalom fejlesztését. Eh-
hez is segítséget nyújtott a projekt kereté-
ben megalkotott „EnTer” játék, valamint 
a különböző bűnmegelőzési témákhoz 
köthető forgatható kocka kirakók, ame-
lyek élménnyel, vidámsággal gazdagítva 
használhatóak prevenciós előadásokon, 
kitelepüléseken.

A program hangsúlyt helyezett arra 
is, hogy a � atalok magabiztosabban mo-
zogjanak az online térben, felismerjék 
a kibertérből eredő manipulációkat, és 
merjenek segítséget kérni olyan helyze-
tekben, amikor társaik vagy saját bizton-
ságuk kerül veszélybe. A projekt kiemelt 
témája között szerepelt a drogprevenció 
is, hiszen fontos, hogy a jelzőrendszer 
tagjai és a szakemberek időben felismer-
jék és segítséget nyújtsanak a probléma 
kezelésében.

A Békés Vármegyei Rendőr-főkapi-
tányság célja, hogy a � atalok egészsé-
ges, biztonságos közösségekben nőhesse-
nek fel, és legyen kihez fordulniuk akkor, 
amikor döntéseik meghatározzák jövő-
jüket. A program eredményei ezt a min-
dennapi segítségnyújtást és együttműkö-
désen alapuló közösségépítést szolgálják a 
vármegye valamennyi településén.

ÉRTÜK TETTÜK, 
MAGUNKÉRT TESSZÜK

November 14-e a diabétesz világnap-
ja. A Békés vármegyei rendőrség egy cu-
korbeteg gyermekeket és családjaikat se-
gítő egyesület javára tartott jótékonysági 
sportnapot. 

Az adományozással a kicsikért, nagyob-
bakért, a mozgással a saját egészségükért 
tettek a rendőrök, rendőrségi dolgozók.

Jótékonysági sport- és egészségna-
pot tartott 2025. november 13-án a Bé-
kés Vármegyei Rendőr-főkapitányság. 
A kezdeményezés két célt szolgált. Az 
egyik, hogy szakemberek segítségével 
felhívják a rendőrök, rendőrségi dolgo-
zók � gyelmét a mozgás, az egészséges 
táplálkozás fontosságára, hiszen mind-
kettőnek fontos szerepe van a cukorbe-
tegség megelőzésében, kezelésében.

Ennek hangsúlyt adott, hogy az idei 
november 14-ei diabétesz világnap fő 
témája a cukorbetegség és a munkahely. 
A Békés vármegyei rendőrség vezetése a 
rendszeres testmozgás támogatásában és 
a mentális egészség megőrzéséhez szük-
séges háttér biztosításában folyamatosan 
előrelépésre törekszik, hiszen a támoga-
tó munkahelyi környezet alapvető fon-
tosságú mind a cukorbeteg gyermeket 
nevelő szülők, mind a veszélyeztetettek, 
illetve cukorbetegek számára.

A rendezvényre ellátogató dr. Becsei 
László, a Békés Vármegyei Közpon-
ti Kórház Főigazgatója úgy fogalma-
zott, hogy a gyermekek tekintetében a 
kórházban megtörténik a terápia meg-
határozása, az inzulinadag beállítása, 
beadásának betanítása, a táplálkozás-
ra vonatkozó ismeretek átadása, ezt kö-
vetően azonban a diabétesszel küzdő 
családoknak a mindennapi életükben 

Békés Vármegyei
Rendőr-főkapitányság
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folyamatosan támogatásra van szüksé-
gük. Ezt biztosítja a kórház gyermekosz-
tálya békéscsabai részlege vezetőjének,  
dr. Kolozsi Anita főorvosnak az elnökle-
tével, szakirányításával megalapított, és 
az endokrinológia, diabetológia specia-
litással működő részleg szakdolgozóinak 
áldozatvállalásával működő egyesület.

A sportnapon reggel 8 órától 16 óráig 
különböző mozgásformákat próbálhat-
tak ki a rendőrök és rendőrségi dolgozók. 
Az edzéseket felkészült, rendszeresen 
sportoló, edzői végzettséggel is rendel-
kező kollégák tartották. A programot 
dietetikai előadás, szűrővizsgálatok és 
orvosi tanácsadás tette még értékeseb-
bé. Békés vármegye rendőrfőkapitánya, 
 Vörös Ferenc r. dandártábornok – aki 
maga is részt vett a szűrővizsgálatokon, 
és a hétköznapokon sportol – támogatja 
kollégái ilyen irányú törekvéseit. Hang-
súlyozta, hogy reményei szerint a jö-
vőben minél szélesebb körben sikerül 
hasonló programokba bevonni a várme-
gyében működő nyolc rendőrkapitánysá-
gon szolgáló munkatársait.

A program a tavalyi sportnaphoz ha-
sonlóan jótékony célokat is szolgált, a 
résztvevők adományaikkal az Együtt 
DiabetESZESEN Egyesületet támogat-
ták. Így nemcsak magukért tettek, ha-
nem a cukorbeteg gyermekekért is. Az 
egyesületnek jutatott adomány jól hasz-
nosul majd, a cukorbetegséggel élő gyer-
mekek legközelebbi, év végi ünnepi 
programjának szervezését, megtartását 
könnyíti meg.

RENDŐRÖK SZÁMOLTÁK FEL 
A FELPÖRGÖTT DROGÜZLETET

Külföldi útjáról hazatérő, kábítószer-
kereskedelemmel gyanúsítható fér�t fog-
tak el a Békés vármegyei rendőrök szept-
ember közepén. Felsőbb kapcsolatára a 
napokban csaptak le, éppen egy másik 
terjesztőt szolgált ki. Így újabb három dí-
lerrel lett kevesebb a piacon.

Néhány hetes külföldi útjáról jött haza 
az a 26 éves fér�, akit szeptember 12-én 
Orosházán fogtak el a városi kapitány-
ság munkatársai és a Békés Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság Körös Közterüle-
ti Támogató Alosztályának egysége. Haj-
nalban érkezett a városba, a barátnője és 
egyik barátja ment érte. A rajtaütéskor 
többzacskónyi növényi törmelék, fehér 

por került elő a kocsiból, és mindhár-
muk droggyorstesztje pozitív lett. A 26 
éves fér�t kábítószer-kereskedelemmel, 
23 éves barátnőjét és 19 éves barátját pe-
dig kábítószer birtoklásával gyanúsítja 
az Orosházi Rendőrkapitányság.

Néhány nappal később újabb két fo-
gyasztót hallgattak ki a rendőrök, akik a 
gyanú szerint szintén a 26 évestől vásá-
rolták a tiltott szert. A hálózat felderítése 
nem állt meg itt, a nyomozók eljutottak 
ahhoz a fér�hoz is, akitől a gyanú sze-
rint az Orosházán elfogott díler szerez-
te be a drogot. Az orosházi nyomozók és 
a Körös KTA november 5-én este éppen 
egy drogügylet kellős közepén csapott le 
egy 25 éves fér�ra Budapesten, akinél el-
fogásakor több mint 500 gramm növényi 
őrlemény volt. A házában tartott kuta-
tás során további 650 gramm került elő 
a gyorsteszt szerint kábítószernek minő-
sülő anyagból, valamint 1 millió 340 ezer 
forintot és két autót is lefoglaltak tőle a 
nyomozók. Vevője sem érkezett üres kéz-
zel a találkozóra, több százezer forintot 
vitt magával, amit lefoglaltak tőle a ko-
csijával és az otthon tartott 950 gramm 
kábítószergyanús anyaggal együtt. Az 
Orosházi Rendőrkapitányság kábítószer-
kereskedelem bűntett gyanúja miatt in-
dított eljárást ellenük.

NEM MARADT SZABADLÁBON

Sérülthöz hívtak mentőt a rendőrök 
Sarkadon. Ekkor még nem tudták, hogy 
a városban negyed órával korábban meg-
próbáltak kirabolni egy idős fér�t. Mikor 
erről bejelentést kaptak, már tudták, kit 
kell keresni, mert a helyszínen kitört egy 
ablaküveg, és az megvágta a tettes kezét.

A bejelentés után alig több mint egy 
órával előállították a rendőrök egy Sar-
kadon, 2025. november 3-án történt rab-
lás kísérlet gyanúsítottját. 

A fér�vel először este háromnegyed 
6-kor találkozott a városi rendőrkapi-
tányság egyik járőre a Szalontai utcában, 
és mivel vérző sérülése volt, mentőt hí-
vott hozzá. 

Este 7 órakor bejelentés érkezett a se-
gélyhívóra arról, hogy fél 6 körül valaki 
bement egy idős ember udvarára, bán-
talmazta a fér�t és pénzt követelt tőle. 
Közben kitört egy ablaküveg, a támadó 
megsebesült, majd elment anélkül, hogy 
bármit elvitt volna.

A rendőrök feljegyezték annak az ada-
tait, akihez mentőt hívtak, és rögtön ke-
resni kezdték őt. A kórházban már el-
látták, onnan, már eljött, mire a rablási 
kísérletről megérkezett a bejelentés, de 
a gyulai autóbusz-állomáson elfogták.  
A Sarkadi Rendőrkapitányságra vitték, a 
kábítószergyorsteszt eredménye pozitív 
lett nála. A rendőrök a 34 éves fér�t rab-
lás bűntett kísérlet megalapozott gyanúja 
miatt őrizetbe vették.

NYEREGBEN ÉREZTE MAGÁT, 
DE NEM SOKÁIG

Egy szabadnapos körzeti megbízott 
szolgálatba helyezte magát Gyomaend-
rődön, mert meglátott egy fér�t, akiről 
azonnal tudta, hogy nem a saját bicikli-
jén ül. A kerékpárt mindössze fél óráig 
gondolhatta magáénak a tolvaj.

Szabadnapos rendőr fogott el egy ke-
rékpártolvajt november 2-án Gyoma-
endrődön. A Kossuth Lajos utcában látta 
meg a fér�t, a járdán tekert, és a körzeti 
megbízottnak azonnal feltűnt, hogy a ke-
zében van egy biciklilakat. Ráadásul azt 
is tudta róla, hogy egy kék kempingen jár, 
ezúttal azonban egy más típusú, márká-
jú, színű biciklivel tekert. Megállította, 
majd elszámoltatta a korábban lopásért, 
rablásért is elítélt embert.

Nem csalt a rendőr megérzése, a bi-
ciklit valóban lopta, Gyomaendrődről, a 
vasútállomástól vitte el. Tulajdonosa le-
zárta, de ő eltörte a lakatot, majd nyereg-
be pattant. Mindez 12 óra 40 perc körül 
történt, 13 óra 20 perckor pedig már a 
körzeti megbízott szolgálatban lévő kol-
légái állították elő a fér�t a Gyomaend-
rődi Rendőrőrsre. Tehát körülbelül fél 
óráig gondolhatta magáénak új szerze-
ményét, hamar lebukott. Az is kiderült, 
hogy a Szolnoki Törvényszék Büntetés-
végrehajtási Csoportja lopás miatt köröz-
te. A Szarvasi Rendőrkapitányság őrizet-
be vette a 45 éves fér�t, a kerékpárt pedig 
a rendőrök lefoglalták és visszaadták a 
tulajdonosának.

2025 december - 2026 január | Pandúr          11

Pandur_2025_dec-2026_jan.indd   11 2025. 12. 08.   10:57:31



Borsod-Abaúj-
Zemplén Vármegyei

Rendőr-főkapitányság

RENDŐRSÉGI HÍREK

DROG A KÁLYHÁBAN ÉS 
A GYEREKÁGYBAN

A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság a DELTA Prog-
ram keretében folytatja a drog elleni 
küzdelmet. A Mezőkövesdi Rendőrkapi-
tányság kábítószer birtoklása miatt foly-
tat nyomozást.

A mezőkövesdi rendőrök november 
20-án egy 31 éves sályi fér� otthonában 
tartottak kutatást.

A ház tulajdonosa észlelte a rendőrök 
érkezését és egy gyerekágyba rejtette, il-
letve egy működő kályha tűzterébe dobta 
az alufóliába csomagolt kábítószert. 

Az egyenruhások  megakadályozták, 
hogy a pakkokba adagolt, fehér színű, 
kristályos anyag elégjen, valamint az 
ágyban is megtalálták a tiltott szert.

A nyomozók a kábítószert, illetve kis 
címletekben tartott több mint 30 ezer fo-
rintot lefoglalták. A fér�t elfogták, majd 
gyanúsítottként hallgatták ki a kapitány-
ságon.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság felhívja a �gyel-
met, hogy kábítószer, illetve új pszicho-
aktív anyag fogyasztása esetén szédülés, 
felgyorsult pulzus, légszomj, hangulatin-
gadozás, szorongás, pánikroham, zavart-
ság, illetve remegés is jelentkezhet. 

Az arra hajlamos személyeknél a pszi-
chés függőség erőssé, szinte már elvisel-
hetetlenné válhat! Kábítószerek, pél-
dául kristály fogyasztása hamar erős 
pszichikai függőséget vált ki a használójá-
ból, hosszú távon pedig maradandó egész-
ségkárosodást okoz.

A rendőrség felhívja a �gyelmet, hogy a 
kábítószerek élettani hatása kiszámítha-
tatlan, használatuk tragikus kimenetelű 
is lehet!

Kérjük, akinek kábítószerekkel kap-
csolatos bűncselekményekről informá-
ciója van, tegyen bejelentést a nap 24 
órájában elérhető „Telefontanú” 06-80-
555-111-es zöldszámán, illetve a 112-es 
segélyhívón.

Varga Rudolf r. őrnagy, sajtóreferens 
Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei 

Rendőr-főkapitányság

ELVARRATLAN SZÁLAK

A sértett egy online piactéren kíván 
egy varrógépet értékesíteni, az eladás kö-
zel 2.400 eurós kárt okozott.

A rendőrségi tapasztalatok azt mutatják, 
hogy a bűnözők tárháza kifogyhatatlan, 
de a cél ugyanaz, megtudni az áldozatok 
banki adatait, hozzáférni a számlájukhoz, 
csalárd módon megszerezni a pénzüket.  
A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság a Mátrix Projekt 
keretein belül folytatja a küzdelmet az in-
ternetes csalók ellen.

Részletek egy miskolci sértett felje-
lentésből

„Egy adathalász internetes csalási ügy-
ben teszek eljelentést. Egy gyermekkori jó 
barátom egy online piactéren meghirde-
tett egy varrógépet november 13-án. 

A termékre – egy üzenetküldő alkal-
mazáson keresztül – egy nő gyorsan je-
lentkezett, hogy azt ő megvenné. A vevő 
elmondta, hogy intézi a szállítást, már 
el is utalta a pénzt és a bankkivonatot is 
csatolta, ezért elkérte barátom ímélcímét, 
melyre egy linket küldött. Ha erre rákat-
tint az eladó és a banki adatait is megadja, 
akkor hozzájut a vételárhoz.

A barátom elakadt az ügyintézéssel és 
megkért – mivel csak bizonyos bankszám-
lával lehet a pénzhez hozzájutni – segít-
sek neki, hogy el tudja adni a varrógépet. 
Továbbküldött egy ímélt, amit az online 
piactéren történő regisztrációja alapján 
kapott. Mivel a barátomban teljesen meg-
bízom, nem jártam el a szokásos körül-
tekintéssel és az ímélben szerepelő linkre 
kattintottam és megadtam a kért banki 
adatokat, majd később észleltem, hogy 
közel 2.400 eurót ismeretlenek elutaltak 
egy külföldi számlára. Ezek után felvet-
tem a kapcsolatot a bankommal és töröl-
tettem a számlámhoz való online hozzáfé-
rést a további károk elkerülése végett.”

Varga Rudolf r. őrnagy, sajtóreferens 
Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei 

Rendőr-főkapitányság

KERESSÜK BALOGH 
JÁZMIN GABRIELLÁT

A rendőrök a lakosság segítségét kérik 
egy mezőcsáti lány megtalálásához.

A Tiszaújvárosi Rendőrkapitányság el-
járást folytat Balogh Jázmin Gabriella 16 
éves mezőcsáti lakos eltűnése ügyében.

A lány 2025. november 21-én lakcímé-
ről ismeretlen helyre távozott, a felkuta-
tására tett rendőri intézkedések ez idáig 
nem vezettek eredményre.
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RENDŐRSÉGI HÍREK

A Tiszaújvárosi Rendőrkapitányság 
kéri, hogy aki bármilyen információ-
val rendelkezik a képen látható lány tar-
tózkodási helyével kapcsolatban, hív-
ja a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság Tevékenység-irá-
nyítási Központját a 06-46/514-506-os 
telefonszámon. Továbbá a 107-es vagy 
112-es központi segélyhívó telefonszá-
mok a nap 24 órájában fogadják a beje-
lentők hívásait. A névtelenség megőrzése 
mellett is tehetnek bejelentést az ingye-
nesen hívható 06-80-555-111 „Telefonta-
nú” zöldszámán.

Varga Rudolf r. őrnagy, sajtóreferens 
Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei 

Rendőr-főkapitányság

BOLTBÓL LOPTAK, 
KERESSÜK ŐKET

A kazincbarcikai rendőrök ismeretlen 
tettesek azonosításához kérik az állam-
polgárok segítségét.

A Kazincbarcikai Rendőrkapitányság 
lopás vétség elkövetésének gyanúja miatt 
indított eljárást ismeretlen személyekkel 
szemben.

Az elkövetők 2025. október 3-án dél-
előtt egy kazincbarcikai áruházból több 
mint százezer forint értékben loptak el 
különféle termékeket.

Az esettel kapcsolatban szükségessé 
vált a felvételen látható elkövetők sze-
mélyazonosságának a megállapítása.

A Kazincbarcikai Rendőrkapitány-
ság kéri, hogy aki bármilyen informáci-
óval rendelkezik a tolvajokkal kapcso-
latban, hívja a Borsod-Abaúj-Zemplén 

 Vármegyei Rendőr-főkapitányság Tevé-
kenység-irányítási Központját a 06-
46/514-506-os telefonszámon. Továbbá 
tegyen bejelentést a nap 24 órájában el-
érhető, 06-80-555-111-es „Telefontanú” 
zöldszámán, illetve a 112-es, díjmentes 
segélyhívó számon.

INGOVÁNYOS TALAJON

Bejelentés érkezett a rendőrségre, hogy 
egy 28 éves ózdi fér� üzenetben tudatta 
barátnőjével: végzetes lépésre szánta el 
magát. A helyszínként csak annyit lehe-
tett tudni, hogy a Hódoscsépány felé eső 
erdőrészben tartózkodik.

Az Ózdi Rendőrkapitányság munka-
társai azonnal megkezdték a keresést.  
A hóban talált lábnyomokat követve át-
vizsgálták a környéket, majd az ingová-
nyos területen, több kilométerre a beje-
lentett helytől rátaláltak a fér�ra.

Siket Szabina rendőr őrmester és Sallós 
Pál rendőr őrmester a fér�t – aki még 
életben volt – a fáról leemelték, és meg-
kezdték az elsődleges segítségnyújtást.

A kiérkező mentőszolgálat munkatár-
sai a további ellátás érdekében pedig kór-
házba szállította a fér�t.

Ha szükség lenne rá:
A Miskolci Lelkisegély Telefonszolgálat 

elérhetősége: 06 80 505-505.
Emellett elérhető az európai ingyenes 

segélyhívószám is: 116-123.

FESTÉKSZORÓ SZPRÉVEL 
RONGÁLTAK

Rongálás vétség miatt folytatott nyo-
mozást a Miskolci Rendőrkapitányság 
egy 29 éves keresztétei, egy 29 éves ka-
zincbarcikai, illetve egy 26 éves sajókazai 
fér�val szemben. Az elkövetők 2024. ok-
tóber 26-át megelőzően Miskolcon, a 
Győri kapuban épületek falára,  kerítésre, 

trafóházra, hulladéktárolókra egy foci-
csapat nevét és egy évszámot �rkáltak 
festékszóró szprével. A nyomozók a több 
mint 1,6 millió forint kárt okozó rongá-
lás elkövetőit gyanúsítottként hallgat-
ták ki, a bűncselekmény elkövetését be-
ismerték.

A Miskolci Rendőrkapitányság a szük-
séges eljárási cselekményeket elvégezte, 
és az iratokat átadta az ügyészségnek.

Varga Rudolf r. őrnagy, sajtóreferens 
Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei 

Rendőr-főkapitányság

MIELŐTT BALESETET 
OKOZHATTAK VOLNA

A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság munkatársai 8 it-
tas, valamint két bódult sofőrt szűrtek ki 
a forgalomból.

A rendőrök ősszel is kiemelt �gyelmet 
fordítanak a közúti ellenőrzések során az 
ittas, illetve bódult vezetők kiszűrésére, 
mivel akik így vesznek részt a forgalom-
ban, nagy kockázatot jelentenek a bizton-
ságos közlekedés számára. Hangsúlyozni 
kell, hogy a járművezetés ittas vagy bó-
dult állapotban bírósági eljárást is maga 
után vonhat.

A vármegye útjain november 10-16. 
között négy közúti közlekedési balesetet 
okozott ittas sofőr. Ugyanakkor a járőrök 
az adott időszakban 8 ittas, valamint két 
bódult járművezetőt szűrtek ki a forga-
lomból, mielőtt balesetet okozhattak vol-
na.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság Közlekedésrendé-
szeti Osztálya felhívja a �gyelmet, hogy 
akik ittasan vagy bódultan vezetnek jár-
művet, elfogadhatatlan kockázatot vállal-
nak, és mások életét is veszélyeztetik!

„…hogy mindenki hazaérjen!”
Varga Rudolf r. őrnagy, sajtóreferens 

Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság
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DUPLA ÉS SEMMI

Kétszer is el akarták lopni ugyanazt a 
Mustangot Újpesten. Egyszer sem sike-
rült, az elkövetőket elfogták.

Egy IV. kerületben parkoló Ford 
Mustangot próbáltak ellopni novem-
ber 23-án este. Az elkövetőknek sike-
rült kinyitni a jármű ajtaját, beindítani 
azonban már nem tudták, mindössze a 
fényszórókat kapcsolták be. Egy órával 
később visszatértek és újra próbálkoztak, 
ám ezúttal is csak a világítóberendezést 
hozták működésbe.

A Budapesti Rendőr-főkapitányság 
Zseblopási Alosztály nyomozói azono-
sították a feltételezett elkövetőket. Nem 
voltak ismeretlenek a hatóságok előtt, így 
felmerült, hogy nem fognak együttmű-
ködni a rendőrséggel, ezért másnap be-
vetési egységekkel fogták el őket.

Az 51 éves K. Sándort a Terrorelhárítási 
Központ, míg a 44 éves J. Istvánt a BRFK 
Bűnügyi Bevetési Osztály munkatársai 
fogták el egy Pest vármegyei településen. 
A nyomozók mindkét fér�t jelentős ér-
tékre, dolog elleni erőszakkal elkövetett 
lopás bűntett kísérletének megalapozott 
gyanújával hallgatták ki. Őrizetbe vették 
őket, és kezdeményezték letartóztatásu-
kat. A nyomozók lefoglalták a gyanúsí-
tottaktól a bűncselekmény elkövetéséhez 
használt eszközöket.

ELTÁNCOLT MOBILOK

Európai koncertturnén lopó �atalokat 
fogtak el a budapesti nyomozók.

Európai társhatóságok jelzései alapján 
egy zenekar eddigi turnéállomásain egy 
háromfős banda a koncert közben, a tö-
megben követett el zseblopásokat.

A Budapesti Rendőr-főkapitányság Va-
gyonvédelmi Osztálya akciócsoportot 
állított fel a külföldi együttes budapesti 
koncertjére, hogy tetten érje az elkövető-
ket. A koncerthelyszín képviselői és biz-
tonsági szolgálata is együttműködött a 
rendőrséggel. 

A IX. kerületben november 24-én tar-
tott koncerten a civil ruhás nyomozók a 
tömegben fel�gyeltek három fér�re, akik 
összehangoltan hajtották végre a lopá-
sokat. Egyikük mindig takarta a társa-
it, akik az önfeledten táncoló tömegben 
a farzsebekből emelték ki a mobiltelefo-
nokat, amit az egyikük a ruhájába rejtett.

A rendőrök megvárták, amíg az el-
követők kijöttek a táncolók közül, és a 
parkolóban fogták el őket. Átkutatták 
ruháikat, egy az egyikük elasztikus alsó-
neműjéből elő is került 12 ellopott mobil-
telefon. A készülékeket alufóliába csoma-
golták, feltehetően azért, hogy azokat ne 
lehessen bemérni.

A Zseblopási Alosztály nyomozói a 25, 
36 és 41 éves román állampolgárokat lo-
pás bűntett megalapozott gyanúja miatt 
hallgatták ki, őrizetbe vették őket és kez-
deményezték letartóztatásukat.

BRFK Kommunikációs Osztály

OSZLOPNAK ÜTKÖZÖTT 
A LOPOTT AUTÓVAL

Kőbányán balesetet okozó autótolvajt 
fogtak el a rendőrök

Budapesti járőrök 2025. november 26-
án, Budapesten a X. kerületben egy az-
nap ellopott autóra lettek �gyelmesek. 
A jármű tulajdonosa a lopást a hajnali 
órákban jelentette be.

A rendőrök a Jászberényi úton – meg-
különböztető jelzés használatával – in-
tézkedés alá akarták vonni az autót, 
azonban a sofőr a jelzés ellenére gyorsí-
tott és továbbhajtott. A vezető pár száz 
méter múlva elvesztette uralmát a jár-
mű felett és az Éles Saroknál kisodródott, 
majd egy lámpaoszlopnak csapódott.

A 31 éves sofőrt és három utasát sérü-
léseik miatt a mentők kórházba szállítot-
ták.

Az autót vezető 31 éves G. Máté ellen 
több elfogatóparancs is érvényben volt. 
Ellene a BRFK X. Kerületi Rendőrkapi-
tányság  büntetőeljárást  indított, a fér�t 
jelenleg a kórházban őrzik a rendőrök.

A baleset körülményeit a BRFK külön 
eljárásban vizsgálja.

EGY ÉVE KÖRÖZÖTT FÉRFIT 
FOGTAK EL A FŐVÁROSI 

RENDŐRÖK

Négy év börtön elől bujkált.
A Fővárosi Törvényszék Büntetés-vég-

rehajtási Csoportja elfogatóparancsot 
adott ki egy budapesti fér� ellen, mert 
pénzmosás miatt kiszabott négyéves 
börtönbüntetését  nem kezdte meg, ha-
nem elrejtőzött a hatóságok elől.

A BRFK Célkörözési Osztályának fej-
vadász nyomozói adatgyűjtést és elem-
zést végeztek, amelynek eredményeként 
sikerült megállapítaniuk a fér� tartóz-
kodási helyét. L. Attila a XVI. kerületben 

RENDŐRSÉGI HÍREK
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bérelt házat. November 19-én a célkörö-
zési nyomozók a BRFK Bűnügyi Bevetési 
Osztállyal közösen akkor fogták el, ami-
kor hazaért. A 49 éves fér� először nem 
akart kiszállni autójából, végül engedel-
meskedett a rendőrök felszólításának.

Előállították a kerületi rendőrkapi-
tányságra, majd átkísérték a Fővárosi 
Büntetés-végrehajtási Intézetbe, hogy 
megkezdje börtönbüntetését.

BRFK Kommunikációs Osztály

NEM AUTÓT AKART MOSNI

Egy autómosó automatáját törte fel egy 
fér� Zuglóban.

A rendelkezésre álló adatok szerint egy 
fér� 2025. november 2-án egy zuglói au-
tómosó automatáját felfeszítette, majd a 
pénzkazettát magához véve távozott.

A Budapesti  Rendőr-főkapitányság 
XIV. Kerületi Rendőrkapitányság körze-
ti megbízottja azonosította a fér�t, majd 
a zuglói rendőrök a BRFK Célkörözési 
Osztály munkatársaival közreműködve 
2025. november 14-én egy Pest várme-
gyei településen megtalálták a 27 éves B. 
Lászlót, aki a rendőrök láttán megpró-
bált elmenekülni, de nem járt sikerrel.

A zuglói nyomozók a fér�t lopás bűn-
tett megalapozott gyanúja miatt hallgat-
ták ki, majd őrizetbe vették, és kezdemé-
nyezték letartóztatását.

A fér� elismerte a bűncselekményt, és 
elmondta, hogy amióta októberben kien-
gedték a börtönből, legalább húsz ilyen 
bűncselekményt elkövetett.

KÖZÖS CÉLOK MENTÉN

A NANE és a PATENT Egyesület kép-
viselőivel Budapest rendőrfőkapitánya 
idén másodjára egyeztetett. 

A találkozón megerősítették az együtt-
működést, és közösen jelölték ki a követ-
kező időszak szakmai irányait.

Dr. Terdik Tamás r. vezérőrnagy nov-
ember 19-én a Rendőrségi Igazgatá-
si Központban fogadta a NANE és a 
 PATENT Egyesület munkatársait. A fe-
lek idén másodjára ültek le személyesen 
egyeztetni, hogy áttekintsék az eddigi 
tapasztalatokat, megerősítsék az együtt-
működés kereteit, és meghatározzák a 
következő időszak szakmai irányait és 
képzéseit.

A főkapitány a találkozón ismét hang-
súlyozta: elvárja minden kollégájától, 
hogy a gyermekek vagy nők sérelmére 
elkövetett bűncselekményeket különös 
oda�gyeléssel vizsgálják. Ennek támoga-
tására a Budapesti Rendőr-főkapitányság 
2025 februárjában létrehozott egy köz-
vetlen elérhetőséget, amelyen az áldozat-
védelmi szervezetek a nap 24 órájában 
jelezhetik, ha egy ügyfelük nem kapott 
volna megfelelő segítséget.

Az együttműködés eddigi eredményei 
azt mutatják, hogy a BRFK és a civil szer-
vezetek közötti kommunikáció és jelző-
rendszer hatékonyan támogatják a kö-
zös célokat, ezért a felek megerősítették, 
hogy továbbra is félévente fognak talál-
kozni.

RONGÁLÁS ELKÖVETŐIT 
KERESSÜK

A Budapesti Rendőr-főkapitányság II. 
Kerületi Rendőrkapitánysága indított el-
járást rongálás vétségének gyanúja miatt 
ismeretlen tettes ellen.

A rendelkezésre álló adatok szerint két 
fér� és egy nő 2025. október 3-án 19 óra 
40 perc körül a II. kerületben egy Margit 
körúti társasház  homlokzatát festékszó-
róval megrongálta.

A feltételezett elkövetőkről felvétel ké-
szült.

A Budapesti Rendőr-főkapitányság II. 
Kerületi Rendőrkapitánysága kéri, hogy 

aki a felvételen látható fér�akat és nőt 
felismeri, személyazonosságukkal, tar-
tózkodási helyükkel vagy a bűncselek-
ménnyel kapcsolatban információval 
rendelkezik, akár névtelensége megőr-
zése mellett tegyen bejelentést a nap 24 
órájában elérhető, 06-80-555-111-es „Te-
lefontanú” zöldszámán, illetve a 112-es 
segélyhívó számon.

BRFK Kommunikációs Osztály

KÉSSEL AZ ÓVODÁBA

Őrizetbe vették a fér�t, aki egy XV. ke-
rületi óvodában okozott pánikot. Kide-
rült, hogy körözés alatt állt, a közelben álló 
kocsijában kábítószert, bontott alkoholos 
üvegeket, szamurájkardot és kést is találtak.

Körözés alatt állt a fér�, aki a rendőrök 
elől menekülve, késsel a kezében má-
szott be egy XV. kerületi óvoda udvarára. 
Azért adtak ki ellene elfogatóparancsot, 
mert gyanú szerint október 3-án a XX. 
kerületben társaival teleszkópos vasrúd-
dal (viperával) bántalmazott valakit. Mi-
után a Terrorelhárítási Központ munka-
társai november 7-én az óvoda udvarán 
elfogták, orvosi ellátását követően elő-
állították, majd a BRFK XX-XXIII. Ke-
rületi Rendőrkapitányságán a korábbi 
bűncselekmény miatt súlyos testi sértés 
kísérlete és felfegyverkezve, csoportosan 
elkövetett garázdaság bűntett megalapo-
zott gyanújával hallgatták ki. 

A 41 éves B. Gábor tagadta a bántalma-
zást. Őrizetbe vették és kezdeményezték 
letartóztatását. Az óvoda közelében par-
koló kocsijában - amelyből a rendőröket 
meglátva kiugrott, és menekülni kezdett 

– egy üres whiskys- és egy megbontott 
vodkásüveget, körülbelül 100 gramm 
kábítószergyanús anyagot, valamint 
egy szamurájkardot és egy kést találtak.  
A november 7-én történtek ügyében a 
Budapesti Rendőr-főkapitányság folytat 
nyomozást, a szükséges nyomozási cse-
lekmények folyamatban vannak.

BRFK Kommunikációs Osztály

RENDŐRSÉGI HÍREK
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NŐK ELLENI ERŐSZAK 
MEGSZÜNTETÉSÉNEK 

VILÁGNAPJA

„A nők elleni erőszak bármely olyan, 
a nőket nemük miatt érő erőszakos cse-
lekmény, mely testi, szexuális vagy lelki 
sérülést, kárt vagy sérelmet okoz vagy 
okozhat nőknek, beleértve az e�ajta tet-
tekkel való fenyegetést, valamint a kény-
szerítést és a szabadságtól való önkényes 
megfosztást, történjen az a közéletben 
vagy a magánszférában.„ ENSZ Nők el-
leni erőszak megszüntetéséről szóló 
(48/104.) nyilatkozata 1993.

Az áldozatoknak joguk van ahhoz, 
hogy szükségleteiknek megfelelő véde-
lemhez és támogatáshoz jussanak. En-
nek jegyében 2025. november 25-én 
a Szegedi Áldozatsegítő Központ és a 
Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-
főkapitányság Bűnmegelőzési Osztály a 
Csongrád-Csanád Vármegyei Kormány-
hivatal ügyfélfogadójában tartott közös 
kitelepülésen tájékoztatta az érdeklődő-
ket az áldozattá válás elkerülésének és a 
segítségkérés módjának lehetőségeiről.

112
Ingyenesen hívható áldozatsegítő vo-

nal: 06-80/225-225
Krízisambulancia Csongrád-Csanád 

vármegyében: 06-30/781-7951

NEM SOK IDŐT TÖLTÖTT 
SZABADLÁBON

Két szegedi ingatlanból is lopott az a 
fér�, akit a napokban fogtak el a Szege-
di Rendőrkapitányság nyomozói. Első al-
kalommal, november 1-je és 2-a között a 
kerítésen átmászva ment be egy udvar-
ba, ahonnan bort, befőttet, egy női felsőt, 
mezőgazdasági kesztyűt, valamint egy 
női kerékpárt lopott.

Pár nappal később, november 10-én 
hajnalban a fér� egy másik udvarba is 
bemászott, ahol a melléképületből női 

 cipőt és pulóvert vitt magával. A helyi 
fér� nem volt ismeretlen rendőrök előtt, 
többször volt már büntetve, legutóbb 
2025 augusztusában szabadult.

A rendőrség kezdeményezte a gyanú-
sított letartóztatásának indítványozását 
kisebb értékre elkövetett lopás vétsége 
miatt.

LEZÁRATLAN JÁRMŰVEKRE 
VADÁSZOTT, DE NEM JUTOTT 

MESSZIRE
Rövid időn belül két közlekedési esz-

köz - egy kerékpár és egy elektromos rol-
ler – tűnt el Szeged belvárosából. A nyo-
mozók gyors munkájának köszönhetően 
hamar kiderült: ugyanaz a 45 éves szege-
di fér� áll a sorozat mögött.

A Szegedi Rendőrkapitányság nyomo-
zói büntetőeljárást indítottak ismeretlen 
tettes ellen, miután egy tárolóból eltűnt 
egy kerékpár, majd két nappal később el-
loptak egy lezáratlan rollert is. A két lo-
pás összesen közel 400 ezer forintos kárt 
okozott. A beszerzett adatok alapján a 
rendőrök megállapították, hogy a két 
eset mögött ugyanaz a 45 éves szegedi 
fér� áll.

Kihallgatásán beismerte a lopásokat, 
és elmondta, hogy mindkét jármű lezá-
ratlanul állt, ő pedig „kapott az alkal-
mon”. A roller útközben lemerült, ezért 
egy utcában hátrahagyta. A kerékpárt a 
rendőrök már visszaadták tulajdonosá-
nak. A fér� ellen kisebb értékre, üzletsze-
rűen elkövetett lopás miatt indult bünte-
tőeljárás.

A rendőrség ismételten felhívja a �gyel-
met: soha ne hagyjuk lezáratlanul kerék-
párunkat, rollerünket vagy más közleke-
dési eszközeinket! A tolvajok gyakran épp 
az alkalmat keresik – tegyük meg a szük-
séges óvintézkedéseket, hogy ne váljunk 
áldozattá.

 KÖRÖZÖTT AUTÓT SZŰRTEK KI

A Röszke autópálya határátkelőhelyen el-
lenőriztek kollégáink egy olasz honosságú 
BWM X2 SDRIVE típusú személyautót.

Az ellenőrzés során munkatársaink 
megállapították, hogy a járművet az 
olasz hatóságok körözik.

A 9 millió forint értékű járművet a Sze-
gedi Rendőrkapitányság nyomozói lefog-
lalták.

NEM A VEKKER ÉBRESZTETTE

Bejelentés érkezett a Szentesi Rendőr-
kapitányságra, miszerint egy helyi fér� 
jelentős mennyiségű kábítószert tart ott-
honában, elsősorban saját fogyasztás cél-
jából.

RENDŐRSÉGI HÍREK
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Az egyenruhások november 10-én haj-
nalban jelentek meg a fér� házánál, ahol 
kutatást tartottak.

A 45 éves fér�t előállították, majd 
drogtesztet végeztek rajta, amely amfeta-
minra pozitív eredményt mutatott. A ki-
hallgatás során beismerő vallomást tett, 
ellene kábítószer birtoklása vétség miatt 
indult büntetőeljárás.

ELTŰNÉS MIATT KERESSÜK 
VAJKA KRISZTINÁT

A makói rendőrök az állampolgárok 
segítségét kérik egy 31 éves nő megtalá-
lásában.

A Makói Rendőrkapitányság körözé-
si eljárást folytat az ismeretlen helyen 
tartózkodó Vajka Krisztina eltűnésének 
ügyében.

A rendőrségre érkezett bejelentés sze-
rint a 31 éves nő 2025. november 16-án 
este makói lakcíméről ismeretlen helyre 
távozott, azóta életjelet nem adott magá-
ról.

Vajka Krisztina kb. 163 cm magas, vé-
kony testalkatú, vörösesbarna, hullámos, 
középhosszú hajú, barna szemű.

Eltűnésekor zöld színű kabátot, szür-
ke felsőt, farmernadrágot és fekete színű 
sportcipőt viselt.

A Makói Rendőrkapitányság kéri, hogy 
aki a képen látható nő jelenlegi tartózko-
dási helyével kapcsolatban információval 
rendelkezik, jelentkezzen személyesen 
bármelyik rendőri szervnél. Telefonon a 
névtelenség megőrzése mellett bejelen-
tés tehető Csongrád-Csanád Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság 06/62/562-400-as 
hívószámán, továbbá a 06-80/555-111-
es „Telefontanú” zöldszámán, valamint 
a 112-es központi segélyhívó telefonszá-
mon is.

EGYÜTT A FIATALOK 
EGÉSZSÉGÉÉRT

A Csongrád-Csanád Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság bűnmegelőzé-
si szakemberei előadásokat tartottak a 
drogprevenció jegyében.

A Hódmezővásárhelyi, a Kisteleki és a 
Csongrádi Rendőrkapitányság bűnmeg-
előzési munkatársai ezen a héten is több 
helyszínen találkoztak a diákokkal, hogy 
közösen beszélgessenek az egészségmeg-
őrzésről, valamint a függőségek elkerülé-
sének lehetőségeiről. 

A program célja, hogy a �atalok hite-
les információkat kapjanak, felismerjék a 
veszélyeket, és megtanulják, hogyan hoz-
hatnak felelős döntéseket a mindenna-
pokban.

Köszönjük az aktív részvételt és a sok 
kérdést!

AZ ÉJ LEPLE ALATT 
FOSZTOGATOTT, MAJD 

KOCSIT LOPOTT

Egy 34 éves kiskunfélegyházi férfi 
május 19-én késő este besurrant uno-
katestvére tömörkényi otthonába, ahol 
korábban hónapokon át szívességből 
lakott.

Amíg a lakók aludtak, magával vitte 
több személyes és használati tárgyukat is, 
köztük egy laptopot, két mobiltelefont és 
az autójuk pótkulcsát.

A családtagok csak kora reggel vették 
észre, hogy eltűntek az értékeik. Néhány 
nap múlva újabb meglepetés érte őket: a 
sértett párjának munkahelye elől elvitték 
az autóját is.

A rendőrök azonnal nyomozni kezdtek, 
tanúkat hallgattak ki, és kamerafelvéte-
lek elemzése révén gyorsan azonosították 
a gyanúsítottat. 

Felkutatták és lefoglalták a lopott au-
tót, majd a visszaszolgáltatták a tulajdo-
nosnak.

AUTÓFELTÖRŐ 
PORTYÁZOTT SZENTESEN 

ÉS CSONGRÁDON

A rendőrök elfogták azt a fér�t, aki né-
hány hét leforgása alatt több kocsit is fel-
tört Szentes és Csongrád környékén, te-
metők parkolóiban.

Április 24. és május 16. között egy 57 
éves fér� több járművet is feltört Szentes 
és Csongrád környékén. Egy temető 
parkolójában sok autót pillantott meg, 
elmondása szerint ekkor jött az ötlet: 
feltöri őket, majd pénzt és értékeket 
emel el.

Tíz sértett sérelmére követett el jár-
műfeltöréseket és lopásokat, ezek során 
csaknem egymillió forintot zsebelt be, 
valamint jelentős rongálási kár is kelet-
kezett.

A nyomozók befejezték a vizsgálatot, és 
az iratokat vádemelési javaslattal küldték 
meg a Szentesi Járási Ügyészségnek.

A rendőrség felhívja a figyelmet:
• ne hagyjanak értéket, táskát, pénzt, 

elektronikai eszközt a járműben, még 
rövid időre se;

• parkolás után mindig ellenőrizzék a 
jármű zárását és az ablakok állapotát;

• ha gyanús személyt vagy tevékenységet 
látnak a parkolóban, haladéktalanul 
értesítsék a rendőrséget a 112-es segély-
hívón!

RENDŐRSÉGI HÍREK
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REDP A TELEPÜLÉSEKEN

A tájékoztatások során kiemelt �gyel-
met kap a megelőzés, mivel a függőségek 
időben történő felismerése életmentő le-
het.

A Rendőrségi Drogprevenció program 
részeként bűnmegelőzési szakembereink 
folyamatosan járják a településeket azért, 
hogy minél szélesebb körben hívják fel a 
�gyelmet a drogok veszélyire. 

Kollégáink a frekventált helyszíneken 
közérthető tájékoztatást adnak a kábító-
szerekkel összefüggő jogi következmé-
nyekről, a droghasználat felismerhető je-
leiről és a segítségnyújtási formákról.

KÖZÖS ERŐVEL A KÁBÍTÓSZER
 ELLENI KÜZDELEMBEN

Polgárőröknek tartottak előadást a 
kábítószerrel kapcsolatos jogszabályok, 
megelőzési tevékenységek és függőségek 
felismerése kapcsán.

Mintegy 70 polgárőr vett részt azon a 
prevenciós képzésen, melyet a Fejér Vár-
megyei Rendőr-főkapitányság Bűnügyi 
Osztályának munkatársa, prevenciós 
szakemberei, továbbá az Egészségdokk 
Addiktológiai Központ és Serdülő Krízis 
Centrum képviselője tartottak hétfőn, 
Székesfehérváron.

A rendezvény előadói részletesen ismer-
tették a jelenlévőkkel a kábítószer-bűncse-
lekményekre vonatkozó jogszabályi elő-
írásokat, a drogfogyasztás jeleit, illetve az 
addiktológiai ellátás  lehetőségeit. 

A képzésen kiemelt hangsúlyt kapott a 
megelőzés szerepe, hiszen a függőségek 
időben történő felismerése akár ember-
életeket is menthet.

Az előadáson a függőségek mellett szó 
esett az áldozatsegítés lehetőségeiről, 
és arról, hogy a polgárőröknek milyen 
kulcsszerepük van a korai beavatkozás-
ban.

TANÚKAT FENYEGETTEK 
SZÉKESFEHÉRVÁRON

Összehangolt rendőri akcióval egy nőt 
és három fér�t fogtak el, ötödik társukat 
körözik a vármegyei nyomozók.

A Fejér Vármegyei Rendőr-főkapitány-
ság Bűnügyi Igazgatósága kényszerítés 
hatósági eljárásban bűntett miatt foly-
tat nyomozást több személy ellen, akik a 
megalapozott gyanú szerint tanúkat pró-
báltak meg fenyegetéssel és erőszakkal 
befolyásolni folyamatban lévő büntető-
ügyekben, Székesfehérváron.

Az adatok szerint a gyanúsítottak a na-
pokban több alkalommal igyekeztek rá-
bírni két sértettet arra, hogy korábbi val-
lomásaikat módosítsák. A megfélemlítés 
részeként az egyik sértettet telefonon 
életveszélyesen fenyegették meg, egy má-
sikat közterületen bántalmaztak. A cse-
lekmények célja az volt, hogy a vallomá-
sokkal egy kábítószerrel összefüggő ügy 
érintettjének érdekeit szolgálják.

Az elkövetők elfogására 2025. novem-
ber 12-én, több helyszínen azonos idő-
ben végrehajtott akció keretében került 

sor a Fejér Vármegyei Rendőr-főkapi-
tányság Bűnügyi Igazgatósága, a Mélysé-
gi, Ellenőrzési és Közterületi Támogató 
Alosztály munkatársai, valamint a Szé-
kesfehérvári Rendőrkapitányság munka-
társai részvételével.

Az intézkedés során a nyomozók két főt 
elfogtak és előállítottak. Másnap egy har-
madik társuk önként megjelent a rendőr-
ségen, egy negyediket pedig járőr fogott 
el Székesfehérváron. Mindannyiukat 
őrizetbe vették, és kezdeményezték letar-
tóztatásukat. A cselekményekkel össze-
függésben egy ötödik személy ellen elfo-
gatóparancs van érvényben.

A Fejér Vármegyei Rendőr-főkapitány-
ság kiemelten fontosnak tartja a tanúk 
befolyásolására irányuló cselekmények 
visszaszorítását.

JÓL HANGZÓ ÜZLETI 
ÍGÉRETEKKEL VERT ÁT 

TÖBBEKET

A Gárdonyi Rendőrkapitányság mun-
katársai azzal gyanúsítanak egy 45 éves 
fér�t, hogy hosszabb időn keresztül több 
ember sérelmére követett el üzletszerű 
csalássorozatot.

Az adatok szerint a fér� többször kü-
lönböző jogcímeken alkalmanként több 
millió forintot vagy ilyen értékű valutát 
vett át sértettektől gépjárművek és más 
tárgyak külföldi beszerzésének ígére-
tével, azonban ezeket nem teljesítette, a 
pénzt nem adta vissza.

Fejér Vármegyei
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Több esetben adott megbízást a hasz-
nálatában lévő jármű átalakítására vagy 
javítására, amelynek ellenérétékét nem 
�zette meg.

Ezeken túlmenően több sértettől vett 
át nagyobb összegű pénzt kölcsönként 
arra hivatkozva, hogy rövid időn belül 
vissza�zeti. A pénzt egyszer sem adta 
meg, és folyamatos ígéreteivel tartósan 
tévedésben tartotta a sértetteket.

Előfordult olyan eset is, hogy mező-
gazdasági gép külföldi beszerzésére kö-
tött szerződést, amelynek vételárát a sér-
tett cég készpénzben adta át számára.  
A traktort azonban nem szállították ki, a 
társaság polgári eljárás keretében kény-
telen volt a teljes összeget kamatokkal 
együtt meg�zetni, ami jelentős anyagi 
kárt eredményezett számukra.

A bűncselekmény-sorozat során oko-
zott teljes kár megközelíti a harmincmil-
lió forintot.

Többrendbeli, üzletszerűen elköve-
tett, nagyobb kárt okozó csalás bűntette 
és más bűncselekmények miatt gyanúsí-
tottként hallgatták ki a fér�t, majd őri-
zetbe vették. A rendőrség kezdeményez-
te letartóztatását.

LAKÓHELYÉN ÁRULT 
TILTOTT SZERT

A Székesfehérvári Rendőrkapitány-
ság munkatársai november 7-én intéz-
kedtek egy városban élő fér�val szem-
ben, miután információt szereztek arról, 
hogy drogokkal üzletel. A fér� beismerte, 
hogy kábítószert fogyasztott, és a járőrök 
a lakóhelyéül szolgáló konténerben drog-
gyanús anyagokat találtak.

Az intézkedést átvevő nyomozók közel 
250 gramm marihuánát, 10 gramm kris-
tályszerű anyagot, több mint 60 gramm 
fehér masszát és 26 gramm ismeretlen, 
vákuumfóliázott és alufóliába csomagolt 
szert foglaltak le. 

 A kutatás során kábítószergyanús 
anyaggal szennyezett digitális mérlegek 

és mintegy másfél millió forint is előke-
rült. Az elsődleges szakértői vélemény 
szerint a lefoglalt drog egy része marihu-
ána és amfetamin.

Az adatok alapján megalapozottá vált a 
gyanú, hogy a fér� droggal üzletelt, ezért 
a rendőrök előállították, kábítószer-ke-
reskedelem bűntette miatt hallgatták ki, 
majd őrizetbe vették és kezdeményezték 
letartóztatását.

Felhívjuk a �gyelmet, hogy a kábítósze-
rek – köztük az új pszichoaktív anyagok is 

– ismeretlen összetételűek, származásuk 
kétséges, élettani hatásuk kiszámíthatat-
lan, használatuk életveszélyes lehet!

A drog nem megoldás, hanem problé-
mák forrása! A kábítószer rövid távon ha-
mis jó érzést adhat, de hosszú távon tönk-
reteszi az egészséget, a kapcsolatokat és az 
életpályát. Az igazi erő nem a kipróbálá-
sában, hanem a nemet mondásban van.

HOGYAN KÖZLEKEDJÜNK TÉLEN?

A közlekedésben a téli időszak tudatos 
felkészülést igényel. Megváltoznak az út- 
és látási viszonyok, amelyekhez a gya-
logosoknak és a járművezetőknek egy-
aránt alkalmazkodniuk kell.

A gépjárműveket - főleg hosszabb au-
tóút előtt - ajánlatos alaposan átnézni, 
megvizsgálva minden biztonsági berende-
zést és tartozékot. 

Elengedhetetlen az akkumulátor, a gu-
miabroncsok, a világítás és a fékrendszer 
ellenőrzése. 

A téli közlekedés kapcsán ezek mellett 
a gépkocsival történő közlekedés fontos 
kelléke lehet a jól működő ablaktörlő, a 
jégkaparó, a jégoldó spray, a megfelelő 
ablakmosó folyadék vagy a páramentesí-
tő. Az ablaktörlő gumikat már a tél be-
állta előtt érdemes kicserélni, hiszen az 
elhasználódott gumi nem töröl, hanem 
maszatol. Az akkumulátor esetében el-
lenőrizni kell a pólusok és vezetékek ál-
lapotát, ha pedig huzamosabb ideig nem 
használják az autót, érdemes az akku-
mulátort kiszerelni és melegebb helyen 
tárolni.

A téli időszakban a látási viszonyok 
gyakran rosszak, korán sötétedik, hosz-
szabb ideig kell használni a gépjármű vi-
lágítóberendezéseit - ezért is nagyon fon-
tos, hogy azok megfelelően működjenek. 
A fényszórókat és a többi lámpát ilyenkor 
gyakrabban kell tisztítani. Ugyanakkor a 
rosszabb látási viszonyok miatt nagyobb 

követési távolságot tartva lassabban kell 
vezetni, így kisebb a balesetek bekövet-
keztének kockázata, rossz manőverezés 
esetén pedig a hibák könnyebben korri-
gálhatóak.

A síkos utakon való fékezés teljes össz-
pontosítást kíván, ráadásul a fékút té-
len általában hosszabb, mint optimá-
lis fékezésnél. Amennyiben a kocsiban 
nincs blokkolásgátló (ABS), úgy a kere-
kek gyorsan leblokkolnak, a jármű kor-
mányozhatatlanná válhat és könnyen 
kicsúszhat. Ilyenkor lábunkat vegyük le 
a fékről, hozzuk egyenesbe az autót, és 
csak akkor fékezzünk, amikor az autó 
már újra a kívánt irányban áll.

A csúszós, jeges utakon való közleke-
déshez javasolt a téli gumi használata. Még 
akkor is téli abroncsokkal induljunk útnak, 
ha éppen nincs hó! A nyári gumi már +7 
fok alatt csúszni kezd, fagypont körü-
li hőmérsékleten megmerevedik, nagyon 
kis tapadással rendelkezik, így használata 
veszélyes lehet. A téli gumit ezzel szemben 
úgy fejlesztették ki, hogy alacsony hőmér-
sékleten megnő a tapadási értéke. Téli gu-
mival rövidebb a fékút is.

A nyomás a téli gumikban 0,2-0,3 
barral legyen magasabb, mint a nyári ab-
roncsokban, mert a túl alacsony nyomás 
befolyásolja a pro�l öntisztuló képességét. 

Heves hóesés vagy fagyott hótakaró 
esetén jó szolgálatot tehet a hólánc, me-
lyet érdemes a hajtott tengelyen lévő ke-
rékre rakni, így kormányozható marad 
az autó. A hólánc feltételét és levételét 
érdemes még otthon kipróbálni, hogy 
a gyakorlatlanság ne okozzon problé-
mát a hidegben. Ez nem jelenti azt, hogy 
mindenkinek készenlétben kell tarta-
ni a hóláncot a tél beköszöntével, de azt 
tudni kell, amennyiben a „Hólánc hasz-
nálata kötelező” táblát kihelyezik, az 
adott úton - a „Hólánc használata köte-
lező vége” tábláig - csak olyan járművek 
közlekedhetnek, amelyek legalább egy 
hajtott tengelyén a gumiabroncsok 
hólánccal vannak felszerelve. 

Amennyiben e korlátozó jelzőtáblát 
közúti határátkelőhelyen helyezték el, 
csak azok a járművek léphetnek be a 
Magyarország területére, amelyeken 
készenlétben van legalább egy hajtott 
tengely gumiabroncsainak felszereléséhez 
szükséges hólánc. Hóláncot csak havas, 
jeges úton szabad használni.

 
Jó utat és balesetmentes közlekedést!
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ADVENTKOR AZ UTAKON

Az ünnepek előtti időszakban megkez-
dődik a vásárlási láz, Győr-Moson-Sop-
ron vármegye útjain is megnövekedett 
forgalomra kell számítani.

A balesetek megelőzése érdekében a 
Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rend-
őr-főkapitányság kéri a járművezetőket 
és gyalogosokat, hogy az adventi készü-
lődés okozta megnövekedett forgalom-
ra tekintettel � gyelmesebben, óvatosab-
ban és előzékenyebben közlekedjenek! 
Amennyiben olyan közlekedési helyzet 
alakul ki, amelyhez rendőri irányítás 
szükséges, a közlekedésrendészet mun-
katársai beavatkoznak a forgalom gyor-
sítása, illetve zavartalan haladása érde-
kében.

A téli időjárás beköszöntével csúszós, 
esetleg jeges útfelületek fordulhatnak 
elő, ezért a rendőrség az alábbiakra 
hívja fel a járművezetők fi gyelmét:
• A jármű sebességét mindig a látá-

si- és útviszonyok � gyelembe vételével 
válasszák meg!

• Tartsanak a megszokottnál jelentő-
sen nagyobb követési távolságot – a se-
besség függvényében a normál  követé-
si távolság akár 3-4-szeresét – hiszen 
a tapadási tényező csökkenése miatt a 
gépjármű féktávolsága rendkívüli mér-
tékben megnő.

• Mellőzzék az előzést ha csúszós az út, és 
lehetőség szerint vegyék fel a forgalom 
kialakult és biztonságos dinamizmusát. 
Amennyiben az előzés, kikerülés végre-
hajtására mégis szükség van, akkor las-
san, fokozatosan váltsanak forgalmi 
sávot, számítsanak a jégbordákra, az 
eltérő tapadási tényezőjű felületek vál-
tozására.

• Kerüljék el a hirtelen gázadást és kor-
mánymozdulatokat, valamint tartsa-
nak nagyobb oldaltávolságot a másik 
jármű mellett.

• Kizárólag a téli közlekedésre felkészített, 
biztonságos autóval induljanak útnak!

„…hogy mindenki hazaérjen!”

ÉRTEKEZÉS 
A BALESET�MEGELŐZÉS 

ÉRDEKÉBEN

A Széchenyi Egyetem Közlekedési és 
Tervezési Ötletkörének meghívására tar-
tott kollégánk előadást a diákoknak.

November 25-én Rosta Roland r. őr-
nagy közlekedési baleset-megelőzési tit-
kár olyan közlekedésmérnök hallgatók-
kal találkozott, akik az egyetemen kívül 
is szívesen vesznek részt szakmai progra-
mokon annak érdekében, hogy tudásu-
kat bővítsék.

Az eddigi előadások között szó volt 
már a közösségi közlekedési járművek 
balesetmentes közlekedéséről, a vasút-
biztonságról, tegnap pedig kollégánk a 
balesetek elkerülésének lehetőségeiről, 
az ittas vezetésről a passzív biztonsági 
eszközök használatáról tartott ismerte-
tőt.

Az esemény interaktív jellege nagy si-
kert aratott a hallgatók körében, így a 
rendezvény végén a baleset-megelőzési 
titkár felajánlotta, hogy egy újszerű öt-
letekből álló prevenciós előadással színe-
síti a jövőben az összejövetelt, amelynek 
célja egy közös gondolkodás a � atal hall-
gatókkal az innováció irányába.

ELFOGTÁK A LÉPCSŐHÁZI 
TOLVAJT

Egy 25 éves fér�  soproni lakások elől 
vitt el cipőket és kabátokat, de nem úsz-
ta meg.

Ez év október közepétől számos fel-
jelentés érkezett a Soproni Rendőrka-
pitányságra, hogy valaki az Aranyhegy 
városrészben társasházak lépcsőházaiba 
jutott be, és hét alkalommal ellopta a fo-
lyosón tárolt, nagyobb értékű sportcipő-
ket és kabátokat.

A soproni rendőrök azonosították az 
elkövetőt, és november 24-én elfogták a 
helyi fér� t.

A nyomozók üzletszerűen elkövetett 
lopás vétsége miatt gyanúsítottként hall-
gatták ki a tettest, aki elismerte a bűncse-
lekményeket, és elmondta, hogy a lábbe-
liket rögtön el is adta.

Győr-Moson-
Sopron Vármegyei
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A rendőrök kutatást végeztek a lakcí-
mén, és megtaláltak egy lopott sportci-
pőt, amit azóta vissza is adtak jogos tu-
lajdonosának.

IDŐS NŐT FOSZTOTT KI, 
ŐRIZETBE KERÜLT

A rendőrök mintegy 10 óra alatt elfog-
ták a házaló bűnelkövetőt.

A Soproni Rendőrkapitányság bün-
tetőeljárást folytat kifosztás bűntett el-
követése miatt egy 47 éves bátonytere-
nyei lakossal szemben. A fér� november 
21-én reggel - a sértett idős korát és jó-
hiszeműségét kihasználva - bement egy 
fertőszentmiklósi lakóházba, hogy 
masszírozógépet kínáljon eladásra, majd 
a nyugdíjas �gyelmét elterelve több mint 
2 millió forintot lopott el.

A bűncselekményt követően a soproni 
nyomozók rövid idő alatt fényt derítettek 
az elkövető kilétére, tartózkodási helyé-
re, és még aznap kora este – a Bátonyte-
renyei Rendőrkapitányság munkatársai 
közreműködésével – elfogták, és őrizet-
be vették. A fér� beismerő vallomást tett, 
az ellopott pénzt a rendőrök lefoglalták, 
amelyet a napokban kollégáink visszaad-
nak jogos tulajdonosának.

Soha ne feledjék: a trükkös módszer si-
kerének kulcsa a bizalom gyors kiépítése, 
illetve az idős emberek jóhiszeműségének 
kihasználása!

A rendőrség tanácsa egyértelmű: ne 
engedjenek – főként idős, kiszolgáltatott, 
egyedül élő emberek – a lakásukba isme-
retleneket, és bűncselekmény gyanúja ese-
tén azonnal értesítsék a hatóságokat!

CSAK EGY MOZDULAT 
LETT VOLNA

Győr-Moson-Sopron vármegye terüle-
tén a rendőrök hétvégén olyan súlyos sé-
rüléssel járó közlekedési balesetnél intéz-
kedtek, ahol a biztonsági övet az okozó 
járműben ülők nem használták.

Nem lehet elégszer hangsúlyozni, hogy 
a biztonsági öv használata nem csak kö-
telező – a járművezető és utasai számára 
is – de életeket menthet! A biztonsági öv 
passzív biztonsági eszköznek minősül és 
a testi sérülések fokának csökkentése ér-
dekében fejlesztették ki. Használatával a 
balesetek során, egy esetleges ütközés ese-
tén jelentősen javulhatnak a túlélési esé-
lyek.

Kérjük, járművezetőként elinduláskor 
mindig csatolják be a biztonsági övet és 
hívják fel utasaik �gyelmét is a haszná-
latára! 

Egy mozdulat, ami életet menthet, 
ezért legyen a mindennapi élet része!

„…hogy mindenki hazaérjen!”

KERESSÜK HORVÁTH 
LILIÁNA ANIKÓT

Az eltűnt 14 éves lány megtalálása ér-
dekében a győri rendőrök az állampolgá-
rok segítségét kérik.

A Győri Rendőrkapitányság eljárást 
folytat Horváth Liliána Anikó eltűnése 
ügyében.

A �atal 2025. október 19-én engedély 
nélkül távozott a Győr, Szél utcai tartóz-
kodási helyéről, azóta oda nem érkezett 
vissza, életjelet nem ad magáról.

Horváth Liliána Anikó személyleírása: 
kb. 163 cm magas, molett testalkatú, ha-
ja hosszú barna, szeme színe barna, bőre 
fehér. Szemüveget visel. Eltűnésekor vi-
selt ruházata ismeretlen.

A Győri Rendőrkapitányság kéri, hogy 
aki a képen látható �atal tartózkodási 
helyéről, vagy eltűnésének körülményé-
ről információval rendelkezik, hívja a 
Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rend-
őr-főkapitányság Tevékenység-irányítási 
Központját a 06-96/417-329-es hívószá-
mon.

Névtelenség megőrzése mellett be-
jelentést tehető továbbá az ingyenesen 
hívható 06-80-555-111 „Telefontanú”, 
illetve a 112-es központi segélyhívó tele-
fonszámok valamelyikén.

ÖT KÖRÖZÉS ÉS 
HÁROM ELFOGATÓPARANCS

A Győri Rendőrkapitányság nyomozói 
– a Közterületi Támogató Alosztály rend-
őreivel – elfogták azt a 28 éves fér�t, aki 
közel egy éve bujkált a hatóságok elől.

A Győri Törvényszék Büntetés-végre-
hajtás Csoport, a Győri Járásbíróság, a 
Győri, valamint a Várpalotai Rendőrka-
pitányságok különböző vagyon elleni és 
más bűncselekmények elkövetése miatt 
keresték a �atalembert. 

Az eljárások keretében a rendőrök ki-
derítették a tartózkodási helyét és nov-
ember 19-én a délutáni órákban Kerék-
telekin elfogták a körözött fér�t. A vele 
szemben lefolytatott rendőri intézkedé-
seket követően a Sopronkőhidai Fegy-
ház és Börtönbe kísérték, ahol megkezd-
te jogerős börtönbüntetését.

Győr-Moson- 
Sopron Vármegyei
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TÖBBFÉLE KÁBÍTÓSZER 
VOLT  NÁLA

A hajdú-bihari rendőrök a DELTA 
Program keretében fejezték be a nyomo-
zást egy debreceni fér�val szemben, aki-
nél közel 200 gramm drogot találtak.

Idén tavasszal a Cívis Közterületi Tá-
mogató Alosztály munkatársai egy gép-
kocsi után indultak, mivel kiderült, hogy 
körözik. A sofőrt akkor sikerült megál-
lítaniuk, amikor hazaért. A rendőrök át-
nézték az autót, valamint a 42 éves fér� 
ruházatát is, és a kabátjában droggya-
nús anyagokat találtak. Ezután elmondta, 
hogy a házában is van kábítószer.

A nyomozók átvizsgálták az ingatlant, 
és több helyre elrejtve összesen közel 200 
gramm különféle tiltott szert találtak.

A bűnügyesek a kutatást követően elő-
állították a 42 éves fér�t, és kábítószer 
birtoklása bűntett miatt hallgatták ki, 
majd őrizetbe vették. A rendőrök befe-
jezték a nyomozást, és az iratokat meg-
küldték az ügyészségre.

LETARTÓZTATTÁK A KOMÁDIBAN
 TÖRTÉNT EMBERÖLÉS 

GYANÚSÍTOTTJÁT

A gyanú szerint a 47 éves fér� egy fű-
kaszáért és egy láncfűrészért ölte meg 
idős áldozatát.

Ismerősei találtak rá egy idős fér�ra az 
otthonában 2025. november 17-én. Azon-
nal hívták a mentőket és a rendőrséget, 
azonban a 84 éves nyugdíjason már nem 
lehetett segíteni. A szemle során kiderült, 
hogy a halálát idegenkezűség okozta.

A rendőrök hajtóvadászatot indítottak 
Komádiban, minden szomszédot meg-
hallgattak, nyomról nyomra jártak, és 
azonosították a feltételezett elkövetőt.

Az adatok szerint a 47 éves helyi fér� 
ismerte későbbi áldozatát. A gyilkosság 
napján átment hozzá, egy fejszével több-
ször fejbe vágta, majd egy fűkaszát és egy 
láncfűrészt zsákmányolva elmenekült. 
Hamar túladott a gépeken, és úgy tett, 
mintha mi sem történt volna.

A helyi rendőrök, a bűnügyi igazgató-
ság nyomozói és a Cívis Közterületi Tá-
mogató Alosztály munkatársai novem-
ber 25-én ütöttek rajta az otthonában.

A Hajdú-Bihar Vármegyei Rendőr-fő-
kapitányság nyereségvágyból, a bűncse-
lekmény elhárítására idős koránál fogva 
korlátozottan képes személy sérelmére 
elkövetett emberölés miatt indított eljá-
rást vele szemben. A nyomozók őrizetbe 
vették, az ügyészség indítványára pedig 
a bíróság november 28-án elrendelte a le-
tartóztatását.

VÁDEMELÉS A „MEZÍTLÁBAS” 
BETÖRŐ ÜGYÉBEN  

Az 56 éves fér� kisebb-nagyobb meg-
szakításokkal évekig élt besurranások-
ból és betörésekből. Különös ismertető-
jele az volt, hogy levette a cipőjét mielőtt 
bement egy ingatlanba. Hosszú macska-
egér játék ért véget.

Első betöréseit még 2010-ben követte el 
a középkorú fér�. Klasszikus tolvaj volt, 
pillanatok alatt bejutott az ingatlanok-
ba, gyorsan átkutatta a szobákat, majd 
főleg arannyal, ékszerekkel és pénzzel 

a  zsebében elmenekült. Dermesztő hig-
gadtságát igazolta az is, hogy sokszor az 
alvó sértettek mellett járt-kelt és kutatott 
értékek után.

A rendőröknek hamar egyértelművé 
vált, hogy egy elkövetőről lehet szó, aki 
leginkább impozáns debreceni lakópar-
kokat szemelt ki magának, de az város 
egész területén ténykedett. A helyszíni 
szemlék során az is kiderült, hogy a fér-
� meglehetősen egyedi módszert eszelt 
ki arra, hogy túljárjon a rendőrök eszén; 
mielőtt bement egy házba levette a cipő-
jét. Óvatos, jól megfontolt bűnöző volt, 
�gyelt minden részletre és attól se riadt 
vissza, hogy akár többször is besurran-
jon egy-egy ingatlanba.

Sok bosszúságot okozott a sértettek-
nek, viszont ha a személyes irataikat is 
magával vitte, könnyedén vette a bátor-
ságot, visszament és bedobta a postalá-
dáikba.

A nyomozást nagyban nehezítette az is, 
hogy a betörő véletlenszerű időpontokat 
választott a betörésekre. Egy-egy bűn-
cselekmény elkövetése után akár évekig 
is képes volt meghúzni magát, és eltűn-
ni a hatóságok látóköréből. Az ügy adatai 
szerint az elmúlt pár évben, gyakran járt 
Spanyolországban, tavaly decemberben 
viszont újra a szülővárosában, Debrecen-
ben jelent meg.

Idén januárban azonban újra „munká-
hoz látott”, de a helyi rendőrök készültek, 
�gyeltek és külön éjszakai szolgálatokat 
is szerveztek az elfogására. Az 56 éves 
fér� épp egy pékségbe akart bejutni már-
cius végén, amikor a körzeti megbízottak 
és a bűnügyesek tetten érték.

Hajdú-Bihar Vármegyei
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Kihallgatásán összesen 31 rendbeli be-
törést ismert be, őrizetbe vételét követő-
en pedig a nyomozók kezdeményezték a 
letartóztatását, amit a bíróság elrendelt.

A Debreceni Rendőrkapitányság Bűn-
ügyi Osztályának nyomozói befejezték 
az ügy vizsgálatát, az iratokat pedig meg-
küldték az ügyészségre.

ÖSSZEHANGOLT AKCIÓ 
HAJDÚHADHÁZON

Célkeresztben ezúttal is körözöttek el-
fogása, a kábítószer-bűncselekmények 
felderítése és a falopás megakadályozá-
sa volt.

A hajdúhadházi rendőrökhöz a Ké-
szenléti Rendőrség és a Nyírerdő Zrt. 
Hajdúhadházi Erdészetének munkatár-
sai is csatlakoztak.

Ősszesen 50 zsaru vett részt az össze-
hangolt közrendvédelmi és bűnügyi mű-
veletben november 20-án. Az egyenru-
hások kilenc főt fogtak el körözés alapján, 
egy sofőrrel szemben pedig helyszíni bír-
ságot szabtak ki közlekedési szabálysze-
gés miatt.

A rendőrök három fogyasztót és egy 
dílert is elfogtak. Utóbbit bűnügyi őri-
zetbe vették, majd kezdeményezték le-
tartóztatását, amit a bíróság elrendelt.  
A nyomozók több ingatlanban is kutatást 
tartottak, ahol droggyanús anyagokat, 
valamint a terjesztéshez szükséges esz-
közöket találtak és foglaltak le.

A Hajdú-Bihar Vármegyei Rendőr-főka-
pitányság munkatársai a közeljövőben is 
terveznek hasonló jellegű ellenőrzéseket.

KÉSSEL RABOLT

A hajdúböszörményi rendőrök rövid 
időn belül elfogták a helybeli �atalem-
bert.

November 24-én hajnalban érkezett 
bejelentés a rendőrségre arról, hogy ki-
raboltak egy 82 éves nőt Hajdúböször-
ményben. 

Az egyenruhások azonnal a helyszínre 
mentek és adatot gyűjtöttek.

Mint kiderült, egy fér� az éj leple alatt 
berúgta a bejárati ajtót, bement a házba, 
és egy késsel pénzt követelt a nyugdíjas-
tól. A sértett a fenyegetés hatására átadott 
35 ezer forintot, a támadó pedig távozott.

A rendőrök azonnal hajtóvadászatot 
indítottak, és még aznap reggel elfogták 
a belvárosban a 18 éves helyi �atalt. Elő-
került ruhájából a pénz jelentős része, és 
később a kést is megtalálták az egyenru-
hások.  

Ezt követően előállították a �atalem-
bert a rendőrkapitányságra, rablás és ma-
gánlaksértés miatt hallgatták ki, beisme-
rő vallomást tett. A nyomozók bűnügyi 
őrizetbe vették, és kezdeményezték a le-
tartóztatását, amit a bíróság elrendelt.

KÖZLEKEDÉSI ELLENŐRZÉSBŐL 
NAGY FOGÁS

A püspökladányi rendőrök több mint 
1 kilogramm kristályt találtak egy autó-
ban.

Egy személyautót állítottak meg a 
rendőrök november 24-én délután.

Rutinellenőrzésnek indult, igazoltat-
ták a sofőrt, átnézték a kocsi okmányait, 
majd az utastérbe és a csomagtartóba is 
benéztek. Ekkor kezdett zavarba jönni a 
61 éves fér� és hamar kiderült, hogy en-
nek - egy fekete fóliába csomagolt - bő 1 
kilogramm kristály volt az oka.

Az egyenruhások előállították a 
váncsodi lakost a Püspökladányi Rendőr-
kapitányságra, ahol  kábítószer- birtoklás 

miatt gyanúsítottként kihallgatták és 
bűnügyi őrizetbe vették.

LÁTTA A BALESETET?

A püspökladányi rendőrök a lakosság 
segítségét kérik.

A Püspökladányi Rendőrkapitányság 
Közlekedésrendészeti Alosztálya segít-
ségnyújtás elmulasztása miatt folytat el-
járást. A nyomozás adatai szerint egy 
ezidáig ismeretlen gépkocsi közlekedett 
a Rákóczi utcán a Hősök tere irányából 
a MÁV állomás felé 2025. november 18-
án 9 óra körül.

A sofőr balra kanyarodott a Bajcsy-Zsi-
linszky utcára, amikor érintőlegesen ne-
kiütközött egy biciklisnek, majd meg-
állás és a tőle elvárható segítségnyújtás 
nélkül továbbhajtott. 

A kerékpáros nő elesett és megsérült.
A rendőrség kéri, hogy akik látták a 

balesetet, jelentkezzenek személyesen a 
Püspökladányi Rendőrkapitányság Köz-
lekedésrendészeti Alosztályán (Püspök-
ladány, Baross utca 2. szám), vagy te-
lefonon tegyenek bejelentést a nap 24 
órájában elérhető 06-52/457-040-es te-
lefonszámon, illetve a 06-80/555-111-es 

„Telefontanú” zöldszámán, valamint a 
112-es, díjmentes segélyhívó számon.
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AUTÓT, SZERSZÁMOKAT 
ÉS SZIVATTYÚT IS LOPTAK

Három fér� t állítottak elő a rendőrök 
Hevesen, akiket több autófeltöréssel és 
lopással gyanúsítanak.

A Hevesi Rendőrkapitányság munka-
társai november 26-án három fér� t ál-
lítottak elő, akiket az elmúlt hetekben a 
város területén elkövetett lopásokkal és 
gépkocsifeltörésekkel hoznak összefüg-
gésbe.

Az adatok szerint október 25. és nov-
ember 14. között két gépkocsit is feltör-
tek Hevesen, melyekből szerszámgépe-
ket, hosszabbítót és rézvezetékeket vittek 
el. Egy harmadik esetben egy lezárt autót 
törtek fel, majd elhajtottak vele, és érté-
kesítették.

Novemberben egy ingatlan kerítésén 
átmászva jutottak be egy udvarra, majd 
onnan egy szivattyút vittek el.

A rendőrök lopás bűntett miatt gyanú-
sítottként hallgatták ki a három hevesi 
lakost, közülük egy 29 éves fér� t őrizet-
be vettek, és kezdeményezték letartózta-
tását.

TELEFONT LOPOTT

A hatvani nyomozók elfogtak egy lő-
rinci fér� t, aki trükkel egy telephely iro-
dájába jutott be.

A Hatvani Rendőrkapitányság Bűn-
ügyi Osztálya lopás vétsége miatt foly-
tatott eljárást egy lőrinci lakos ellen. 
A 43 éves fér�  szeptember 3-án azzal az 
ürüggyel, hogy munkára jelentkezne, be-
ment egy helyi telephelyre, majd az egyik 
irodából egy mobiltelefont vitt el.

A rendőrök azonosították az elkövetőt, 
aki gyanúsítotti kihallgatásán beismerő 
vallomást tett. A készülék is előkerült, és 
visszaadták tulajdonosának.

A nyomozó hatóság az eljárási cselek-
ményeket elvégezte, és az iratokat a na-
pokban továbbította az ügyészségnek.

LEBUKOTT EGY 29 ÉVES 
SOROZATBETÖRŐ

Éjfél után egy büfébe, majd hajnalban 
a piaccsarnok két üzletébe is behatolt az 
a gyöngyösi fér� , akit végül lopás közben 
tartóztattak fel Gyöngyösön.

Egy 29 éves fér� t gyanúsítanak azzal, 
hogy november 24-én éjszaka bejutott 
egy gyöngyösi büfébe, majd az üzletből 
szeszes italokat és váltópénzt vitt magá-
val.

A fér�  nem nyugodott, hajnalban még 
két másik bűncselekményt is elkövetett: 
volt, ahol a tetőszerkezeten keresztül ha-
tolt be az épületbe, majd pedig egy üzlet 
kirakatát törte be, és sok terméket – ak-
kumulátorokat, kiegészítőket és eszközö-
ket – rejtett a ruhájába. Két elektromos 
rollert is elmozdított, egyet a törött kira-
katon keresztül vitt ki, egy másikat pedig 
már a földszint felé tolt, azonban pechére 
a biztonsági szolgálat munkatársai tetten 
érték, és visszatartották a rendőrök kiér-
kezéséig.

Előállították K. Adriánt a rendőrka-
pitányságra, a nyomozók lopás  bűntette 

miatt gyanúsítottként hallgatták ki, 
majd őrizetbe vették és kezdeményezték 
letartóztatását.

HARAPOTT, MAJD RABOLT

Az egri rendőrök elfogtak egy 16 éves 
� atalt, aki egy idős nőt támadott meg az 
udvarában.

Rablás bűntett miatt indított eljárást 
az Egri Rendőrkapitányság egy 16 éves 
� ú ellen, aki az adatok szerint november 
17-én délután egy verpeléti ingatlan ud-
varán támadott meg egy idős asszonyt.

A verpeléti lakos bútorvásárlásra hivat-
kozva szólította meg a 88 éves nőt a kerí-
tésen keresztül. A kialkudott 15.000 forin-
tos vételár kapcsán azt állította, hogy egy 
húszezressel � zetne, és kérte az asszonyt, 
hogy adjon neki vissza 5.000 forintot. Mi-
után az asszony kihozta a kért összeget, 
észrevette, hogy a � únak valójában nincs 
is pénze, ezért visszaindult a házba.

Ekkor a � atal átmászott a kerítésen, 
odalépett a sértetthez, megharapta a ke-
zét, elvette a pénzét, majd a kerítésen át-
ugorva elhagyta az udvart.

Heves Vármegyei
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A rendőrök november 18-án fogták el a 
gyanúsítottat, kihallgatták, majd őrizet-
be vették, és kezdeményezték letartózta-
tását.

KERESSÜK BENCSIK LÁSZLÓT

A gyöngyösi rendőrök a lakosság segít-
ségét kérik az 58 éves fér� felkutatásában.

A Gyöngyösi Rendőrkapitányság eljá-
rást folytat Bencsik Lászlóval szemben, 
aki ellen az Egri Törvényszék elfogató-
parancsot adott ki. A felkutatására tett 
rendőri intézkedések ez idáig nem vezet-
tek eredményre.

A rendőrség kéri, hogy aki a képen lát-
ható személy tartózkodási helyével kap-
csolatban információval rendelkezik, je-
lentkezzen személyesen a Gyöngyösi 
Rendőrkapitányságon vagy tegyen be-
jelentést telefonon a nap 24 órájában el-
érhető 06-80/555-111-es „Telefontanú” 
zöldszámán, vagy a 112-es – díjmentes – 
központi segélyhívó számon.

KÁBÍTÓSZERREL KERESKEDTEK
 ERDŐTELKEN

A hevesi nyomozók két erdőtelki 
fér�t vettek őrizetbe a DELTA Program 
keretében.

A Hevesi Rendőrkapitányság Bűnügyi 
Osztálya és a Heves Vármegyei Rend-
őr-főkapitányság Közterületi Támogató 
Alosztály, valamint a Felderítő Osztály 
munkatársai november 4-én délután egy 
erdőtelki ingatlanban tartottak kutatást.

Az adatok szerint egy 53 és egy 43 éves 
fér�t kábítószer-kereskedelem bűntetté-
vel gyanúsítanak, mivel 2024 novembe-
re óta egy erdőtelki ingatlanban drogot, 
úgynevezett kristályt értékesítettek. Az 
anyagot pakkokba csomagolva, 5.000 fo-
rintos egységáron adták el a hozzájuk ér-
kező fogyasztóknak.

A kutatás során a rendőrök 10 gramm-
nyi, kristályos állagú, kábító hatású 
anyagot, közel 200 ezer forintot, vala-
mint gáz-riasztó fegyvert és hozzá tarto-
zó lőszereket találtak és foglaltak le.

A nyomozók előállították a két fér-
�t, kábítószer-kereskedelem bűntettének 
megalapozott gyanúja miatt hallgatták 
ki, majd őrizetbe vették őket, és kezde-
ményezték letartóztatásukat.

A rendőrség a DELTA Program kereté-
ben harcol a kábítószer-kereskedelem és 
a kábítószer-fogyasztás ellen. Aki ilyen 
bűncselekményekről információval ren-
delkezik, akár névtelensége megőrzése 
mellett tegyen bejelentést a nap 24 órájá-
ban elérhető, 06-80-555-111-es Telefonta-
nú zöldszámán vagy a 112-es segélyhívón!

VITTE A BRINGÁKAT

A Hevesi Rendőrkapitányság Bűnügyi 
Osztálya lopás vétség miatt folytatott el-

járást egy helyi lakos ellen. A 25 éves fér� 
április 15-én este Heves egyik utcájából a 
lakatot levágva elvitt egy kerékpárt, majd 
április 30-án délután egy másik biciklit is 
meglovasított.

A rendőrök azonosították az elköve-
tőt, aki kihallgatásán beismerő vallomást 
tett. 

A kapitányság befejezte az eljárást, az 
iratokat a napokban továbbította az 
ügyészségnek.

ELFOGTÁK AZ ÁLLATKÍNZÓT

November 5-én este állatvédők jelen-
tették be a Hevesi Rendőrkapitányságon: 
a város külterületén egy fér� több ku-
tyát bántalmazott egy telephelyen, majd 
egy hulladéktárolóba tette a testüket. 
Mindennek szemtanúi is voltak.

Ezután a kapitányság járőrei a bűnügyi 
szemlebizottsággal kiegészülve – a telep-
hely tulajdonosának megérkezését köve-
tően – helyszíni szemlét tartottak. Ennek 
során két állat tetemét találták meg. A te-
lepen lévő további 58 ebet állatvédő szer-
vezeteknek adták át.

A rendőrök előállítottak egy ott dolgo-
zó, 46 éves hevesi fér�t a rendőrkapitány-
ságra, és állatkínzás bűntettének gyanúja 
miatt hallgatták ki.
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 ELTŰNT SZÉKELY 
VANESSZA MELINDA

A szolnoki rendőrök a lakosság segít-
ségét kérik.

A Szolnoki Rendőrkapitányság eltűnés 
miatt keresi a 13 éves Székely Vanessza 
Melinda szolnoki lakost. Nevezett au-
gusztus 29-én délután engedély nélkül 
távozott el Szolnokról és gondozási he-
lyére nem tért vissza. Felkutatására tett 
intézkedések ez idáig eredményre nem 
vezettek.

A lány 155 cm magas, kerek arcú, bar-
na szemű, göndör, vállig érő, barna hajat 
visel. Eltűnésekor kék melegítőnadrágot, 
piros pólót és fehér sportcipőt hordott.

Kérjük, hogy aki a képen  látható 
 Székely Vanessza Melindát felismeri, 
vagy a tartózkodási helyéről informá-
cióval rendelkezik, jelentkezzen szemé-
lyesen a Szolnoki Rendőrkapitányságon, 
vagy hívja a 06-56-501-600 telefonszá-
mot, illetve névtelensége megőrzése mel-
lett tegyen bejelentést a nap 24 órájában 

 elérhető 06-80-555-111 „Telefontanú” 
zöldszámán, illetve a 112-es díjmentes 
segélyhívó számon.

A DÍLER ÉS ANNAK DÍLERE IS 
LAKAT ALATT

A Jászberényi és a Szolnoki Rendőrka-
pitányság összehangolt akció keretében 
csapott le a két kábítószer-kereskedőre.

A Jászberényi Rendőrkapitányság bűn-
ügyesei november 26-án kábítószer-ke-
reskedelem bűntett elkövetése miatt – őri-
zetbe vétele mellett – gyanúsítottként 
hallgattak ki egy 42 éves jászladányi lakost, 
aki 2025 szeptemberétől drogot árusított 
helybeli felnőtteknek és kiskorúaknak.

Kutatás alkalmával  kábítószergyanús 
anyagot, mobiltelefonokat valamint va-
gyonvisszaszerzési tevékenység kereté-
ben készpénzt foglaltak le. A fér� vallo-
másában felfedte, hogy kitől szerezte be 
a drogot.

A Jászberényi Rendőrkapitányság, a 
Szolnoki Rendőrkapitányság, a Jász-
Nagykun-Szolnok Vármegyei MEKTO 
és a Heves Vármegyei Rendőr-főkapi-
tányság Agria MEKTA egysége csapott 
le még aznap a gyanúsított felső kap-
csolatára, egy 37 éves jászladányi lakos-
ra, akit jelentős mennyiségű kábítószerre 
elkövetett kábítószer-kereskedelem bűn-
tett miatt kihallgattak és őrizetbe vet-
tek. Mindkettejük letartóztatását indít-
ványozták.

KÓRHÁZI BETEGEKET 
KÁROSÍTOTTAK MEG

A jászsági rendőrök két jászárokszállá-
si fér�t azzal gyanúsítanak, hogy egy be-
teget kifosztottak, a másikat pedig meg-
lopták a jászberényi kórházban. Egyik 
elkövetőnek több is volt a rovásán, őt őri-
zetbe vették.

A megalapozott gyanú szerint novem-
ber 25-én délelőtt két jászárokszállási la-
kos megjelent a jászberényi kórházban, 
ahol az egyik részleg kórtermében egy al-
vó beteg ágya melletti szekrényről elvit-
ték annak telefonját. Később egy másik 
kórterem előtt várakozó beteget leszólí-
tottak, és amíg a �atalabb fér� szóval tar-
totta, addig 43 éves társa bement a helyi-
ségbe. Magához vette a nő pénztárcáját a 
benne lévő 15.000 forinttal és az iratai-
val, majd távozott volna. A sértett azon-
ban észlelte a lopást és segítségért kiabált. 

A kórház dolgozói feltartóztatták a két 
fér�t, akiknek kis idő elteltével – még a 
rendőrök kiérkezése előtt – sikerült el-
menekülniük. A lopott pénztárcát an-
nak tartalmával együtt időközben az 
egyik kórterem kukájába dobták, és a te-
lefont is hátrahagyták, így a sértettek ká-
ra megtérült. A rendőrök kamerafelvéte-
lek alapján azonosították az elkövetőket, 
akiket már másnap előállítottak a Jász-
berényi Rendőrkapitányságra. Mindkét 
fér�t kihallgatták kifosztás bűntett, vala-
mint lopás vétség miatt.

Jász-Nagykun- 
Szolnok Vármegyei
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Az idősebbik fér� terhére más vagyon 
elleni bűncselekmény is róható. Még 
szeptemberben szintén telefont lopott el 
egy jászsárokszállási ingatlanból, aho-
vá az otthon tartózkodó tulajdonos bele-
egyezése nélkül ment be. A nyomozók őt 
őrizetbe vették és kezdeményezték letar-
tóztatását.

UNOKÁZÓS PÁROS 
RENDŐRKÉZEN

Sajnos még napjainkban is megtévesz-
tenek idős embereket olyan csalók, akik 
hozzátartozó bajba jutására hivatkoznak. 
Most kettővel kevesebb van szabadlábon.

Nyugtalanító hívást kapott egy 77 éves 
tiszafüredi nyugdíjas november 13-án.  
A vonal túloldalán a magát az Interpol 
alkalmazottjának kiadó telefonáló ar-
ról tájékoztatta, hogy letartóztatták a �át, 
de 20 millió forint ellenében szabadlábra 
helyezik. A sértett közölte, hogy az ösz-
szes félretett pénze 3 millió. A telefonáló 
végig szóval tartotta a megrémült édes-
anyát, és arra kérte, hogy a pénzt csoma-
golja be, és vigye ki az utcára, majd adja 
át egy gyalogosnak, aki Attilaként mu-
tatkozik majd be. Miután ez megtörtént 
és a vonalat is bontották, a sértettben ké-
tely merült fel, ezért felhívta a �át, aki 
megerősítette, hogy minden rendben van 
vele. A nő ezután tárcsázta a rendőrséget.

A tiszafüredi rendőrök kevés nyomból 
indultak ki, de kitartó adatgyűjtésüknek 
és egy kamerafelvételnek köszönhetően 
azonosították az elkövetők külföldi ho-
nosságú járművét, majd körözést bocsá-
tottak ki rá.

Alig száradt meg a tinta a körözésen, 
amikor november 18-án a Makói Rend-
őrkapitányság reggeli eligazításán el-
hangzott a friss járműkörözés ténye. 
Szemfüles makói zsaruk pár óra eltelté-
vel egy áruház parkolójában pillantották 
meg a keresett autót, benne két külföldi 
fér�val. Szegedi rendőrökkel fogták el a 
párost, és előállították a kapitányságra. 

A tiszafüredi nyomozók a két unokázós 
csalót gyanúsítottként kihallgatták, csa-
lás bűntett gyanúja miatt őrizetbe vet-
ték és letartóztatásukat kezdeményezték. 
Az eddigi adatok alapján az ország több 
pontján követtek el hasonló bűncselek-
ményeket, így a sértetti kör bővülni fog, 
ezáltal a bűnlajstromuk is.

EGY ÓRÁN BELÜL ELFOGVA

A gyanúsított nem jutott messzire a 
jogtalanul megszerzett autóval, a lopás 
helyszínétől 14 kilométerre elfogták a 
rendőrök.

November 12-én este érkezett beje-
lentés a rendőrségre, miszerint ismeret-
len leemelte egy kunmadarasi ingatlan 
kapuját, majd az udvarból elvitte az ott 
parkoló autót. A helyszínre érkező rend-
őrök rögtön forró nyomon megkezd-
ték az üldözést, melynek eredményeként 
egy órán belül, a helyszíntől 14 kilomé-
terre, Kunhegyesen elfogták az elkövetőt.  
A jármű visszakerült a jogos tulajdonosá-
hoz, a 31 éves kunmadarasi elkövetőt pe-
dig bilincsben állították a nyomozók elé.

A fér� ellen már volt folyamatban bün-
tetőeljárás, így az ügyek egyesítését köve-
tően összesen hatrendbeli lopás, jogtalan 
elsajátítás és jármű önkényes elvétele mi-
att hallgatták ki. 

A gyanúsítottat őrizetbe vették és letar-
tóztatását kezdeményezték.

ŐRIZETBEN A SZOLNOKI 
EMBERÖLÉS ELKÖVETŐJE

A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság nyomozói egy 22 

éves �atalembert hallgattak ki gyanúsí-
tottként. A rendőrök kezdeményezik le-
tartóztatását.

Egy szolnoki lakásban holtan talál-
tak egy nőt november 13-án hajnalban.  
A megalapozott gyanú szerint az elhunyt 
�atal nővel szóváltást követően volt élet-
társa végzett. A helyszínről állították elő 
a 22 éves fér�t, majd a nyomozók ember-
ölés bűntett miatt gyanúsítottként hall-
gatták ki, mely során beismerő vallomást 
tett. 

A nyomozó hatóság a gyanúsítottat őri-
zetbe vette, és kezdeményezik letartózta-
tását.

FELHÚZTA A NYÚLCIPŐT

A nő lábbelit cserélt egy karcagi áru-
házban, majd �zetés nélkül akart távoz-
ni, de két eladó útját állta. A történet rab-
lássá fajult, most fogdán gondolkodhat a 
gyanúsított, megérte-e egy pár ezer fo-
rintos termék a büntetőeljárás terhét.

November 11-én délután egy karcagi 
üzletben imitált vásárlást egy nő. Levet-
te cipőjét, majd felpróbált egy újat, de le 
már nem vette, megpróbált elillanni. Az 
eladók már �gyelemmel kísérték és az 
ajtóban kérdőre vonták, de nem akarta 
sem ki�zetni, sem visszaadni a lábbelit, 
erőszakkal szabadult a visszatartásból, 
és elszaladt. A rendőrök a biztonsági ka-
mera felvételeit elemezve felismerték az 
elkövetőt, akit – lábán a lopott cipővel – 
Karcagon elfogtak.

Az 53 éves helyi nőt kétrendbeli rab-
lás bűntett gyanúja miatt hallgatták ki a 
nyomozók, majd őrizetbe vették és letar-
tóztatását kezdeményezték.
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A POSTA NEVÉT 
FELHASZNÁLVA TÁMADNAK 

A CSALÓK

A Magyar Posta soha nem kér banki 
adatokat és nem küld linket csomagátvé-
telért, ne dőljön be Ön sem!

Egy pilismaróti fér� SMS-t kapott a 
Magyarország Postától november 25-én. 
Az üzenet szerint csomagja érkezett a 
raktárba, de a hiányos cím miatt az nem 
adható ki, ezért frissítse a szállítási ada-
tokat a megadott linken keresztül.

A 31 éves gyanútlan sértett valóban 
csomagot várt, ezért másnap ennek a ké-
résnek eleget tett. A hivatkozás egy ál-
postai oldalra vezette, ami a valódihoz 
megtévesztően hasonlított. Itt módosí-
totta a szállítási címét, és a banki adatait 
is megadta, hogy az ezért járó 500 forin-
tos díjat le tudják tőle vonni. Ezután már 
fél óra múlva észlelte, hogy az ismeretlen 
csalók a folyószámlájáról 70.000 forintot 
levontak. Mivel a feljelentő hamar észre-
vette a nem kívánt tranzakciót, bankkár-
tyáját azonnal letiltotta.

Az eset rávilágít arra, hogy milyen köny-
nyen válhatunk bűncselekmény áldozatá-
vá az online térben. Nyakunkon a kará-
csonyi csomagküldős szezon, ezért kérjük, 
ezeknek a gyanús SMS-eknek senki NE 
DŐLJÖN BE! Ne kattintson ismeretlen 
linkre, és soha ne adja meg banki adatait 
SMS-ben kapott üzenetek  hatására. 

A posta ilyen módon nem kér pénzt és 
nem küld linket! Ne hagyja, hogy a csalók 
tönkretegyék az ünnepi készülődést!

ALUMÍNIUMTOLVAJOKAT 
KAPTAK EL A KISBÉRI 

RENDŐRÖK

Az elkövető sofőr helyzete tovább sú-
lyosbodott, amikor kiderült, hogy jogsi 
nélkül vezetett.

November 27-én délután a Kisbéri 
Rendőrkapitányság szolgálatparancsno-
ka bejelentést kapott egy tárkányi polgár-
őrtől, miszerint ismeretlenek megbon-
tották az ótarcsi tyúktelep aluminium 
lemezeit, azokat berakták egy dobozos 
autóba és elindultak vele a 81-es főút irá-
nyába.

A járőr azonnal a helyszín irányába 
indult, ahol sikerült megállítania a két 
elkövetőt.  Az igazoltatás során az is ki-
derült, hogy a 38 éves sofőr vezetői enge-
déllyel sem rendelkezik, ezért őt és a 43 
éves társát előállították a Kisbéri Rend-
őrkapitányságra. H. Ferenc és V. Gusztáv 
kihallgatásuk során a lopás bűntettét el-
ismerték. A jármű vezetőjét gyorsított el-
járás lefolytatása céljából a rendőrök sza-
bálysértési őrizetbe vették, mely során a 
bíróság húsz nap elzárást rendelt el. Az 
ügyben még további gyanúsítotti kihall-
gatás várható.

TALÁLT BANKKÁRTYÁVAL 
FIZETETT

A tatabányai nyomozók a lakosság se-
gítségét kérik a képen látható fér� azono-
sításához.

A Tatabányai Rendőrkapitányság Bűn-
ügyi Osztálya eljárást folytat ismeretlen 
tettes ellen csalás bűntett elkövetése mi-
att.

Egy ismeretlen fér� 2025. augusztus 
4-én délelőtt a tatabányai vasútállomá-
son talált egy elhagyott pénztárcát, ben-
ne készpénzzel, személyes iratokkal és 
bankkártyával. A fér� a megtalált bank-
kártyát ezt követően felhasználta egy 
élelmiszerüzletben történő vásárláshoz. 

A feltételezett elkövetőről kamerafelvé-
tel készült.

A rendőrség várja azok jelentkezé-
sét, akik a bűncselekmény elkövetőjével 
kapcsolatban érdemi információval ren-
delkeznek. Kérjük, hogy amennyiben 
információja van, tegyen bejelentést az 
ingyenesen hívható 06-80-555-111 „Tele-
fontanú” zöldszámán, valamint a 112-es 
központi segélyhívón vagy a 34-517-777-
es telefonszámon.

Komárom-Esztergom 
Vármegyei
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LAKAT ALATT A DUÓ

Az esztergomi rendőrök digitális nyo-
mok elemzésével azonosították és fogták 
el azt a párost, amely gépjárművet lopott, 
és Esztergomban, illetve országszerte 
több autót is feltört.

Az Esztergomi Rendőrkapitányság és 
felkérésükre a BRFK Bűnügyi Bevetési 
Osztálya november 22-én Budapesten, a 
X. kerületben fogta el azt a fér�t és nőt, 
akik november 7-én éjjel Oroszlányban 
eltulajdonítottak egy gépkocsit.

Kiderült, hogy a lopott autóra egy 
ugyanolyan típusról leszerelt rendszám-
táblákat helyeztek el, és azzal közleked-
tek Budapesten. Rendőreink megtalálták 
a járművet, és visszaadták a sértettnek, 
így a lopási kár teljes egészében megté-
rült. A részletes adatgyűjtés és a szaksze-
rű kamerafelvétel-elemzés során a nyo-
mozók megállapították, hogy a páros 
októberben és novemberben Esztergom-
ban és országszerte több gépjárművet is 
feltört, és az utasterükből szerszámokat, 
akkumulátorokat, barkácsgépeket, gáz-
zsámolyt, táskát és pénztárcát lopott el. 

A bűncselekményekkel okozott kár 
több millió forint, és az ügyben további 
gyanúsítás várható.

Az esztergomi rendőrök ötrendbeli lo-
pás, valamint kétrendbeli egyedi azono-
sító jellel visszaélés bűntette miatt hall-
gatták ki gyanúsítottként a 44 éves fér�t 
és a 21 éves nőt, majd őrizetbe vették őket.

Kérjük, fogadja meg tanácsainkat!
• Gépkocsiját – lehetőség szerint – kivilá-

gított, jól látható helyen állítsa le!
• Ne hagyjon értéket autójában, mert az 

nem egy biztonságos tárolóeszköz!
• Üres táskát sem ajánlott a kocsiban 

hagyni, hisz a tolvaj nem tudhatja, 
hogy nincs benne semmi. A gépkocsi fel-
törése a bosszúságon túl jelentős anyagi 
kárral jár.

• Mindig zárja be a jármű ajtóit, az abla-
kokat húzza fel, kapcsolja be a riasztót 
még akkor is, ha csak pár percre száll ki!

KÖZÖSEN A TUDATOS, 
EGÉSZSÉGES JÖVŐÉRT

November 20-a a Gyermekjogi vala-
mint a „Ne gyújts rá!” világnap, amely kü-
lönösen fontos üzenetet hordoz számunk-
ra. Az idei évben e két kiemelt nap éppen 
egy olyan programsorozattal esett egybe, 
amikor rendkívül sok �atallal tudtunk ta-
lálkozni és párbeszédet folytatni.

Nyergesújfalun mintegy 450 gyermek 
vett részt a programon, akik számára 
nemcsak a felelős közlekedés alapjait mu-
tattuk be, hanem felhívtuk a �gyelmet a 
tudatos döntések fontosságára, a gyerme-
keket megillető jogokra és az egészséges 
életmódhoz kapcsolódó ismeretekre is.

Az őket kísérő pedagógusok szórólapot 
kaptak, amely összefoglalta a legfonto-
sabb tudnivalókat a nap üzeneteiről, kü-
lönös tekintettel a �atalokat érintő egész-
ségkárosító termékek – így az Elf Bar és 
az ehhez hasonló, ismeretlen összetételű 
füstmentes eszközök – veszélyeire.

Szintén ezen a napon került sor az esz-
tergomi Suzuki Arénában megrendezett 
pályaorientációs napra, ahol munkatár-
saink minden érdeklődőt tájékoztattak 
a világnapok jelentőségéről, a gyermekek 
védelmét szolgáló alapelvekről, valamint 
a modern, színes megjelenésű, �atalo-
kat célzó dohánytermékek kockázatairól. 
Kiemeltük, hogy ami látványos és „diva-
tos”, az nem feltétlenül biztonságos – sok 
esetben éppen az ismeretlen, szabályo-
zatlan összetevők jelentik a legnagyobb 
veszélyt.

Az Esztergomi Rendőrkapitányság szá-
mára elengedhetetlen, hogy a �atalokat 
érintő kérdésekben hitelesen, közérthe-
tően és idejében adjunk át fontos infor-
mációkat.

NE MENJEN EL MELLETTE – 
AZ ÉLETE MÚLHAT RAJTA

A tatai rendőrök gyorsan reagáltak ar-
ra a bejelentésre, mely szerint egy maga-
tehetetlen személy fekszik a földön.

A rendőrséghez november 20-án este 
érkezett a bejelentés, miszerint az egyik 
tatai áruház előtti virágágyásban egy 
mozdulatlan fér� fekszik, próbálták fel-
ébreszteni, de nem reagált rá.

A bejelentő nem ment tovább, nem le-
gyintett, nem gondolta azt, hogy majd 
más segít, hanem helyesen cselekedett és 
hívta a 112-t.

A helyszínre érkező járőrök megtalál-
ták a földön fekvő 30 éves fér�t, akinek 
beszéde zavaros volt, járása bizonytalan, 
ezért mentőt kértek a helyszínre, akik a 
tatabányai kórházba szállították további 
vizsgálatok végett.

Ezúton is kérjük: ha magatehetetlen, 
zavartan viselkedő vagy mozdulatlan em-
bert lát, soha ne menjen el mellette! A hi-
deg időben egyetlen perc is számít! Nem 
kell megítélni az okokat, nem kell hozzá 
szakértelem – csak egy telefon és máris 
életet menthet!

112 – hívjon minket az ingyenesen hív-
ható segélyhívó számon, ha bajt lát!

FÉM LÁMPÁVAL ÜTÖTTE 
ISMERŐSÉT

Felfegyverkezve, csoportosan elköve-
tett garázdaság, súlyos testi sértés, ron-
gálás miatt nyomoznak a tatai rendőrök.

November 19-én hajnalban csaptak le 
vármegyénk bevetési rendőrei, valamint 
a tatai nyomozók arra a 35 éves fér�ra, 
aki november 11-én, fényes nappal acé-
lozott lámpával súlyosan megsebesítette 
egy ismerősét. A sértett egy eb eltűnése 
miatt számonkérte B. Rudolfot, aki ne-
hezményezte ezt.

A gyanú szerint B. Rudolf egyik társa 
lefogta a sértettet, hogy megakadályozza 
a védekezésben. A gyanúsított eközben 
egy fém lámpával a fején és a testén több 
alkalommal megütötte, amitől súlyos sé-
rülést szenvedett. A bántalmazást köve-
tően az áldozat mobilját többször földhöz 
vágta, így a készülék használhatatlanná 
vált. Az erőszakot B. Rudolf hozzátarto-
zója is végignézte, sőt szóban bíztatta a 
brutális bántalmazásra.

A rendőrök a házkutatás során megta-
lálták az elkövetés eszközét, és lefoglal-
ták. B. Rudolfot a tatai nyomozók súlyos 
testi sértés, csoportosan, felfegyverkez-
ve elkövetett garázdaság, továbbá rongá-
lás bűntette miatt hallgatták ki, és vették 
őrizetbe.
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DÍLER NAGYPAPA

A mátraverebélyi nyugdíjas kábítószert 
árusított, és azzal �zetett a házimunká-
ban segítőknek.

Az adatok szerint egy 79 éves fér� az 
elmúlt évben naponta adott el drogot he-
lyi ismerőseinek. A ház körüli munkákért 
is tiltott szerrel törlesztett nőismerőseinek, 
akik mostak, főztek, takarítottak az özvegy 
fér� lakóházában. Ez a �zetési mód von-
zotta a helyi fogyasztókat, így szinte min-
dennap volt önkéntes segítője a fér�nak, és 
nyugdíj-kiegészítésként jól ment a biznisz.

Munkatársaink az elmúlt időszakban 
többször intézkedtek olyan fogyasztók-
kal, akiknél megtalálták a tőle származó 
kábítószert. Az idős fér� másodvirágzá-
sának november 28-án lett vége, amikor 
a szakértői véleményekkel és tanúvallo-
másokkal megalapozott nyomozás ered-
ményeként a Bátonyterenyei Rendőrka-
pitányság munkatársai lakásán fogták 
el, és előállították a kapitányságra, ahol 
kábítószer-kereskedelem megalapozott 
gyanúja miatt hallgatták ki, majd őrizet-
be vették, és kezdeményezték letartózta-
tását, amit a bíróság elrendelt.

NYOLCVANÉVES ORVOS 
ALEZREDEST KÖSZÖNTÖTTEK

A Nógrád Vármegyei Rendőr-főkapi-
tányság rendészeti rendőrfőkapitány-he-
lyettese és munkatársai köszöntötték dr. 
Berecz András nyugállományú r. orvos 
alezredest 80. születésnapja alkalmából.

Dr. Berecz András ny. r. orvos alezredes 
pár napja ünnepelte 80. születésnapját. 
Dr. Somssich Gabriella r. dandártábor-
nok, rendőrfőkapitány nevében a Nóg-
rád Vármegyei Rendőr-főkapitányság 
rendészeti rendőrfőkapitány-helyettese, 
Zahorecz Sándor r. ezredes és munkatár-
sai köszöntötték fel őt munkahelyén.

A vezetők születésnapja alkalmából át-
adták dr. Balogh János r. altábornagy, or-
szágos rendőrfőkapitány szívélyes jókí-
vánságait, aki egyben tárgyjutalomban 
(Simonyi pisztoly) is részesítette főorvost.

A ny. r. orvos alezredes 1976. december 
1-jén került a rendőrség kötelékébe.

Köszönjük az eddigi áldozatos munká-
ját, valamint azt a szeretettel és türelem-
mel végzett segítséget, amit nap mint nap 
nyújt a rendőrök és a közösség számára. 
Szolgálata hozzájárult nemcsak az egész-
ségügyi ellátás színvonalának emeléséhez, 
hanem a közösségben betöltött tiszteletre 
méltó szerephez is.

Isten éltesse sokáig, és adjon még sok 
örömteli pillanatot szerettei körében!

ÁLDOZATSEGÍTŐ KÖZPONT 
NÓGRÁD VÁRMEGYÉBEN

Dr. Tuzson Bence igazságügyi minisz-
ter november 27-én adta át ünnepélyes 
keretek között Salgótarjánban a Bartók 
Béla út 10. szám alatt kialakított áldozat-
segítő központot.

Az ünnepségen beszédet mondott az 
igazságügy miniszter, és kiemelte, a kor-
mány kötelezettséget vállalt, hogy még 

ebben a kormányzati ciklusban minden 
vármegyében kialakítja az áldozatsegítő 
központokat (ÁSK). A nógrádi ÁSK a 19. 
az országban, és még a tervek szerint ja-
nuárban Szekszárdon is megnyitja kapu-
it a regionális központ, így a jogsértések 
áldozatai az ország minden megyéjében 
szakszerű segítségre számíthatnak.

Az a cél, hogy mindenki, aki bűncse-
lekmény áldozatává vált, minél gyorsabb 
és szakszerűbb segítséget kapjon – fogal-
mazott Király Nóra országgyűlési kép-
viselő, az áldozatsegítő központok kom-
munikációjáért felelős miniszteri biztos. 
Kiemelte, hogy a hálózat eredményessé-
gét a számok is mutatják: az elmúlt évek-
ben körülbelül 30 ezer embernek segítet-
tek, év végére már 40-45 ezren lesznek. 
Ez nem abból adódik, hogy a bűncselek-
ménye k száma nő, hanem abból, hogy 
egyre több áldozat keresi fel a központot.

Ezt követően dr. Tuzson Bence igaz-
ságügyi miniszter, Király Nóra miniszte-
ri biztos, dr. Szabó Sándor, Nógrád vár-
megye főispánja, dr. Somssich Gabriella 
r. dandártábornok, a Nógrád Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság vezetője, valamint 
Szabó Richárd, a Salgótarjáni Áldozatse-
gítő Központ koordinátora átvágta a sza-
lagot a Salgótarjáni Áldozatsegítő Köz-
pont épülete előtt, majd a résztvevők 
közösen járhatták körbe az intézményt.

A megnyitót követően a miniszter a 
Vármegyeháza dísztermében együttmű-
ködési megállapodásokat írt alá többek 
között dr. Somssich Gabriella r. dandártá-
bornok, vármegyei  rendőrfőkapitánnyal 

Nógrád Vármegyei
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a bűncselekmények és a tulajdon elleni 
szabálysértések áldozatainak közös és 
hatékony megsegítése érdekében.

Az eseménysorozat zárásaként dr.  
Tuzson Bence panelbeszélgetésen azt ne-
vezte a legfontosabbnak, hogy az áldoza-
tok elérjék az áldozatsegítő központokat, 
és mint mondta, ezt már több jogszabály 
is megkönnyíti. Beszélt arról is, hogy a 
kapcsolati erőszak ügyében több jogsza-
bályt módosítottak, mert olyan csoport-
ról van szó, amelynek tagjai joggal félnek 
az elkövetőktől a bűncselekmény után is, 
akkor is, ha a tettes börtönbe kerül.

Az áldozatsegítés nagy hozzáértést 
igénylő, összetett feladat, melynek sike-
re a kormányhivatalok, rendőri szervek, 
egyházak, civil szervezetek együttműkö-
désén alapul.

RONCSAUTÓKAT 
DÉZSMÁLTAK

A salgótarjáni rendőrök őrizetbe vették 
a három elkövetőt.

Egy 31 és 26 éves testvérpárt, valamint 
47 éves salgótarjáni társukat értek tetten 
november 19-én délben a Salgótarjáni 
Rendőrkapitányság körzeti megbízottai, 
amint a vármegyeszékhelyen a Nemze-
ti Vagyonkezelő Iroda kezelésében lévő 
városközpont közeli ingatlan udvarán el-
helyezett forgalomból kivont járműveket 
bontják szét.

A valaha szebb időket látott gépkocsi-
kat baltával és feszítővassal, a lehető leg-
erőszakosabb módon ütötték és verték 
azzal a céllal, hogy a lefejtett fémrészeket 
hulladékvasként értékesítsék. Tettenéré-
sükkor már több kiló fémalkatrész volt 
lebontva és előkészítve elszállításra. Az 
egyenruhások mindhármukat előállítot-
ták a rendőrkapitányságra, ahol kihallga-
tásuk közben kiderült, hogy már rutinos 
hívatlan vendégei voltak az elhagyott in-
gatlannak, ahol visszatérően dézsmálták 
az autómaradványokat. Az elkövetők be-
ismerő vallomásukban beszéltek arról is, 

hogy rendszeres kábítószer-fogyasztók, 
így a lopás bűntettén túl a tiltott szerek 
fogyasztása miatt is felelniük kell. A ha-
tóság tagjai mindhárom fér�t őrizetbe 
vették és a 47, valamint a 26 éves fér� le-
tartóztatását kezdeményezték, tekintettel 
a büntetett előéletükre.

FÜLÖN CSÍPETT 
SOROZATBETÖRŐ

Három óvodába és egy iskolába is be-
tört az a fér�, aki tömegközlekedési esz-
közökön utazva járta a vármegyéket és 
ingázott a plazmacenterek között.

Az 54 éves konyári fér� rendszeresen 
ingázott az ország keleti és északi várme-
gyéiben, és kereste fel a véradóhelyeket. 
Jártában-keltében nyitott szemmel és 
rossz szándékkal �gyelte a középületeket.

Éjszakára nyitva felejtett nyílászárókat 
vagy ismerős épületeket keresett és talált. 
Körútjai során Tereskén, Nógrádon, Őr-
halomban óvodákba, Somoskőújfaluban 
iskolába tört be és lopott el pénz, vala-
mint könnyen szállítható és értékesíthe-
tő dolgokat (laptop, hangszóró). A bűn-
cselekményekkel szerzett közel 700 ezer 
forintot gyorsan felélte.

A Rétsági Rendőrkapitányság Bűnügyi 
Osztályának munkatársai széles körben 
folytatott adatgyűjtés eredményeként 
október 29-én azonosították és másnap 
elfogták a bűncselekmények elkövetésé-
vel gyanúsítható 54 éves fér�t, akit elő-
állítottak a rendőrkapitányságra. A fér� 
kihallgatása során elismerte a bűncselek-
mények elkövetését.

LEFÜLELT LÉGKÁBELTOLVAJ

A nógrádi rendőrök őrizetbe vették egy 
jelentős értékű lopás elkövetőjét és segí-
tőjét.

Az adatok alapján a középkorú fér� 
2024 novemberétől nyolcszor vágott le a 
Magyargéc (Kisgéc) és Bencúrfalva, va-
lamint a Varsány és Nógrádsipek között 

húzódó távközlési légkábelből 100–400 
m-es szakaszokon.

A telekommunikációs vezetékekről 
esetenként leégette a műanyagot, és a 
feldarabolt rézhuzalokat többször érté-
kesítette 40 éves élettársával színesfém-
átvevőknél. A nő nemcsak a személyes 
adatait mondta be a színesfém leadásánál, 
hanem kocsijával szállította is a tolvajt és 
a zsákmányt, mivel a fér�nak nincs ve-
zetői engedélye. Lakott területen kívül, a 
fér� lakóhelyétől több tíz kilométerre kö-
vették el a lopásokat. Többször ugyanar-
ra a helyszínre mentek – miután a szol-
gáltató visszaállította az eredeti állapotot 

–, bízva abban, hogy a távolság miatt 
eredménytelen lesz a rendőrség munkája.

A Szécsényi Rendőrkapitányság Bűn-
ügyi Osztály nyomozói, együttműködve 
salgótarjáni kollégáikkal, november 11-
én egyházasgergei lakásán fogták el a fér-
�t, és előállították a kapitányságra. Na-
gyobb értékre üzletszerűen, dolog elleni 
erőszakkal elkövetett lopás bűntettének 
gyanúja miatt hallgatták ki, őrizetbe vet-
ték és kezdeményezték letartóztatását.

A nyomozók a fér�t gyanúsítják azzal 
is, hogy októberben Nógrádszakál köze-
lében a MÁV Pályaműködtetési Zrt. sé-
relmére vasúti kommunikációs légkábelt 
vágott le és vitt el közel egy kilométer 
hosszon, így veszélyeztette a közúti for-
galom biztonságát, mivel elérhetetlenné 
vált a nyílt vonali sorompókezelő.

A tolvaj cselekményével pár tízezer 
forint haszonért (amelyet a fémhulla-
dékért kapott) több mint hatmillió fo-
rintos lopási kárt okozott. A távközlési 
kábelek helyreállítása további közel két-
millió forintba került. A lopást aktívan 
segítő, a bűncselekményből származó 
kábelek leadásával közreműködő nőnek 
társtettesként pénzmosás bűntette miatt 
kell felelnie.
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VONATON ERŐSZAKOSKODOTT

A dabasi rendőrök néhány óra alatt el-
fogták azt a fér�t, aki vonaton erőszakos-
kodott egy �atal nővel.

Egy �atal nő november 25-én este Bu-
dapestről tartott Lajosmizse felé. Egy 22 
éves �atalember telepedett mellé, és be-
szélgetni kezdett vele. A fér� azonban a 
Dabas-Gyón vasútállomás előtti szaka-
szon elővette a nemi szervét, majd a sér-
tett hajába kapaszkodott, és erőszakkal 
arra kényszerítette, hogy az arca közel 
kerüljön ahhoz. Cselekményének a ré-
mült nő sikítása vetett véget. K. Tivadar 
a következő állomáson leugrott a vonat-
ról, és futva menekült el.

A Dabasi Rendőrkapitányság a sér-
tett feljelentése után azonnal megkezd-
te az elkövető felkutatását. A nyomozók 
kamerafelvételeket elemeztek, tanúkat 
hallgattak ki, és rövid időn belül azono-
sították K. Tivadart. Másnap reggel egy 
dabasi ház udvarán álló lakókocsiban 
fogták el, gyanúsítotti kihallgatására őri-
zetbe vétele után került sor.

A nyomozók szexuális erőszak bűntet-
te miatt indítottak eljárást ellene, és kez-
deményezték letartóztatását, amit a bíró-
ság elrendelt.

ZSINÓRBAN VITTE EL 
AZ ELEKTROMOS ROLLEREKET

A Budaörsi Rendőrkapitányság nyo-
mozói tettek pontot a lopássorozat végé-
re.

A budaörsi rendőrök elfogták azt a 36 
éves fér�t, aki hosszú hónapok alatt több 
település vasútállomásán sorozatban 
lopta el a lezárt elektromos rollereket.  
A nyomozók a különböző helyszíneken 
készült kamerafelvételeket elemezve rö-
vid időn belül azonosították K. Pált, akit 
már korábbról, hasonló bűncselekmé-
nyek elkövetése miatt jól ismertek.

A lopássorozat még 2024 nyarán kez-
dődött. A fér� július végén a pilisvörös-
vári vasútállomás kerékpártárolójából 
vitt el egy 150.000 forint értékű elekt-
romos rollert, amit később a nyomozók 
megtaláltak és azt visszaadták jogos tu-
lajdonosának. Másnap Piliscsabán, szin-
tén a vasútállomás tárolójából lovasított 
meg egy elektromos rollert. Egy évvel 
később ismét portyára indult a vörösvári 
állomásra, majd néhány nappal később 
már Budapesten, egy irodaház zárt ud-
varból lopott el egy több mint félmillió 
forint értékű, nagy teljesítményű rollert, 
a rajta lévő GPS-szel és táskával együtt. 
Pár hónap kihagyás után, idén novem-
berben újra több helyszínen tűnt fel.  
A solymári állomásról két alkalommal 
vitt el rollereket, de újra visszatért a pilis-
csabai állomásra is. 

A nyomozók végül Piliscsabán fogták 
el a tolvajt, akit őrizetbe vétele mellett 
hallgattak ki gyanúsítottként. Kezdemé-
nyezték a letartóztatását, amit a bíróság 
elrendelt.

TELEFONOKAT LOPOTT

A dunakeszi rendőrök az állampolgárok 
segítségét kérik a tolvaj azonosításához.

A Dunakeszi Rendőrkapitányság Bűn-
ügyi Osztálya eljárást indított ismeretlen 
tettes ellen, lopás elkövetése miatt.

A képen látható fér� 2025. november 
2-án a város egyik üzletének kiállítópult-
jából ellopott két mobiltelefont.

A Dunakeszi Rendőrkapitányság ké-
ri, hogy aki a fér�t felismeri, jelenlegi 
tartózkodási helyével vagy a bűncselek-
ménnyel kapcsolatban érdemleges in-
formációval rendelkezik, hívja a Pest 
Vármegyei Rendőr-főkapitányság Tevé-
kenységirányítási Központját a 061-236-
2897 telefonszámon, illetve tegyen be-
jelentést a „Telefontanú” 06-80-555-111 
zöld számán, vagy a 112 központi segély-
hívón.

FOGYASZTÓKON ÉS DÍLEREKEN
 ÁT JUTOTTAK EL 

A TERMESZTŐKIG

Pest vármegyei nyomozók buktattak le 
egy drogbandát.

Lehúzhatja a rolót az a drogokkal üzle-
telő bűnszervezet, amelynek tagjait nov-
ember 25-én fogták el az egyenruhások.

A gyanú szerint a 36 éves pálmonostori 
B. Milán és 39 éves élettársa, M. Emőke 
2020 eleje óta látta el marihuánával a szi-
getszentmiklósi dílerüket, a 37 éves i�. B. 
Bélát, aki az illegális szer árusításába be-
vonta saját szüleit, az 55 éves id. B. Bélát 
és az 54 éves Cs. Andreát is.

RENDŐRSÉGI HÍREK

Pest Vármegyei
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Az információk alapján i�. B. Béla 
törzsvásárlóinak a marihuánából alkal-
manként 2-3 grammot adott el, de volt 
olyan eset, amikor ennél jóval nagyobb 
mennyiséggel bonyolította le az üzle-
tet. A drogot grammonként eleinte 2.500, 
később 4.000 forintért értékesítette vár-
megyében élő vevőinek. Amikor pedig a 
fogyasztóit nem tudta kiszolgálni, egyez-
tetés alapján átirányította őket a szülei-
hez, akik segítettek az átadásban. A til-
tott szert általában M. Emőke szállította 
Szigetszentmiklósra a családnak.

A nyomozók adatgyűjtés és a beszer-
zett információk elemzése után kezdték 
el felgöngyölíteni a szálakat, majd a na-
pokban a mélységi ellenőrzési és közte-
rületi támogató osztály egységével csap-
tak le a bűnbandára egyszerre nyolc 
helyszínen Pálmonostorán, Szigetszent-
miklóson és Tömörkényben. 

A két termesztőn és a három kereske-
dőn kívül négy fogyasztót is előállítottak 
az egyenruhások.

A kutatások során a nyomozók B. Mi-
lán és M. Emőke lakásán lefoglaltak egy 
20 töves, leszüretelt cannabisültetvényt, 
összesen 6,5 kiló marihuánát, a termesz-
téshez szükséges eszközöket, csomagoló-
anyagokat, vákuumozógépeket, digitális 
mérlegeket, mobiltelefonokat, pénzt, va-
lamint egy személyautót is, a házat pedig 
zár alá vették.

A családnál marihuánát, fóliázógépet, 
digitális mérleget, pénzt és mobiltelefo-
nokat találtak, valamint zár alá vették a 
tömörkényi tanyájukat, ahol az öt elkö-
vető újabb ültetvény kialakítását tervezte.

A Pest vármegyei rendőrök a banda 
tagjai ellen kábítószer-kereskedelem mi-
att indítottak eljárást, továbbá kezdemé-
nyezték a két termesztő és i�. B. Béla le-
tartóztatását, a díler szüleinek pedig a 
bűnügyi felügyeletét, amit a bíróság el-
rendelt. Az eljárás során a fogyasztók 
szabadlábon védekezhetnek.

HALÁLOS BALESETET OKOZOTT,
 MAJD ELHAGYTA A HELYSZÍNT

A gödöllői rendőrök a baleset okozása 
mellett segítségnyújtás elmulasztása mi-
att is kihallgatták D. Sándort.

A Gödöllői Rendőrkapitányság őrizet-
be vette azt a 30 éves hatvani fér�t, aki 
november 24-én Aszódon okozott közle-
kedési balesetet, ami halálos áldozatot és 
súlyos sérülteket is követelt.

Egy 63 éves aszódi fér� vezette azt az 
autót, amely aznap 13 óra előtt néhány 
perccel akart Aszódon, a Hatvani út-
ról balra kanyarodni egy mellékutcába, 
azonban a kereszteződésnél összeütkö-
zött egy másik személykocsival. Utóbbi 
egy oszlopnak csapódott, majd a veze-
tője kiszállt, és elfutott. Rajta kívül még 
ketten tartózkodtak a járműben, akik sú-
lyosan megsérültek, de a sofőr otthagyta 
őket, és nem győződött meg a másik ko-
csiban utazók állapotáról sem.

A 63 éves fér� autója az ütközés kö-
vetkeztében többször megpördült, majd 
az út melletti füves árokban állt meg.  
A sofőr súlyosan megsérült, utasa, egy 25 
éves nő a helyszínen életét vesztette.

Mivel a balesetet okozó fér� felkutatá-
sa nem vezetett eredményre, elrendelték 
a körözését. 

A Hatvani Rendőrkapitányság munka-
társai másnap délután Boldog egyik csa-
ládi házában fogták el D. Sándort. Elő-
állítását követően a gödöllői rendőrök 
gyanúsítottként hallgatták ki, őrizetbe 
vették és kezdeményezték a letartóztatá-
sát.

ELRABOLTÁK, 
MAJD KIRABOLTÁK

A Pest vármegyei rendőrök elfogták azt 
a párost, akik egy biatorbágyi parkolóból 
raboltak el egy fér�t.

Az idős sértett egy bevásárlóközpont 
gyorséttermében találkozott „Ákos” ne-
vű ismerősével november 12-én, délután. 

A 23 éves fér� azzal az ürüggyel hívta ki 
a parkolóban hagyott autójához későbbi 
áldozatát, hogy papírokat szeretne meg-
mutatni neki.

Amikor a kocsihoz értek, megjelent 
még egy fér�, aki megütötte az idős em-
bert, majd „Ákos” segítségével a járműbe 
ültették. Utazás közben a két �atal folya-
matosan bántalmazta áldozatát. Ütlegel-
ték, telefonzsinórral fojtogatták, miköz-
ben azt ismételgették, hogy megölik, de 
ezen felül 250 ezer eurót követeltek tő-
le. Menet közben felhívták a feleségét is, 
akinek azt mondták, hogy kerítsen pénzt, 
vagy a férjét pincébe zárják, ahonnan él-
ve nem fog kijutni. Végül a rablók Ercsi 
mellett álltak meg, ahol a bántalmazás 
tovább folytatódott és végül 20 ezer eu-
rót elvettek áldozatuktól. Ezután vissza-
vitték Biatorbágyra, ahol szabadon en-
gedték.

A nyomozók az esetet követően azon-
nal adatgyűjtésbe kezdtek, tanúkat hall-
gattak ki, kamerafelvételeket elemeztek, 
melyek eredményeként rövid időn belül 
azonosították a 23 éves R. Ákost, és tár-
sát a 27 éves B. Danijelt, akiket másnap 
reggel, a Terrorelhárítási Központ Műve-
leti Egységének közreműködésével, Bu-
dapesten fogtak el.

A kutatás során a nyomozók 2.800 eu-
rót, valamint egy személyautót foglaltak 
le.

A Pest Vármegyei Rendőr-főkapitány-
ság a két fér� ellen emberrablás, és je-
lentős értékre elkövetett rablás miatt 
indított büntetőeljárást. Gyanúsított ki-
hallgatásuk mellett őrizetbe vételükre is 
sor került, valamint kezdeményezték a 
letartóztatásukat, amelyet a bíróság el-
rendelt.
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ÁLRENDŐRT FOGTAK EL 
A SOMOGYI ZSARUK

Siófokon kapcsoltak le egy nyíregyhá-
zi fér� t.

A somogyi rendőrök a Nemzeti Vé-
delmi Szolgálat munkatársaival közösen 
csaptak le egy magát a „Budapesti Rend-
őr-főkapitányság Nemzeti Nyomozó Iro-
da” nyomozójának kiadó fér� ra Siófokon. 

A csaló – eddig ismeretlen női társával 
közösen – tévedésbe ejtett egy 88 éves ta-
bi lakost, mondván, hogy a bankszámlá-
ján tárolt pénze nincs biztonságban, és 
rávették, hogy azt készpénzben vegye fel, 
és Siófok főterén adja át az álnyomozó-
nak, aki egy „védett számlára” fogja he-
lyezni a pénzt.

Az igazi rendőrök közbelépése nélkül 
10 millió forintja került volna veszélybe 
az áldozatnak, de november 27-én pénz 
helyett bilincset kapott a csaló.

Az 50 éves nyíregyházi lakost a somo-
gyi bevetési egység tagjai elfogták és elő-
állították a Siófoki Rendőrkapitányságra, 
ahol a nyomozók a kihallgatását követő-
en őrizetbe vették, majd kezdeményezték 
a letartóztatását.

Batta Zsolt Iván r. főhadnagy sajtóreferens
Somogy Vármegyei Rendőr-főkapitányság 

Kommunikációs Szolgálat

KÉPZÉSEN A SOMOGYI 
RENDŐRÖK

A gyermekjogok, valamint a nők elle-
ni erőszak megszüntetésének világnapjá-
hoz kötődve több programot is szervez-
tek a somogyi szakemberek november 
második felében. 

A rendezvénysorozat november 27-
én, a hozzátartozók közötti erőszak ke-
zelésével összefüggő rendőrségi felada-
tok hatékonyabb végrehajtása érdekében 
 megtartott egésznapos képzéssel zárult.

A Somogy Vármegyei Rendőr-főkapi-
tányság által szervezett szakmai napon a 
Police Café módszerével három asztalnál 
három különböző témát dolgoztak fel a 
résztvevők. 

A témavezetők sorát Proszonyák Ida, 
a Dél-dunántúli Regionális Krízisam-
bulancia vezetője, valamint munka-
társa, Péntekné Győri Ivett, dr. Triznay 
 Gabriella, a Kaposvári Áldozatsegí-
tő Központ koordinátora, valamint 
Kitanics Zsuzsanna r. alezredes, a főkapi-
tányság áldozatvédelmi referense alkot-
ták. A nap során a helyszíni intézkedések, 
és az ideiglenes megelőző távoltartás-
sal kapcsolatos legfontosabb tudnivalók 
mellett anonimizált történetek mentén a 
jelzőrendszeri együttműködésről, az ál-
dozatsegítő szolgáltatásokban rejlő lehe-
tőségekről, és a krízisellátással kapcsola-
tos legfontosabb tudnivalókról is átfogó 
képet kaptak a képzésben résztvevők.

Batta Zsolt Iván r. főhadnagy sajtóreferens
Somogy Vármegyei Rendőr-főkapitányság 

Kommunikációs Szolgálat

HELYBE HOZTÁK 
A VIZSGÁLATOKAT

A Somogy Vármegyei Rendőr-főkapi-
tányságra érkezett a szűrőbusz.

Az egészségügyi szakemberek a somo-
gyi rendőrök épségére is gondoltak, ami-
kor a szűrőbusz november 26-i megálló-
jának a főkapitányságot választották. 

A somogyi rendőrök a vármegyei min-
den pontjáról érkeztek, hogy egészségük 
megőrzése érdekében alávássék magukat 
a helyben végzett szűrővizsgálatoknak.

Batta Zsolt Iván r. főhadnagy sajtóreferens
Somogy Vármegyei Rendőr-főkapitányság 

Kommunikációs Szolgálat

KAPCSOLATI ERŐSZAK MIATT
 ŐRIZETBEN

Éveken át bántalmazta élettársát egy 
marcali fér� .

A 30 éves marcali fér�  a párjával tör-
tént veszekedések során rendszeresen 
agresszívan viselkedett, a nőt számtalan-
szor szidalmazta és megalázta, sőt több 
alkalommal � zikailag is súlyosan bán-
talmazta. 

Utoljára 2025. november 22-én ütötte 
meg a sértettet, aki a történtek után vé-
gül rendőri segítséget kért és kapott. Az 
egyenruhások a feljelentést követően ha-
ladéktalanul elrendelték T. Benjámin kö-
rözését, akit november 24-én elfogtak és 
a Marcali Rendőrkapitányságra állítot-
tak elő.

A nyomozók a bántalmazót kapcsola-
ti erőszak bűntett gyanúja miatt kihall-
gatták, majd őrizetbe vették és kezdemé-
nyezték letartóztatását.

Somogy Vármegyei Rendőr-
főkapitányság Kommunikációs Szolgálat

Somogy Vármegyei
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AZ ÓVODÁBÓL KÉRTEK 
SEGÍTSÉGET

Gyorsan intézkedtek a kaposvári rend-
őrök, délutánra meg is lett az ellopott 
mobiltelefon.

A kaposvári rendőrségen az egyik kör-
nyékbeli óvoda pedagógusa tett feljelen-
tést november 24-én, miszerint mobil-
telefonját a csoport öltözőjéből valaki 
ellopta, amíg ő gyerekekkel az udvaron 
tartózkodott.

A körzeti megbízottak az óvodánál 
végzett adatgyűjtés során egyértelmű-
en le tudták szűkíteni a számba vehe-
tő gyanúsítottak körét, ugyanis pár órá-
ja épp szülői megbeszélésre érkezett az 
egyik oda járó gyermek apja. A 25 éves 
fér� cselekményét nem csak a kamera-
felvételek igazolták, hanem az is, hogy a 
kérdéses telefont addigra már az egyik 
legnagyobb közösségi médiaoldal apró-
hirdetési felületén árulta.

A nyomozók a helyi fér�t lopás vétség 
megalapozott gyanúja miatt hallgatták 
ki, a telefont pedig lefoglalták és vissza-
adták jogos tulajdonosának.

RENDŐRSÉGI FELHÍVÁS

A Kaposvári Rendőrkapitányság a bűn-
ügyi számon lopás vétség gyanúja miatt 
folytat nyomozást ismeretlen tettes ellen.

A rendelkezésre álló adatok alapján, a 
felvételeken látható nő 2025. november 
17-én 15 óra 45 perckor Kaposváron, az 
egyik bevásárlóközpontban található üz-
letből ruhaneműt próbált eltulajdonítani.

A rendőrség várja mindazok jelentke-
zését, akik az eseménnyel, vagy a felvé-
telen látható személlyel kapcsolatban in-
formációval rendelkeznek. Jelentkezni 
lehet személyesen a Kaposvári Rendőr-

kapitányság Bűnügyi Osztályán, a 7400 
Kaposvár, Szent Imre utca 12. szám alatt, 
vagy hívják a Somogy Vármegyei Rend-
őr-főkapitányság Tevékenység-irányítási 
Központját a 06 82/ 502-700 telefonszá-
mon, illetve névtelenségük megőrzésük 
mellett tegyenek bejelentést az ingyene-
sen hívható 06 80/ 555-111 „Telefontanú” 
zöld számán, továbbá a 112-es központi 
segélyhívó telefonszámon.

BALESET OKOZÓJÁT ÉS 
SZEMTANÚIT KERESSÜK

A Kaposvári Rendőrkapitányság Köz-
lekedésrendészeti Osztálya vasúti közle-
kedés biztonsága elleni bűncselekmény 
miatt eljárást folytat ismeretlen tettes el-
len.

A rendelkezésre álló adatok alapján a 
felvételen látható fér� az általa vezetett 
kerékpárral 2025. augusztus 29-én 14 óra 
35 perckor Kaposváron, a Béla király ut-
cai vasúti átjáróban a Baross Gábor utca 
irányába közlekedve nekiütközött és le-
törte a félsorompót. A biciklis a helyszín-
ről a hatóság értesítése nélkül elhajtott. 
Az ügyben a Kaposvári Rendőrkapitány-
ság közlekedés biztonsága elleni bűncse-
lekmény elkövetésének gyanúja miatt in-
dított eljárást.

Kérjük, aki a képen látható személyt 
felismeri, jelenlegi tartózkodási helyével 
vagy a bűncselekménnyel kapcsolatban 
információval rendelkezik, jelentkezzen 
személyesen a Kaposvári Rendőrkapi-
tányságon, vagy hívja a Somogy Várme-
gyei Rendőr-főkapitányság Tevékenység-
irányítási Központját a 06-82-502-700-as 
(2700 mellék) telefonszámon, illetve név-
telensége megőrzése mellett tegyen be-
jelentést a 06-80-555-111 „Telefontanú” 
zöld számán, továbbá a 112 központi se-
gélyhívó telefonszámon.

Somogy Vármegyei Rendőr- 
főkapitányság Kommunikációs Szolgálat

KONFERENCIA A NŐK ÉS 
A GYERMEKEK VÉDELMÉRE 

SOMOGYBAN

November 20-a, az ENSZ által elfoga-
dott Gyermekjogi Egyezmény napja, és a 
közelgő november 25-e, a nők elleni erő-
szak megszüntetésének nemzetközi nap-
ja, kettős felhívást intéz felénk. 

A Kitanics Zsuzsanna r.alezredes, áldo-
zatvédelmi referens által szervezett kon-
ferencia célja, hogy a szakmai tudást és a 
tapasztalatokat összeadva keresse a meg-
oldásokat a megelőzés, beavatkozás és tá-
mogatás terén. A szakemberek törekvé-
se, hogy hatékonyan fel tudják ismerni 
a bántalmazást, hogy emberközpontú és 
hathatós segítséget nyújtsanak a rászoru-
lóknak.

A rendezvényt Molnár Gábor r. dandár-
tábornok, az SVMRFK főkapitánya nyi-
totta meg, majd Juhász Barnabás rende-
ző „Lefelé” című �lmjét tekintették meg 
a résztvevők, melyet a megelőzés és segít-
ségnyújtás lehetőségeiről szóló pódium-
beszélgetés követett. 

A beszélgetésben részt vett Mráv 
 Nikoletta pszichológus, Vitári László r. 
őrnagy, az SVMRFK Bűnmegelőzési Osz-
tály munkatársa, dr. Triznay  Gabriella, a 
Kaposvári Áldozatsegítő Központ koor-
dinátora és Balás Borbála, az UNICEF 
programvezetője.

Ezt követően Balás Borbála bemutat-
ta az UNICEF „Ébresztő óra» című prog-
ramját, majd Hámori Tímea a Pécsi Gyer-
mekmeghallgató és Terápiás központ 
vezetője ismertette a központ működését. 
A napot Csákvári Katalin versei által ins-
pirált, Kovács Valéria üvegfestő kiállítása 
tette teljessé, amelyet Csórics Balázs szín-
művész gondolatébresztő előadása kísért.

A konferencia zárógondolata, hogy 
csak együttműködés és összefogás révén 
teremthetünk olyan társadalmat, ahol 
minden gyermek és nő biztonságban él-
het, és ahol az emberi jogok tiszteletben 
részesülnek.

2025 december - 2026 január | Pandúr          35

Pandur_2025_dec-2026_jan.indd   35 2025. 12. 08.   10:57:35



RENDŐRSÉGI HÍREK

LAKOSSÁGI JELZÉSRE FOGTAK EL
 EGY DÍLERT

A nyíregyházi rendőrök őrizetbe vettek 
egy 22 éves helyi fér�t.

Állampolgári bejelentés érkezett az 
egyik nyíregyházi körzeti megbízott 
telefonjára: a város egyik lakótelepén 
esténként rendszeresen megjelenik 
egy autó, amelyben gyanús emberek 
tartózkodnak. A rendőrök percek alatt a 
megadott helyre siettek, és ellenőrizték a 
járművezetőt és három utasát. 

A kocsiban és a négy �atalember 
ruhájában öt csomagban összesen 59,5 
gramm droggyanús anyagot, valamint 
digitális mérleget és porciózáshoz 
szükséges anyagokat találtak.

Az adatok szerint a sofőr, a 22 éves 
nyíregyházi B. M. rendszeresen értékesí-
tett kábítószert ismerősei körében, elfo-
gásakor is éppen nekik szállított drogot. 
A nyomozók kábítószer-kereskedelem 
gyanúja miatt őrizetbe vették és kezde-
ményezték a letartóztatást, amit a bíró-
ság elrendelt. Az autóban tartózkodó 
három fér�val szemben kábítószer bir-
toklása miatt indítottak eljárást.

Amennyiben kábítószerrel kapcsolatos 
bűncselekményt észlel, vagy arról tudo-
mást szerez, bejelentést tehet a Telefonta-
nú 24 órában elérhető, 06-80-555-111-es 
zöldszámán, illetve a 112-es segélyhívón!

ELTŰNT PALLAI ELEK

A Vásárosnaményi Rendőrkapitányság 
az eltűnt fér� felkutatásához kéri a lakos-
ság segítségét.

A Vásárosnaményi Rendőrkapitányság 
körözési eljárást folytat a 67 éves Pallai 
Elek vásárosnaményi lakos eltűnése 
miatt. 

A fér� tartózkodási helyéről november 
25-én ismeretlen helyre távozott, és azóta 
magáról életjelet nem adott. 

A felkutatására, illetve jelenlegi tar-
tózkodási helyének megállapítására tett 
rendőri intézkedések eddig nem vezettek 
eredményre.

Az eltűnt fér� 175 cm magas, vékony 
testalkatú, szeme színe kék.

A rendőrség kéri, hogy aki a képen lát-
ható fér�t felismeri és jelenlegi tartózko-
dási helyéről információval rendelkezik, 
az jelentkezzen személyesen a Vásáros-
naményi Rendőrkapitányságon, vagy 
telefonon a 06-42-524-600-as számon. 
Bejelentést tehet a 112-es központi se-
gélyhívón, illetve névtelensége megőr-
zése mellett a nap 24 órájában ingyene-
sen hívható 06-80-555-111 „Telefontanú” 
zöldszámán is.

KÖZÉPISKOLÁS FIATALOKRA 
UTAZOTT A ZSAROLÓ

A kisvárdai rendőrök elfogták a 25 éves 
L. Mátét, aki több helyi �atalt kényszerí-
tett fenyegetéssel pénzük átadására.

A Kisvárdai Rendőrkapitányság zsa-
rolás bűntett gyanújával indított eljá-
rást a kisvárdai L. Máté ellen, aki egy 
18 éves helybeli �út hónapokon át, heti 

 rendszerességgel fenyegetéssel kényszerí-
tett arra, hogy adja át neki a pénzét. Min-
den alkalommal Kisvárda belvárosában 
szólította meg a gyalog, egyedül közle-
kedő �atalt. L. Máté �zikailag nem bán-
talmazta áldozatát, de olyan erőszakosan 
követelte pénze, és egy alkalommal ka-
bátja átadását is, amivel a �atalban ko-
moly félelmet keltett, és némi ellenállás 
után a fenyegetés hatására minden alka-
lommal engedelmeskedett. A rendőrség 
az ügyben kihallgatott még két 16 éves 
�út, akik egy-egy alkalommal ugyanígy 
váltak L. Máté áldozatává.

A Kisvárdai Rendőrkapitányság nyo-
mozói L. Mátét november 24-én elfogták, 
zsarolás bűntett gyanújával kihallgatták, 
és őrizetbe vették. A bíróság elrendelte a 
gyanúsított letartóztatását.

DROGPREVENCIÓ 
TANULÓKNAK

A drogfogyasztás káros hatásaira hív-
ták fel a �gyelmet.

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési 
Osztály munkatársai a kábítószer-hasz-
nálat hatékony visszaszorítása és meg-
előzése érdekében indult Rendőrségi 
Drogprevenciós Program (RedP) kereté-
ben a Krúdy Gyula Gimnáziumban tar-
tottak prevenciós előadással egybekötött 
játékos vetélkedőt.

Szabolcs-Szatmár-
Bereg Vármegyei
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A diákok drogtotót tölthettek ki és ki-
próbálhatták a részeg és drogos szemüve-
geket is. 

A rendőrségi prevenció célja a gyerme-
kek védelme és egészséges fejlődésük biz-
tosítása. Az előadásokon szerzett isme-
retek növelhetik a gyermekek védelmi 
képességeit, és csökkenthetik a drogfo-
gyasztás és az áldozattá válás kockázatát.

JELENTKEZZEN, HA FELISMERI!

A nyíregyházi rendőrök rongálás elkö-
vetésének gyanúja miatt keresik a fér�t.

A Nyíregyházi Rendőrkapitányság ron-
gálás vétség elkövetésének gyanúja miatt 
folytat nyomozást ismeretlen tettes ellen. 
A nyomozás adatai szerint, ezidáig isme-
retlen személyazonosságú fér� Nyíregy-
házán az egyik iskola uszodájának ablak-
üvegét megrongálta.

A rendőrség kéri, hogy aki a képen lát-
ható fér�t felismeri, és jelenlegi tartózko-
dási  helyéről információval rendelkezik, 
az jelentkezzen személyesen a Nyíregy-
házi Rendőrkapitányságon, vagy telefo-
non a 06-42-524-600-as számon. Bejelen-
tést tehet a 112-es központi segélyhívón, 
illetve névtelensége megőrzése mellett a 
nap 24 órájában ingyenesen hívható 06-
80-555-111 „Telefontanú” zöldszámán is.

KIIKTATVA A TISZAVASVÁRI 
DÍLERHÁZASPÁR

A DELTA Program keretében a Tisza-
vasvári Rendőrkapitányság munkatár-
sai a napokban kábítószer-kereskedelem 
bűntett gyanúja miatt őrizetbe vettek egy 
helyi házaspárt, akik hónapok óta lakó-
helyükön árulták a kábítószert. A nyo-
mozók a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vár-

megyei Rendőr-főkapitányság Felderítő 
Osztályának és a Jonatán Közterületi Tá-
mogató Alosztály munkatársainak köz-
reműködésével Tiszavasvári külterületén 
fogták el a személyautóval és két utasá-
val közlekedő 36 éves L. R.-t, éppen ak-
kor, amikor egy újabb adag megvásárolt 
droggal tartott hazafelé, hogy utána azt 
tovább értékesítse. A fér�tól több csomag 
kábítószergyanús anyagot foglaltak le a 
nyomozók.

31 éves feleségét otthonában fogták el, 
aki a rendőri akciót észlelve megpróbál-
ta a WC-n lehúzni az előre kiporciózott 
kábítószert. A nő ruházatában elrejtve 3, 
a lakásukban és a WC-csészében további 
36 darab előre csomagolt anyagot foglal-
tak le a nyomozók, amelyek a gyorsteszt 
alapján kábítószernek minősülnek.

A házaspár egyik tagja sem rendelke-
zett jövedelemmel, megélhetésüket ki-
zárólag a kábítószer árusításából bizto-
sították. A nyomozók több fogyasztót is 
kihallgattak, akik a drogot rendszere-
sen a pártól vásárolták, és több olyan in-
formáció is a hatóság tudomására jutott, 
amelyek alapján a gyanúsítottak köre 
várhatóan bővülni fog.

A rendőrök L. R.-t és L. R.-nét kihall-
gatásuk után őrizetbe vették és kezdemé-
nyezték a letartóztatásukat, amit a bíró-
ság elrendelt.

REDP AZ ISKOLÁBAN

A Kisvárdai Rendőrkapitányság mun - 
ka társai a RedP (Rendőrségi Drog-
prevenciós Program) keretében tartottak 
előadást a kábítószerek használatának 
veszélyeiről a Kisvárdai Szent György 
Görögkatolikus Általános Iskola és a 
Szent László Katolikus Általános Iskola 
tanulóinak.

A rendőrségi prevenció célja a gyer-
mekek védelme, és egészséges fejlődésük 
biztosítása. Az előadásokon szerzett is-
meretek reményeink szerint növelhetik a 
gyermekek védelmi képességeit, és csök-
kenthetik a drogfogyasztás és az áldozat-
tá válás kockázatát.

BEKÖSZÖNTÖTT A TÉLI IDŐJÁRÁS

Mások és a saját biztonságuk érdeké-
ben fogadják meg a somogyi rendőrök 
tanácsait!

A csúszós útfelületeken történő közle-
kedés fokozott �gyelmet és óvatosságot 

kíván. A télies útviszonyok között a jár-
művekkel indokolt nagyobb követési tá-
volságot tartani, �gyelemmel kell lenni 
a megnőtt fékútra, a megváltozott ma-
nőverezési képességre, a gumiabroncsok 
csökkent tapadására. A rossz látási vi-
szonyok közepette kiemelt �gyelmet kell 
fordítani a járművek világító berendezé-
seinek működőképességére, azok hasz-
nálatára és megfelelő tisztítására, kar-
bantartására! Ugyanilyen fontos, hogy 
a szélvédők tisztántartására szolgáló be-
rendezések üzembiztosan működjenek!

A műszaki biztonság egyik alapköve-
telménye a futómű és a gumik kifogásta-
lan állapota. 

A megfelelően megválasztott téli autó-
gumikkal vészfékezés esetén jelentősen 
lerövidül a féktávolság, mely főleg az au-
tópályákon nagy sebességgel való közle-
kedés esetén akár életet is menthet. A téli 
gumik használata a csapadék kellő elve-
zetésével és a biztonságosabb úttartással 
a zord körülmények közötti egyenletes 
haladást biztosítja. Minden járműre csak 
olyan méretű gumiabroncsot szabad fel-
szerelni, amilyet a járműgyártó cég meg-
határozott. A nyári gumi 7 fok alatt már 
nem teljesíti feladatát.

Utazást megelőzően tájékozódjunk, 
hogy az érintett, és a célállomás szerin-
ti országban vezettek-e be olyan jellegű 
korlátozást, amely például a téli gumik, 
vagy éppen a hólánc kötelező használa-
tára irányul! Amennyiben igen, akkor a 
szükséges felszerelések nélkül ne indul-
junk útnak, mert ezek meglétét akár az 
adott ország területére való belépésnek is 
a feltételévé tehetik.

A hosszabb útra indulók mindenkép-
pen ellenőrizzék járművük világító-, és 
fékrendszerét, akkumulátort, szélvédő-
mosó folyadékot és az ablaktörlők állapo-
tát! Jó szolgálatot tehet az autóban kesz-
tyűs jégkaparó, jégoldó spray és pokróc. 
Fontos, hogy a járművezetők folyamato-
san tájékozódjanak a várható időjárásról 
és lapátot, hóláncot is tegyenek a járműbe.

A téli időszak a gyalogosok közlekedé-
sére is veszélyt jelenthet. A csapadékos, 
illetve csúszós úttesten a gyalogosok las-
sabban közlekednek, az eleséstől, elcsú-
szástól való félelem eltereli a �gyelmü-
ket és kevésbé �gyelnek a közlekedés más 
résztvevőire.

Vezessenek óvatosan, legyenek körül-
tekintőek!

„…hogy mindenki hazaérjen!”
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BIZTONSÁGRA HANGOLVA

A Tolna Vármegyei Rendőr-főkapi-
tányság közvetlen és jó kapcsolatot ápol 
a polgárőrséggel. A közös szolgálatellátás 
gördülékenysége érdekében 2017 óta idő-
ről időre képzéseket szervezünk a Tolna 
Vármegyei Polgárőr Szervezetek Szövet-
sége tagjainak.

A tréningek célja, hogy a polgárőrök 
mind szolgálatellátásuk során, mind pe-
dig hétköznapi életükben alkalmazzák a 
képzéseken megtanult praktikákat. Le-
gyen az egyszerű egészségügyi ellátás 
vagy újraélesztés, intézkedéstaktikai fo-
gás vagy intézkedés egy-egy rendezvény-
biztosításnál.

Az idei évben is több helyszínen is-
mételhették át a polgárőrök az első-
s1egélynyújtási, az intézkedéstaktikai és 
a közlekedési ismereteiket.

A napokban Zsiga Péter r. őrnagy, pol-
gárőr-összekötő, Bagladi Zoltán r. törzs-
zászlós, körzeti megbízott, valamint 
Horváth Zoltán mentőápoló a Paks térsé-
gében szolgáló polgárőröknek gyakorlati 
képzéseken mutatták be, hogy az egyes 
intézkedések során miként tudnak szak-
szerűen és jogszerűen intézkedni, s ha 
szükséges, hogyan nyújthatnak segítsé-
get a bajba jutott embereknek.

A két szervezet együttműködését erő-
sítendő a Tolna Vármegyei Rendőr-fő-
kapitányság munkatársai, valamint az 
egyesületek tagjai képzéseket tartanak a 
jövőben is.

Komlósiné Kiss Anett r. alezredes, szóvivő
Tolna Vármegyei Rendőr-főkapitányság

SZEMTANÚKAT KERESNEK 
A BONYHÁDI RENDŐRÖK

Kollégáink mindazok jelentkezését 
várják, akik bármilyen információval 
rendelkeznek a november 20-án történt 
rablással kapcsolatban.

A Bonyhád Rendőrkapitányság Nyo-
mozó Alosztálya eljárást folytat csopor-
tosan elkövetett rablás bűntett gyanúja 
miatt, ismeretlen tettesek ellen.

A rendelkezésre álló adatok szerint 
2025. november 20-án 15.30-17.30 kö-
zötti időben egy 70 éves fér� t a tettesek 
a Bonyhádi Tesco felé vezető járdához 
csaltak, ahol közrefogták, bántalmaz-
ták, majd a pénztárcájában lévő pénzét 
eltulajdonították. Ezt követően a bántal-
mazás során súlyosan sérült sértettet - a 
Völgységi-patak hídjánál hátrahagyva - 
elmenekültek.  

Kollégáink azon személyek jelentkezé-
sét várják, akik látták a történteket, vagy 
bármilyen információval rendelkeznek 
az üggyel kapcsolatban.

Keressük továbbá azt a személyt is, aki 
az eltulajdonított pénztárcát megtalálta 
és a bonyhádi autóbusz-állomás szolgá-
lati irodájában leadta.

Bejelentést tehetnek személyesen a 
Bonyhádi Rendőrkapitányságon, vagy 
bármely rendőri szervnél, telefonon a 
74/550-950-es, vagy a 74/501-106-os tele-
fonszámon, továbbá névtelenségük meg-
őrzése mellett az ingyenesen hívható 

06-80-555-111-es „Telefontanú” zöldszá-
mán, valamint a 112-es központi segély-
hívó telefonszámon is. 

Debreceniné Farkas Edit r.alezredes, 
sajtóreferens

Tolna Vármegyei Rendőr- 
főkapitányság Sajtószolgálata

KITELEPÜLÉSES VÉRADÁS 
SZEKSZÁRDON

A Tolna vármegyei rendőrök is hozzá-
járultak a rászorulók életének megmen-
téséhez.

A Tolna Vármegyei Rendőr-főkapi-
tányság évek óta együttműködik a Ma-
gyar Vöröskereszttel, melynek keretében 
évente több alkalommal szerveznek vér-
adó napot a főkapitányságon és a városi 
kapitányságokon.

Ezúttal november 25-én, a Tolna Vár-
megyei Rendőr-főkapitányságon rendez-
tek kitelepüléses véradást, melyen 25 kol-
léga adott vért.

A Magyar Vöröskereszt 2012-ben „vér-
adóbarát munkahellyé” nyilvánította a 
Tolna Vármegyei Rendőr-főkapitánysá-
got. A rendőrség munkatársai továbbra 
is igyekeznek segíteni az országos vérel-
látás zavartalanságának biztosítása érde-
kében.

Köszönjük az önzetlen segítséget!
Farkas Kinga r. hadnagy
Tolna Vármegyei Rendőr- 

főkapitányság Sajtószolgálata
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AUTÓKIJÁRAT, 
MEGÁLLNI TILOS

Az éjszakát már a rendőrségi előállító-
ban töltötte az az ittas fér� , aki négy au-
tót próbált elkötni egy szombathelyi te-
lephelyről.

A rendőrök őrizetbe vették azt a cell-
dömölki fér� t, aki november 26-án haj-
nalban megpróbált elkötni négy autót 
egy szombathelyi autókereskedés telep-
helyéről. 

A fér�  bemászott az udvarra, ahol egy-
más után négy gépkocsit próbált meg 
kijuttatni a kerítésen keresztül az utcá-
ra. Mindegyik autóban bent volt az in-
dítókulcs, így az első mozzanatokkal 
nem volt probléma, a gondok csak ez-
után kezdődtek. Első esetben a villany-
óraszekrény akadályozta meg a kijutást, 
a második autóval a vaskaput tartó kerí-
téselemnek hajtott. A harmadik próbál-
kozásnál az autó mondta fel a szolgálatot. 

A negyedikkel már majdnem célegye-
nesbe került, egészen az utcáig jutott, 
csak a kerítés drótja akadályozta meg, 
hogy végleg kereket oldjon.

A fér� t végül elfogták a rendőrök. Az 
alkoholszonda is pozitív értéket jelzett, 
megállapították továbbá, hogy a fér�  ve-
zetői engedéllyel sem rendelkezik.

A szombathelyi nyomozók kétrendbe-
li jármű önkényes elvétele bűntett, két 
rendbeli rongálás vétség, valamint jár-
művezetés ittas állapotban vétség elköve-
tése miatt kihallgatták, őrizetbe vették és 
kezdeményezték letartóztatását.

HOGY VIZSGÁZUNK 
BECSÜLETESSÉGBŐL?

A kőszegi rendőrök fogták el azt a két 
� atalt, akiknek nem volt becsületbeli ügy 
a helyi hagyományok tisztelete és több 
becsületkasszát is kifosztottak Kőszegen.

A Kőszegi Rendőrkapitányság Bűnügyi 
Osztálya lopás vétség miatt folytat bünte-
tőeljárást két borsodi � atallal szemben.

Több lakossági bejelentés  érkezett, 
hogy Kőszeg területén, helyi sajá toság-
ként, a kapukban kihelyezett becsület-
kasszákból és árusítóhelyekről pénzt és 
kézzel készített termékeket tulajdonítot-
tak el ismeretlenek.

A beszerzett adatok és személyleírások 
alapján november 2-án a kőszegi járőrök 
elfogtak két borsodi � atalt a városban, 
akik a cselekmények elkövetésével gya-
núsíthatók.

Kihallgatásuk során a bűncselekmé-
nyek elkövetését beismerték és elmond-
ták, hogy látogatóba érkeztek a kisvá-
rosba, és a becsületkasszák kifosztásán 
kívül egy játszótér mellől eltulajdonítot-
tak még egy kerékpárt és egy rollert is.

A nyomozók a kerékpár tulajdonosát 
felhívás alapján azonosították és vissza-
adták a kétkerekűt, a roller még a tulaj-
donosára vár.

UNOKÁZÓS CSALÓ 
RENDŐRKÉZEN

A celldömölki rendőrök november 
4-én gyanúsítottként hallgatták ki azt a 
csalót, aki ezidáig ismeretlen társával át-
vert egy idős nőt. 

A fér�  társa ügyvédnek adta ki magát, 
így hívta fel a celldömölki hölgyet, majd 
közölte vele, hogy a lánya bajba került 
Budapesten, elfogták a rendőrök, mivel 
fegyvereket és kábítószert találtak nála. 

Hárommillió forintot kell � zetniük, 
hogy kiengedjék. A kétségbeesett asz-
szony elmondta, hogy nála nincs ennyi 
pénz otthon, de összekészítette az ösz-
szes otthon tartott forintját, ékszereit, 
majd az utasításoknak megfelelően egy 
neszesszerben felakasztotta a kertkapura. 
A ház közelében tartózkodó csaló, amint 
meglátta, hogy társa a telefonálás során 
sikerrel járt, magához vette a csomagot 
és távozott. Majd egy idő elteltével a nő-
nek sikerült felvenni a kapcsolatot a lá-
nyával, és ekkor szembesült azzal, hogy 
csalás áldozatává vált.

A celldömölki nyomozók a fér� val szem-
ben csalás bűntett elkövetése miatt, őrizet-
be vétele mellett folytatják az eljárást.

A Vas Vármegyei Rendőr-főkapitány-
ság szakemberei az alábbi tanácsokat 
adják az áldozattá válás megelőzésének 
érdekében.
• Ha a csalók sürgetik, maradjon nyu-

godt, ne kapkodjon!
• Járjon utána, hogy valóban baj tör-

tént-e, tegye le a telefont, majd hívja fel 
hozzátartozóját!

• Ne feledje, hivatalos személy sosem kér 
pénzt!

• Soha ne adja meg adatait ismeretlenek-
nek!

• Ha felmerül, hogy bűncselekményt pró-
báltak meg elkövetni Ön vagy hozzá-
tartozója sérelmére, tárcsázza azonnal 
a 112-es segélyhívót!

Vas Vármegyei
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Veszprém Vármegyei

ELŐZZÜK MEG A BAJT!

Ezzel a mottóval készítette el a nyertes 
csapat drogprevenciós pályázatát.

A Gógánfai Fekete István Általános Is-
kola 7. osztályos csapata nyerte meg a pá-
lyázat vármegyei fordulóját és jutott to-
vább az országos döntőbe.

A RedP (Rendőrségi Drogprevenciós 
Program) részeként az általános iskolák 
7. és 8. osztályosai számára írt ki pályá-
zatot a Veszprém Vármegyei Rendőr-fő-
kapitányság. A szakmai zsűri 15 pontos 
szempontrendszer alapján választotta ki 
a szép számmal beérkezett pályázatok 
közül a legjobbat. 

Az értékelés során a Dudás Rajmund, 
Sipos Nimród és Torda Soma alkotta csa-
pat (felkészítő tanáruk Fülöpné Gaál Ka-
talin) pályázata érte el a legmagasabb 
pontszámot. Így a gógánfai iskola tanu-
lói képviselhetik a vármegyét az Orszá-
gos Rendőr-főkapitányságon december 
18-án a döntőben. A nyertes csapatnak 
kijáró bűnmegelőzési ajándékcsoma-
got és oklevelet a Veszprém Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság munkatársai nov-
ember 27-én adták át az iskola dabronci 
tagintézményében.

BETÖRTE AZ AJTÓÜVEGET, 
ÉS PUSKÁT IS REJTEGETETT

Egy Devecserhez közeli kistelepülé-
sen élő nő tett bejelentést november 25-
én délután, hogy a szomszédja megfenye-
gette őt.

Azzal az indokkal ment át hozzá, hogy 
a lányát keresi, és miután nem akarta be-
engedni, betörte az ajtó üvegét. Ezután 
szóváltásba keveredtek, majd a fér� meg-
fenyegette, hogy rágyújtja a házat. A sér-
tett elmondta azt is, hogy korábban volt 
olyan eset, amikor a szomszédja egy pus-
kával ment át hozzájuk.

A rendőrök másnap délelőtt otthoná-
ban fogták el a fér�t, majd előállították, 
és gyanúsítottként hallgatták ki. A nála 
tartott kutatás során egy kispuskát, va-
lamint közel 200 darab lőszert találtak és 
foglaltak le.

A fér� ellen rongálás, fenyegetéssel elkö-
vetett zaklatás és lőfegyverrel vagy lőszer-
rel visszaélés miatt indult eljárás, a nyo-
mozók kezdeményezték a letartóztatását.

ITTASAN MENT NEKI 
A VILLANYOSZLOPNAK

A Tapolcai Rendőrkapitányság befejez-
te az 52 éves fér�val szemben folytatott 
eljárást, aki megállás nélkül hagyta el a 
baleset helyszínét.

Egy 52 éves Tapolca környéki lakos jú-
nius 8-ára virradó éjszaka Csabrendeken 
egy kanyarban autójával letért az úttest-
ről, majd egy villanyoszlopnak ütközött.

A fér� a helyszínt elhagyta, de a ki-
érkező rendőrök adatgyűjtése után rö-
vid időn belül otthonában igazoltatták.  
A fér� az alkoholfogyasztás tényét azon-
nal elismerte. Ezután mintavételre előál-
lították, és a vizsgálat is alátámasztotta, 
hogy ittasan ült a volán mögé.

A Tapolcai Rendőrkapitányság az ittas 
járművezetés miatt folytatott eljárást be-
fejezte, és az ügyet vádemelési javaslattal 
megküldte az ügyészségnek.

AUTÓJÁBAN CSAPTAK LE 
A DROGDÍLERRE ÉJSZAKA

A rendőrök kábítószer-kereskedelem 
miatt nyomoznak a 29 éves Veszprém 
környéki fér�val szemben.

Még 2025 augusztusában egy 29 éves 
Veszprém környéki fér� Zircen balesetet 
okozott. 

A kiérkező járőr igazoltatta, miköz-
ben a sofőr kábítószer-fogyasztás tünete-
it produkálta. 

A rendőrök ezután átvizsgálták a ru-
házatát, illetve a gépkocsiját, és az autó-
ban zöld növényi anyagmaradványokat 
találtak, melyről úgy nyilatkozott, hogy 
marihuána. Gyanúsítottként kihallgat-
ták, és kábítószer birtoklása miatt eljárás 
indult ellene.

Később, az eljárás során a nyomo-
zók olyan információk birtokába jutot-
tak, melyek alapján a fér� nemcsak fo-
gyasztja, de terjeszti is a tiltott szereket. 
Az elkövetőre 2025. november 20-ára 
virradóra csaptak le a rendőrök, amikor 
Ausztriából tartott hazafelé az ott vásá-
rolt droggal. 

A jármű átvizsgálásakor kábítószer-
gyanús növényi származékokat, tablet-
tákat, valamint egy digitális mérleget is 
lefoglaltak.
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A fér�val utazott egy 20 éves Veszpré-
mi környéki lakos, akitől egy simítózáras 
tasakban fehér por került elő, és a nála 
tartott kutatás során marihuánát is ta-
láltak a nyomozók. Az elkövető egy má-
sik fogyasztóját, egy 22 éves fér�t is kézre 
kerítettek a rendőrök. Ellenük kábítószer 
birtoklása miatt indult eljárás.

A 29 éves elkövetőt a nyomozók – 
őrieztbe vétele mellett – kábítószer-
kereskedelem bűntette miatt hallgatták 
ki, és kezdeményezték a letartóztatását.

HUSZONNÉGY ÉV UTÁN 
KIDERÜLT, HOGY MEGÖLTÉK

Egy ajkai fér� eltűnését jelentette a 
testvére 2001 tavaszán. Az akkor 35 éves 
ember eltűnése miatt az ajkai rendőrök 
körözési eljárást indítottak, mely akkori-
ban nem vezetett eredményre.

Az ügy 2025-ben újabb fordulatot vett, 
és november 4-én a célirányos eljárási 
cselekmények eredményeként több olyan 
információ került a Veszprém vármegyei 
rendőrök birtokába, ami emberölés gya-
núját vetette fel. Egy nőt és egy fér�t – 
az eltűntként keresett volt házastársát 
és annak akkori szeretőjét – hallgatták 
ki, akik elismerték, hogy a 2001-ben el-
tűnt fér�t előre kitervelten, közösen ölték 
meg, majd a testét elásták egy Devecser 
környéki hétvégi ház udvarán.

A Veszprém Vármegyei Rendőr-főkapi-
tányság a Készenléti Rendőrség Nemzeti 
Nyomozó Iroda (KR NNI) munkatársa-
ival közösen végrehajtott kutatásban az 
elkövetők által megjelölt helyen emberi 
maradványokat találtak.

A rendőrök az 57 éves nőt és a 67 éves 
fér�t őrizetbe vették, majd kezdemé-
nyezték letartóztatásukat.

A nyomozás részleteiről 2025. novem-
ber 7-én Budapesten a Rendőrségi Igazga-
tási Központban tartott sajtótájékoztatót dr. 
Pető� Attila ny. r. vezérőrnagy, főkapitányi 
főtanácsadó és Suszter  Tamás r. ezredes, 

a Veszprém Vármegyei Rendőr-főka-
pitányság bűnügyi rendőr-főkapitány-
helyettes.

ARANYSZÍNŰ CSENGŐTŐL AZ
 ÁRAMMÉRŐIG MINDENT VITT

Elfogtak egy szentjakabfai ingatlanok-
ba betörő, helybeli tinédzsert.

Egy szentjakabfai hétvégi ház 
tulajdonosa értesítette a rendőröket 
november 19-én, hogy betörtek az 
ingatlanjába, és több tízezer forintnyi 
értéket vittek el.

A balatonfüredi nyomozók pár napon 
belül azonosították a tolvajt. Elfogták, 
majd kihallgatták a tizenévest. Kiderült, 
hogy �atalkorú rendszeresen lopott, a 
megszerzett értékeket pedig megpróbál-
ta eladni.

A �ú elismerte, hogy ő tört be a tele-
pülés egyik garázsába is még május kö-
zepén, ahonnan motorfűrészt és üzem-
anyaggal töltött kannát is elvitt. Előbbit 
végül pár nap múlva visszaszolgáltatta, 
azt állítva, hogy találta. Így megtérült a 
közel 250 ezer forintos kár.

Október közepén egy hétvégi házba 
tört be, onnan fűkaszát és üzemanyagot 
vitt magával, majd a közelben elrejtet-
te őket. Pechére még az értékesítés előtt 
megtalálta egy arra járó, így visszaszol-
gáltatták azokat a tulajdonosnak.

Azzal gyanúsítják továbbá a �út, hogy 
Óbudavár külterületén, a réten beült egy 
nyitott autóba, majd el akarta indítani. 
Mivel nem sikerült, kocsikázás helyett az 
akkumulátort vette magához. Egy ideig 
magával cipelte, de mivel nehéznek bizo-
nyult, az út szélén hagyta. Az éjszaka so-
rán pedig egy közeli ólból lopott el kecs-
kegidákat, amelyeknek ugyanaz volt a 
tulajdonosa, mint az autónak, amit meg-
rongált. Mivel másnap híre ment a gi-
dák eltűnésének, a �ú visszavitte azokat 
a gazdájának.

Őrizetbe vétele mellett négyrendbeli 
lopás miatt folyik eljárás a �ú ellen.

SAJÁT MUNKAADÓJÁT 
KÁROSÍTOTTA MEG

Egy veszprémi cég vezetője tett felje-
lentést november 12-én, hogy a vállalat 
egyik helyiségéből eltűnt a pénztárkasz-
sza, közel egymillió forinttal.

Rövid időn belül az egyik munkaválla-
lóra terelődött a gyanú, így a nyomozók 
elfogták a 41 éves hajmáskéri lakost.

Az évek óta alkalmazásban álló fér� a 
kihallgatása során elismerte a lopást, azt 
megbánta.

Ellene – őrizetbe vétele mellett - bünte-
tőeljárás folyik.

GUMISZERVÍZBŐL LOPTÁK 
A KATALIZÁTOROKAT

Egy veszprémi gumiszervízből érkezett 
bejelentés november 14-én, hogy onnan 
ismeretlen tettesek katalizátorokat loptak.

A bejelentő elmondta, hogy pár nappal 
korábban gépjárműveket adott el egy ve-
vőnek, aki három társával együtt érkezett 
az adásvételi szerződések aláírására. Kö-
zülük ketten kiszerelt katalizátorokat vit-
tek magukkal észrevétlenül a műhelyből, 
és egy kölcsönkért sarokcsiszolóval kivág-
ták az egyik gépkocsiból az alkatrészt.

A rendőrök rövid időn belül azonosí-
tották az elkövetőt, és elfogatóparancsot 
bocsátottak ki. 

A 32 éves enyingi fér�t november 18-
án elfogták, őrizetbe vették majd gyanú-
sítottként kihallgatták, és kezdeményez-
ték a letartóztatását. Társa azonosítása és 
felkutatása folyamatban van.
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ÚJABB FELDERÍTETT HÁLÓZAT

A zalaegerszegi rendőrök a DELTA 
Program keretében hat drogterjesztőt 
azonosítottak. Elfogásukat követően őri-
zetbe vették őket és kezdeményezték le-
tartóztatásukat. A közel félszáz fogyasz-
tóval szemben kábítószer birtoklása 
miatt indult eljárás.

A Zalaegerszegi Rendőrkapitányságon 
év elején rendelték el azt a kábítószerrel 
kapcsolatos nyomozást, amely november 
26-án felderítéssel zárult. A közterüle-
ti támogató alosztály segítségével össze-
hangolt akció során csaptak le az egyen-
ruhások zalai fér�akra.

A dílerek közel egy éve árultak koka-
int, marihuánát és amfetamint, amit ott-
honaikban tároltak, és onnan értékesí-
tették ismeretségi körükben. Egyikőjük 
két vendéglátóhelyen is árusította a til-
tott szert. Az egyenruhások kutatást tar-
tottak az ingatlanokban, ahol közel 400 
gramm droggyanús, zöld növényi tör-
meléket, fehér port, narancssárga tablet-
tákat találtak és foglaltak le.

A nyomozók mind a hat fér�t előállí-
tották, és kihallgatták kábítószer-keres-
kedelem bűntett miatt, őrizetbe vették 
őket. Egyikőjük szabadlábon védekezhet 
az eljárás során, öt fő letartóztatását kez-
deményezte a rendőrség.

A rendőrök a nagyszámú vevőkört is 
azonosították, velük szemben kábítószer 
birtoklása miatt indult eljárás.

A forgalomból kivont drog feketepia-
ci értéke megközelítőleg kétmillió forint. 
Ezzel az akcióval a zalaegerszegi rend-
őrök nagyjából 420 adag kábítószer áru-
sítását akadályozták meg.

A nyomozók a kutatás során talált több 
mint 3 millió forintot vagyonvisszaszer-
zés céljából lefoglalták.

Kábítószer fogyasztása után szédü-
lés, megnövekedett pulzusszám, légszomj, 
hangulatingadozás, szorongás, pánikro-
ham, zavartság, illetve remegés tünete is 
jelentkezhet. Az arra hajlamosaknál a 
pszichés függőség erőssé, szinte már elvi-
selhetetlenné válhat.

 A kábítószerek fogyasztása hamar erős 
pszichikai függőséget vált ki a használójá-
ból, hosszú távon pedig maradandó egész-
ségkárosodást okoz. A rendőrség felhívja 
a �gyelmet, hogy a kábítószerek életta-
ni hatása kiszámíthatatlan, használatuk 
tragikus kimenetelű is lehet.

NEM HAGYOTT FEL AZ 
ILLEGÁLIS VALUTAVÁLTÁSSAL

A Zala Vármegyei Rendőr-főkapitány-
ság Gazdaságvédelmi Alosztálya befe-
jezte a nyomozást azzal az 53 éves nagy-
kanizsai fér�val szemben, aki annak 
ellenére folytatta bűnös tevékenységét, 
hogy korábbi hasonló ügye bírósági sza-
kaszban volt.

Épp, hogy lezárult az eljárás az 53 éves 
nagykanizsai fér�val szemben, máris újabb 
nyomozás indult ellene jogosulatlan pénz-
ügyi tevékenység miatt. Az elkövető ott és 
ugyanolyan formában folytatta az illegális 
valutaváltást, mint amikor fülön csípték.

Az ügyfelek Nagykanizsán, egy Erzsé-
bet téri butikban tudtak pénzt váltani a 
hivatalos váltóknál kedvezőbb árfolya-
mon. A fér� engedély, bejelentés és pénz-
tárgép használata nélkül működtette a 
vállalkozást.

A gazdaságvédelmi nyomozók kuta-
tást tartottak a gyanúsított üzletében és 
lakóhelyén is, ahol a bűnös pénzmozgás-
ra utaló adatokat találtak.

A rendőrök az aprólékosan beszerzett 
információk, a tanúkihallgatások és a bi-
zonyítékok alapján felgöngyölítették az 
ügyet, és a vagyonvisszaszerzés érdeké-
ben pénzt foglaltak le.

A Zala Vármegyei Rendőr-főkapitány-
ság befejezte a nyomozást, az iratokat pe-
dig megküldte az ügyészségnek.

BALTÁVAL ÜTÖTTE PÁRJA 
SZERETŐJÉT

A Zala Vármegyei Rendőr-főkapitány-
ság befejezte a 36 éves eszteregnyei fér�-
val szemben életveszélyt okozó testi sér-
tés bűntett miatt folytatott nyomozást.

A szomszédjától kért segítséget június 
5-én éjszaka egy fér�, aki néhány perc-
cel korábban súlyosan bántalmazta ná-
luk lévő vendégét.

A zavart és ittas fér� elmondta az 
egyenruhásoknak, hogy élettársával be-
fogadták egyik ismerősüket. Az estét ita-
lozással töltötték, miután elaludt a nap-
paliban. Éjfél körül ébredt fel, és a nőt 
kereste, akit a vendéggel talált a hálószo-
bában. A 36 éves fér� magához vett egy 
baltát, és szó nélkül többször fejbe vágta 
az 53 éves sértettet.

A mentők súlyos sérülésekkel vitték 
kórházba a bántalmazott embert.

RENDŐRSÉGI HÍREK

Zala Vármegyei
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A rendőrök elfogták és előállították az 
elkövetőt, akit életveszélyt okozó testi 
sértés bűntett miatt kihallgattak. A fér� 
az eljárás alatt végig letartóztatásban volt.

A Zala Vármegyei Rendőr-főkapitány-
ság befejezte a nyomozást, az ügy iratait 
megküldte az ügyészségnek.

ÉRTÉKTELEN FESTMÉNYEK, 
HAMIS ÍGÉRETEK

A Zala Vármegyei Rendőr-főkapitány-
ság Gazdaságvédelmi Alosztálya befe-
jezte a különösen nagy kárt okozó csalás 
bűntette miatt folytatott nyomozást. Az 
ügyben hat gyanúsítottat hallgattak ki a 
rendőrök.

Még 2022-ben indult eljárás különböző 
csalások miatt. Egy év alatt összesen hét 
ember sérelmére követték el a bűncselek-
ményeket, melynek során több mint 411 
millió forint kárt okoztak az elkövetők.

A 47 éves székesfehérvári K. Attila fel-
ajánlotta egy nőnek, hogy segít neki érté-
kesíteni a szüleitől örökölt hévízi ingat-
lant, amit 120 millió forintért árult. Az 
adásvétel napján tájékoztatta a csaló az 
áldozatát, hogy a szerződésben csak a fe-
le összeget tüntetik fel. A nő 5 millió fo-
rintot és 33 darab, értékesnek mondott 
festményt kapott vételárként. Ebben az 
esetben a dunavarsányi M. Sándort és lá-
nyát pénzmosás bűntette miatt kihallgat-
ták a nyomozók, mivel tudomásuk volt 
róla, hogy értéktelen festményekkel �-
zettek a lakásért.

Több olyan eset volt, ahol K. Attila azt 
mondta a sértetteknek, hogy a Belügy-

minisztériumban dolgozik vezető beosz-
tásban, és pályázati támogatásokat tud 
intézni. Cégek alapítására, és egyéb költ-
ségekre kért pénzt a jóhiszemű áldozata-
itól.

A 29 éves székesfehérvári Sz. Márk 
megismerkedett egy órakereskedővel, 
akinek azt állította, hogy nemzetközi in-
ternetes oldalon hirdeti a termékeit és 
több gazdag üzletemberrel ápol kapcso-
latot. Átvett tőle kilenc értékes karórát, 
majd bemutatta neki K. Attilát is, akivel 
felajánlották, hogy értékesítik a sértett 
összes óráját, ékszereket és dísztárgyakat. 
A fér� két alkalommal adott át nagy érté-
kű tárgyakat a csalóknak.

A bűncselekményekkel okozott kár 
több mint fele megtérült azzal, hogy 
az elkövetőknél tartott kutatás során a 
rendőrök festményeket, órákat, ékszere-
ket, pénzt foglaltak le. Továbbá a két fér� 
önként is átadott pénzt, autókat a sértet-
teknek.

Az ügyben a 47 éves fér� családtagja-
it is gyanúsítottként hallgatták ki a rend-
őrök pénzmosás bűntette miatt, mivel 
felélték, kezelték, használták a bűncse-
lekményekből származó vagyont.

A Zala Vármegyei Rendőr-főkapitány-
ság befejezte az ügyben folytatott nyo-
mozást, az iratokat pedig megküldte az 
ügyészségnek.

KIRABOLTÁK A KAMASZOKAT

A zalai rendőrök pillanatokon belül 
kézre kerítették a két �atalt, akik a bűn-
cselekmény elkövetésével gyanúsíthatók.

Két ijedt kamasz�ú kért segítséget Za-
laegerszegen a járőröktől november 19-
én az esti órákban, mert az autóbusz-ál-
lomáson kirabolták őket.

Az elkövetők leszólították a �atalo-
kat, és buszjegyre pénzt kértek tőlük. Az 
egyik sértett adott is pénzt, de a rablók 
ezt kevesellték. Ekkor az egyik elkövető 
azzal fenyegetőzött, hogy „kés repül a tor-
kukba”, ha nem adnak többet, majd a ka-
bátjaikat rángatta, és megpróbált a zse-
beikbe nyúlni. Végül aprópénzt és egy 
fülhallgatót vittek el a �úktól, akiknek 
szerencsére az ijedtségen kívül nem esett 
bántódásuk.

A rendőrök a �úk személyleírása alap-
ján pillanatok alatt azonosították és el-
fogták a 18 és 19 éves elkövetőket. Elő-
állításukat követően rablás bűntett miatt 
kihallgatták és őrizetbe vették őket, vala-
mint kezdeményezték letartóztatásukat.

LÁTTA A BALESETET?

A Zalaegerszegi Rendőrkapitányság in-
dított eljárást egy anyagi kárral járó köz-
úti közlekedési baleset miatt.

A rendelkezésre álló adatok szerint 
2025. november 7-én 17 óra 5 perc körül 
Zalaegerszegen a Balatoni út 1. számnál 
egy anyagi kárral járó közlekedési bal-
eset történt.

Egy ismeretlen személy egy fekete szí-
nű, Mercedes vagy Mazda típusú autóval 
a körforgalomban egy fehér színű Toyota 
típusú autónak ütközött. A két járműve-
zető megállt, és beszélt egymással, majd 
a fekete autó sofőrje adatai hátrahagyása 
nélkül távozott a helyszínről.

Kérjük az ismeretlen személygépkocsi 
vezetőjét, illetve olyan szemtanúkat, akik 
az eset körülményeiről érdemi informá-
cióval rendelkeznek, jelentkezzenek a 
Zalaegerszegi Rendőrkapitányság Igaz-
gatásrendészeti Osztályán, vagy hívják a 
06-92/326-851-es telefonszámot, illetve 
névtelenségük megőrzése mellett tegye-
nek bejelentést a nap 24 órájában ingye-
nesen hívható 06-80-555-111 „Telefonta-
nú” zöldszámán, vagy a 112-es díjmentes 
segélyhívó számon!

Segítségüket előre is köszönjük!

ZALAEGERSZEGI 
A HÓNAP ISKOLAŐRE

Elismerték kimagasló teljesítményét.
Dr. Töreki Sándor r. vezérőrnagy, bűn-

ügyi országos rendőrfőkapitány-helyet-
tes 2025. október hónapban nyújtott pél-
damutató tevékenysége elismeréseként 
Borbély Attilának, a Zala Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság iskolaőrének ado-
mányozta a hónap iskolaőre címet.

Borbély Attila a Zalaegerszegi SZC 
Ganz Ábrahám Technikumban teljesít 
szolgálatot, korábban a büntetés-végre-
hajtás területén is szolgált. Megjelenésé-
vel, határozott, de nyugodt fellépésével 
kivívta a tanulók bizalmát és tiszteletét. 
A pedagógusok és a szülők visszajelzései 
szerint közvetlensége, empatikus hozzá-
állása, valamint a kon�iktuskezelésben 
mutatott türelme példaértékű.

Oklevelét november 13-án Szabó Péter 
r. alezredes, az Országos Rendőr-főkapi-
tányság Iskolapartnerségi Osztály veze-
tője nyújtotta át, ezzel egyidőben szintén 
jutalomban, és elismerésben részesítette 
a Zalaegerszegi Szakképzési Centrum és 
az iskola igazgatója is.

RENDŐRSÉGI HÍREK

Zala Vármegyei
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ÉLETVESZÉLYES SÉRÜLÉST IS OKOZHATOTT 
VOLNA A KÖZLEKEDÉSI MANŐVER

A Debreceni Törvényszék 2025. december 1-jén hirdetett ítéletet 
annak a vádlottnak az ügyében, aki szándékosan a sértettek felé 
kormányozta az autót.
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A törvényszék a vádlottat két rendbe-
li életveszélyt okozó testi sértés bűntet-
tének kísérletében, közúti veszélyezte-
tés bűntettében, járművezetés az eltiltás 
hatálya alatt vétségében mondta ki bű-
nösnek. Ezért a bíróság halmazati bün-
tetésül hat év börtönben végrehajtandó 
szabadságvesztés büntetésre ítélte a vád-
lottat, akit hat évre eltiltott a közügyek 
gyakorlásától és végleges hatállyal a köz-
úti járművezetéstől. 

Az ítélet szerint a vádlott barátnője 
2023. szeptember 10-én a kora délutáni 
órákban a szerepi vasútállomáson konf-
liktusba keveredett egy ott élő családdal. 
A vita végén a nő egy pofont is kapott, 
ennek hatására kérte telefonon a párját, 
menjen érte Szerepre. A vádlott ezt meg 
is tette, de nem érkezett egyedül, hiszen 
erősítésként három ismerősét is magá-
val vitte. Szerepen felvették a barátnőjét, 
majd elindultak a bántalmazó fér� lakó-
helye felé. A településen autózva észre-
vették a hazafelé tartó családot, amely-
nek tagjai kisebb-nagyobb távolságra 
egymástól lemaradva haladtak. Leghátul 

ment az úttest bal szélén a vádlott barát-
nőjét bántalmazó fér�, valamint mellette 
volt az egyik kiskorú lánya. A két család-
tag észlelte az autó hangját, ezért az út-
testről a füves útpadkára mentek, meg 
akarták várni, hogy a jármű elhaladjon 
mellettük. 

A vádlott azonban felismerte a fér�t és 
a mellette álló lányát, ezért szándékosan 
feléjük kormányozta az autót, azonban 
az autó elől félre tudtak ugrani. A sér-
tettek az eset során nem sérültek meg, a 
járműben utasként tartózkodó szemé-
lyeknek arról nem volt tudomása, hogy a 
vádlott a sértetteket el akarja ütni. Az el-
járás során az is kiderült, hogy a vádlott 
úgy vezette a személygépkocsit Püspök-
ladányból Szerepre, hogy el volt tiltva a 
vezetéstől.

A bíróság nem fogadta el a vádlott 
azon érvelését, hogy ő csak azért akart 
a sértettek közvetlen közelébe hajtani 
a gépjárművel, hogy az ablakot lehúzva 

„elbeszélgessenek”. Az esetről egy kame-
rafelvétel is rendelkezésre állt, amely a 
valóságnak megfelelően visszaadta, hogy 

mi is történt abban az utcában. A bíró-
ság a vádlott azon, részben beismerő nyi-
latkozatával értett egyet, hogy meg akar-
ta leckéztetni azokat, akik a barátnőjét 
bántalmazták az állomáson.

Az ügyészség álláspontja az volt, hogy 
amennyiben a kontaktus a gépjármű és 
a sértettek között megvalósul, a halá-
los eredmény lehetősége fennállt, ezért a 
vádlott szándéka kizárólag az emberölés 
elkövetésére irányult. Az eljárás során 
azonban nem lehetett olyan személyes 
haragot, bosszút felderíteni, amelyből 
azt az egyenes következtetést lehetett 
volna levonni, hogy a vádlott kívánta a 
sértettek halálát. A megállapítás során 
nagy szerepe volt a gépjármű sebességé-
nek is. A tanúk, valamint az igazságügyi 
orvosszakértő és az igazságügyi közleke-
dési és műszaki szakértő megállapításai 
szerint 25-30 kilométer/óra sebességnél 
legfeljebb csonttörés történhetett volna. 
Az az eljárás során egyértelműen meg le-
hetett állapítani, hogy a vádlott véglege-
sen alkalmatlan a közúti járművezetésre, 
amit az igazságügyi klinikai pszicholó-
gus szakértő is megállapított.

Dr. Balláné dr. Szentpáli Edit bíró az 
ítélet indokolása során súlyosító körül-
ményként értékelte a többes halmazatot, 
azt, hogy a vádlott büntetett előéletű és 
többször volt már a közúti járműveze-
téstől eltiltva. Ugyanakkor enyhítő kö-
rülményként vette �gyelembe a vádlott 
részbeni, ténybeli beismerő vallomását, 
megbánó magatartást tanúsított, a sér-
tettektől többször bocsánatot kért, amit 
ők el is fogadtak.

Az ítélet nem jogerős, az ügy a Deb-
receni Ítélőtáblán folytatódik. A vádlott 
bűnügyi felügyeletét a törvényszék fenn-
tartotta, a fér� Püspökladány közigazga-
tási területét nem hagyhatja el, viszont ez 
a döntés sem végleges.

Debreceni Törvényszék

DEBRECENI TÖRVÉNYSZÉK

Illusztráció
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NEM PEDAGÓGUSHOZ MÉLTÓAN 
VISELKEDETT A HITTAN TANÁR

A Debreceni Törvényszék 2025. november 26-án hirdetett ítéletet 
annak a vádlottnak az ügyében, aki két diákja sérelmére köve-
tett el bűncselekményt.
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A törvényszék a vádlottat az egyik kis-
korú sértett sérelmére elkövetett bűn-
cselekmény vonatkozásában tettlegesen, 
folytatólagosan elkövetett becsületsértés 
vétségében mondta ki bűnösnek. Ezért a 
fér�t hitoktatói tevékenység tekintetében 
öt évre eltiltotta a foglalkozása gyakorlá-
sától.

A másik kiskorú sértettet és törvényes 
képviselőjét a nyomozati szakban egy 
esetleges becsületsértés vonatkozásában 
nem nyilatkoztatták a magánindítvány 
megtételével kapcsolatban. Figyelemmel 
arra, hogy a sértett kiskorú, ezért a bíró-
ság a hozzátartozójától, törvényes kép-
viselőjétől kívánta beszerezni a joghatá-
lyos magánindítványt, amellyel azonban 
nem kívántak élni, ez már nem pótolha-
tó, ezért az ő cselekménye vonatkozásá-
ban a törvényszék a vádlottat a szexuális 
visszaélés vádja alól felmentette.

Az ügyészség a bizonyítási eljárás vé-
gén is fenntartotta azt, hogy a vádlott 
cselekményével mindkét sértett vonat-
kozásában a nemi élet szabadsága és a 
nemi erkölcs elleni bűncselekményt kö-
vetett el. A kiskorúak életkora és az, hogy 
a vádlott hatalmi befolyása alatt álltak az 
vitathatatlan, a bíróságnak azt kellett 
mérlegelnie, hogy a vádlottnak az órák 
végeztével történt magatartása szexuális 
indíttatású cselekménynek tekinthető-e.

A bíróság álláspontja szerint a vád-
lott, mint hittan tanár, mint pedagógus 
egyértelműen átlépett egy erkölcsi vona-
lat a kiskorú sértettek tanítása, nevelése 
során. Az kétségtelen, hogy a gyerekek 
órán való viselkedése a fér�t feldühítet-
te, pedagógushoz nem méltóan viselke-
dett, és fegyelmezte a gyerekeket. Erősza-
kosan érintette őket különösen az egyik 
sértettet amikor a padból felállította. Ez-
zel megalázta a kiskorú sértetteket egy-
más előtt, nyilvánvalóan a kiskorú sér-
tett szégyellte a vele történteket, aminek 
az osztályteremben ülő többi gyermek 
is szemtanúja volt. Megszégyenítő volt a 
hajának meghúzása, földig való lehúzása, 
pólójának felcsúszása. 

A törvényszéknek öt cselekmény vo-
natkozásában kellett megítélni, hogy 
a vádlott megvalósította e bűncselek-
ményt, és ha igen milyet. A vádlott két 
kiskorú sértett mellét érintette az órák-
ról való távozást követően, az egyik kis-
korú sértett haját megh úzta, combját si-
mította, pólóját felhúzta, illetve a vádlott 
az órán a nőkhöz fűződő viszonyáról be-
szélt, a közlés formája egy paphoz, egy 
pedagógushoz nem volt méltó. A kisko-
rú sértettek érintése, valamint a vádlott 
nőkkel kapcsolatos kijelentése nem adott 
alapot semmilyen szexuális cselekmény 
megállapítására. A vádlott nem a ne-
mi vágyának kielégítése végett beszélt a 
nőkkel való kapcsolatáról, illetőleg érin-
tette meg a kislányokat, hanem felelőtlen 
magatartása által. Az egyik sértettnek 
a padból való felállítása kapcsán pedig 
minden osztálytárs elmondta, hogy vé-
letlenül csúszott fel a lány pólója.

A vádlott valóban kihasználta a kisko-
rú sértettek viselkedését abban a tekin-
tetben, hogy rendetlenek voltak az órán, 
így volt indoka arra, hogy őket feltar-
tóztassa, megállítsa és ebben a pillanat-
ban olyan helyen érintse meg a lányokat, 

ahol az számukra kényes. A törvény-
szék álláspontja szerint is mind a feltar-
tóztatás, mind a mellérintés megtörtént 
ezt támasztja alá az is, hogy a sértettek 
az igazságügyi pszichológus szakértőnek 
élményszerűen adták elő a történteket, 
de ez nem szexuális indíttatásból tör-
tént. A szakértői vélemény szerint a sér-
tetteket trauma nem érte. Annak viszont 
volt jelentősége, hogy az esetek közben a 
vádlottat nem a nemi vágyának felkelté-
se kielégítése vezette, inkább erkölcstelen 
pedagógusként a kiskorú lányok helyze-
tét kihasználta. Úgy vélte, hogy neki jo-
gában áll a kiskorú lányokat fegyelmez-
ni, nevelni.

Dr. Balláné dr. Szentpáli Edit bíró az 
ítélet indokolása során hangsúlyozta, 
hogy ez igaz is, mert egy pedagógusnak 
szép szóval, illedelmesen, lehet és kell is 
nevelni, hisz ez a kötelessége, de az erő-
szakos érintés, illetőleg serdülő kislá-
nyok mellének érintése ebbe semmiféle-
képpen nem tartozik.

A bíróság enyhítő körülményként ér-
tékelte a vádlott büntetlen előéletét, az 
egyházközösség tekintetében végzett ki-
fogástalan feladatait, a hajhúzás vonat-
kozásában a részbeni ténybeli beismerő 
vallomását. Ugyanakkor súlyosító kö-
rülményként vette �gyelembe az oktatá-
sa alatt álló és ezáltal befolyása alatt álló 
kiskorú sértettek helyzetének kihaszná-
lását.

A döntés ellen az ügyészség súlyosítás, 
míg a vádlott és védője elsődlegesen fel-
mentés érdekében jelentett be fellebbe-
zést. A törvényszék a vádlott bűnügyi 
felügyeletét megszüntette, ezt mind az 
ügyészség, mind a vádlott és védője tu-
domásul vette, így az jogerőre emelke-
dett.

Az ügy a Debreceni Ítélőtáblán folyta-
tódik.

Debreceni Törvényszék

DEBRECENI TÖRVÉNYSZÉK

Illusztráció
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FEHÉR POR ÉS EGY FENYEGETŐ 
LEVÉL MIATT KELLETT 
KIÜRÍTENI A BÍRÓSÁG ÉPÜLETÉT

A Debreceni Járásbíróság 2025. november 25-én előkészítő ülést tartott annak a vádlott-
nak az ügyében, akivel szemben a köznyugalmat súlyosan megzavaró közveszéllyel fe-
nyegetés bűntette és más bűncselekmény miatt emelt vádat az ügyészség.

Az előkészítő ülés során az ügyész is-
mertette a vádiratot. Az ügyészség beis-
merő nyilatkozat, valamint a tárgyalás-
hoz való jogról történő lemondás esetén 
a vádlottal szemben mértékes indítványt 
tett – 3 év börtönbüntetés - a büntetés 
tartamára vonatkozóan.

A vádlott az előkészítő ülésen nem tett 
vallomást, a bíró személyével és a Debre-
ceni Regionális Nyomozó Ügyészséggel 
szemben ugyanakkor elfogultságot je-
lentett be és kérte az ügyből való kizárá-
sukat.

A vádirat lényege szerint vádlottat 
a Miskolci Törvényszék a 2023. május 
15-én kihirdetett ítéletében bűnösnek 
mondta ki előre kitervelten, aljas indok-
ból vagy célból, különös kegyetlenséggel, 
több ember sérelmére elkövetett ember-
ölés bűntettének kísérletében, két rend-
beli jelentős kárt okozó rongálás bűn-
tettének kísérletében, valamint nagyobb 

kárt okozó rongálás bűntettének kísér-
letében. Ezért őt halmazati büntetésül 8 
év börtönben végrehajtandó szabadság-
vesztés büntetésre és 8 év közügyektől el-
tiltásra ítélte. A büntetőügyben másod-
fokon eljárt Debreceni Ítélőtábla 2023. 
december 4-én kihirdetett döntésében a 
törvényszék ügydöntő határozatát meg-
változtatta, a vádlott terhére rótt bűncse-
lekmények minősítését korrigálva a vele 
szemben kiszabott szabadságvesztést 7 
évre enyhítette, egyebekben a törvény-
szék ítéletét helybenhagyta.

A vádlott a fogvatartási helyéül szolgá-
ló büntetés-végrehajtási intézetből, pos-
tai úton, kézzel írott beadványokat kül-
dött az elsőfokú ítélet kihirdetését és a 
tárgyalás berekesztését követően a bün-
tetőügyében elsőfokon eljárt Miskolci 
Törvényszék bírájának. A büntetés-vég-
rehajtási intézetből 2024. július 18-án 
postára adott a vádlott egy borítékot az 

ügyében eljáró törvényszéki bírónak  
címezve. A boríték a Miskolci Törvény-
székre 2024. július 19-én 9 óra körül ér-
kezett meg. A vádlott ebben a borítékban 
elhelyezett egy általa írt levelet ismeret-
len mennyiségű és tartalmú fehér por 
állagú anyaggal, mely anyag egy része 
a boríték felnyitása után a törvényszék 
ügykezelő irodáján dolgozó egyik igaz-
ságügyi alkalmazott kezére került. Ezt 
követően ugyanezen igazságügyi alkal-
mazott a borítékban a vádlott által írt le-
velet kivette, mely egy fenyegető üzenetet 
tartalmazott, azt a végén a fér� alá is írta. 

A vádlott a beadványt és fehér port tar-
talmazó borítékot az ügyében elsőfokon 
eljárt bírónak abból a célból küldte, hogy 
benne félelmet keltsen, miszerint életét, 
testi épséget vagy egészségét sértő vagy 
közvetlenül veszélyeztető esemény fog 
bekövetkezni. 

A vádlott cselekménye következtében 
a Miskolci Törvényszék ügykezelő irodá-
ján feladatot akkor ellátó 3 fő és további 
13 fő bírósági dolgozó elkülönítésre ke-
rült, az illetékes szervek a helyszínre ér-
keztek, majd a Miskolci Törvényszék és 
Miskolci Járásbíróságnak helyt adó épü-
letet lezárták és megkezdték annak ki-
ürítését, amely során 107 főt kellett ki-
menekíteni. Az épület kiürítése miatt 
egy gyorsított szabálysértési eljárás fél-
be szakadt, amely miatt az eljárási cse-
lekményt megtartani nem lehetett. Az 
eljárás során megállapították, hogy a le-
vélben található ismeretlen anyag porcu-
kor volt. A vádlott cselekménye az emlí-
tett bírósági épület lezárása, kiürítése és 
a szabálysértési eljárás félbeszakítása mi-
att a köznyugalmat súlyosan megzavarta 

– fogalmaz a vád.

Debreceni Törvényszék

DEBRECENI TÖRVÉNYSZÉK

Illusztráció
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ÉLETVESZÉLYESEN 
BÁNTALMAZTA A CSECSEMŐT

A törvényszék az elsőrendű vádlottat 
életveszélyt okozó testi sértés bűntetté-
ben és kiskorú veszélyeztetésének bűn-
tettében, míg a másodrendű vádlottat 
kiskorú veszélyeztetésének bűntettében 
mondta ki bűnösnek. Ezért a fér�t 8 év 
börtönben végrehajtandó szabadság-
vesztés büntetésre ítélte, 8 évre eltiltotta 
a közügyek gyakorlásától és végleges ha-
tállyal eltiltotta valamennyi olyan foglal-
kozás gyakorlásától, illetőleg tevékeny-
ségtől, amelynek keretében 18. életévét 
be nem töltött személy nevelését, felügye-
letét, gondozását, gyógykezelését végez-
né vagy ilyen személlyel egyéb hatalmi, 
befolyási viszonyban állna. A másodren-
dű vádlottat a bíróság 2 év börtönbünte-
tésre ítélte, amelynek végrehajtását 3 évi 
próbaidőre felfüggesztett és őt is vég-
leges hatállyal eltiltotta bármely olyan 
foglalkozás gyakorlásától vagy egyéb 
tevékenységtől, amelynek keretében 18. 
életévét be nem töltött személy nevelé-
sét, felügyeletét, gondozását, gyógykeze-
lését végzi, illetve ilyen személlyel egyéb 
hatalmi vagy befolyási viszonyban állna. 
Az anya esetében a szülői felügyeleti joga 
megmaradt a törvényszék döntése értel-
mében, így a jövőben a gyermeket esetleg 
magához visszafogadhatja.   

Az ítélet lényege szerint 2024. decem-
ber 3-án az elsőrendű vádlott - mint ko-
rábban már többször is - feszülten ér-
kezett haza a munkából, majd este a 
konyhában, a meleg vízzel tele, fagyasz-
tó ládára helyezett műanyag fürdőkád-
ban elkezdte fürdetni párhónapos kis�-
át, aki folyamatosan, hangosan, ordítva 
sírt. Ekkor az elsőrendű vádlott ismét ki-
abálni kezdett gyermekével, hogy fejezze 
be a sírást, majd a sértettet két-három al-
kalommal közepes erővel tenyérrel, fejte-
tőn ütötte, utána maga elé tartva, három-
négy alkalommal teljes erőből megrázta. 
A fürdetést követően a fér� a továbbra is 
síró gyermekét letette a fagyasztóláda te-
tejére, hogy bepelenkázza és felöltöztes-
se, mindezt úgy, hogy a kiskorú feje a 
fagyasztóládán koppant. Ezt látta a gyer-
mek édesanyja, az ügy másodrendű vád-
lottja is, ezért veszekedni kezdett élettár-
sával. A nő arra kérte a fér�t, hogy többet 
ilyet ne csináljon. Ezen cselekményt kö-
vetően a sértett elájult, azonban az első-
rendű vádlott kompressziós nyomással 
elkezdte újraéleszteni, majd a másodren-
dű vádlottal közösen vizes ruhát tettek 
a gyermek fejére, melyek következtében 
a kiskorú magához tért. Mivel gyermek 
hajnalban már nem is evett, ezért a szü-
lei egész éjszaka fenn voltak, majd más-
nap, a reggeli órákban elvitték orvoshoz, 
ahol annyit mondtak, hogy a gyermek 
étvágytalan és görcsrohama volt. A há-
ziorvos beutalója alapján a szülők gyer-
meküket a Debreceni Egyetem Klinikai 
Központjába szállították, ahol az inten-
zív osztályra került életveszélyes állapo-
ta miatt. 

A másodrendű vádlott több alkalom-
mal is szemtanúja volt annak, amikor 
élettársa bántalmazta a gyermeket, va-
lamint annak, hogy kiabált a kiskorú-
val, mégsem tett semmit, nem jelezte a 
hatóságok irányába, bízva abban, hogy a 

sértett bántalmazása nem fog kiderülni. 
Ezen túlmenően a nő a gyermekét a szü-
letését követően, egészen 2024. december 
3-ig több alkalommal úgy etette, hogy a 
pár hetes gyermeket ülve támasztotta ne-
ki a gyermekágynak, és előfordult, hogy 
a csecsemőt hanyatt fekve etette. 

A szülők, mint a sértett nevelésére, fel-
ügyeletére, gondozására köteles szemé-
lyek e feladatukból eredő kötelezettsé-
geiket súlyosan megszegték, és ezzel a 
kiskorú testi, értelmi fejlődését veszé-
lyeztették.

Dr. Balláné dr. Szentpáli Edit bíró az 
ítélet indokolása során súlyosító körül-
ményként értékelte, hogy az elsőrendű 
vádlott büntetett előéletű, személy elle-
ni erőszakos bűncselekmény miatt két-
szer volt büntetve, továbbá azt, hogy a 
néhány hetes kiskorú gyermekét folya-
matosan, rendszeresen bántalmazta, ami 
miatt a csecsemő maradandó károsodást 
szenvedett. 

Ugyanakkor enyhítő körülményként 
vette �gyelembe, hogy a fér� részben, 
ténybeli beismerő nyilatkozatott tett, 
cselekményét mélyen megbánta, gyer-
mekéről a fogvatartásáig gondoskodott. 
A törvényszék a másodrendű vádlott vo-
natkozásában enyhítő körülményként 
vette �gyelembe, hogy az anya beismerő 
vallomást tett, megbánta tettét, a gyer-
mekkel folyamatosan tartja a kapcsola-
tot és az otthonába történő visszafogadá-
si szándékát.

A döntés a másodrendű vádlott vonat-
kozásában jogerőre emelkedett, mivel azt 
mind az ügyészség, mind a vádlott és vé-
dője is tudomásul vette, ugyanakkor az 
elsőrendű vádlott vonatkozásában az 
ügyészség súlyosítás, míg a fér� és védő-
je enyhítés miatt jelentett be fellebbezést. 
Az ügy a Debreceni Ítélőtáblán folytató-
dik.

Debreceni Törvényszék

DEBRECENI TÖRVÉNYSZÉK

A Debreceni Törvényszék 2025. november 19-én hirdetett ítéletet 
annak a két vádlottnak az ügyében, akik gyermekük sérelmére 
követtek el súlyos bűncselekményt.

Illusztráció

Pandur_2025_dec-2026_jan.indd   47 2025. 12. 08.   10:57:38



48          Pandúr | 2025 december - 2026 január

ÜGYÉSZSÉG

KÁBSZERESEK
A vád szerint az I. rendű vádlott 2019-

től egyrészről ismeretlen forrásból szár-
mazó, másrészről Spanyolországban ter-
mesztetett marihuánát vásárolt, amit 
aztán kamionnal szállíttatott hazánkba, 
majd egy pontosan nem felderíthető el-
osztóhálózaton keresztül értékesített.

 A termesztést és az ültetvény működ-
tetését a Spanyolországban bujkáló – eu-
rópai elfogatóparancs hatálya alatt álló 

– II. rendű vádlott végezte az édesanyja 
tulajdonában álló ingatlanon. 

Az ismeretlen személyazonosságú ter-
mesztőktől vásárolt kábítószert – az I. 
rendű vádlott utasításai alapján – a III. 
és a IV. rendű társai hozták el, majd ad-
ták át a sofőröknek. Ezen felül ők pakol-
ták be a kamionba a spanyol ültetvényen 

termesztett drogot is. A Magyarországra 
szállítást 2019 novemberétől egy albert-
irsai lakos végezte. 

A kamionsofőrrel az I. rendű vádlott 
egy üzenetküldő alkalmazáson keresz-
tül kommunikált. A szállítások részleteit 
a fér�  viszont már a III. rendű vádlottal 
egyeztette. 

Az V. rendű vádlott feladata a hazánk-
ba érkező szállítmányok Albertirsáról 
Budapestre fuvarozása volt, illetve ő volt 
az, aki az értékesítésből származó kész-
pénzt, részben a kamionsofőrön keresz-
tül eljuttatta az I. rendű társának. 

Az I. rendű vádlott által vezetett kábí-
tószer-kereskedelmi hálózat 2019. nov-
ember és 2020. július között legkeve-
sebb 8 alkalommal szállított marihuánát, 

melyből egy alkalommal Németországba 
12 kilogrammot, míg hazánkba hétszer, 
több mint 217 kilogrammot.

A marihuána termesztés és raktáro-
zás az ültetvényen 2021. október 4-ig, a 
spanyol hatóságok intézkedéséig folyt, 
melynek során 45 kilogramm szállításra 
előkészített kábítószert foglaltak le, vala-
mint elfogták az I. rendű, a II. rendű és a 
IV. rendű vádlottakat.

A II. rendű vádlottat 2015-ben jogerő-
sen 7 év fegyházbüntetésre ítélték kábító-
szerrel visszaélés bűntette miatt. A fér�  
az eljárás elől 2012-ben megszökött, Spa-
nyolországban bujkált hamis személyiga-
zolvánnyal.

Ferencz Győző
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ÉDESANYJA 
ARANYÉKSZEREIT ADTA 
ZÁLOGBA A FIA

Az 57 éves, zalaegerszegi fér�, aki kö-
zös családi házban élt édesanyjával, 2024. 
március 14-én a tároló szekrényből ki-
lopta édesanyja aranyékszereit, hogy 
azok zálogba adásával szorult anyagi 
helyzetén segítsen – ismertette az esetet 
dr. Jánky Judit ügyész, sajtószóvivő.

A 14 karátos aranyból készült gyű-
rűkből, nyakláncból és fülbevalóból ál-
ló zsákmányt – melyek értéke közel 

400.000 forint volt – a fér� még aznap 
kézizálogba adta a Zalaegerszeg, Kovács 
Károly téren lévő zálog�ókba, amelye-
kért összesen 195.014 forint kölcsönösz-
szeget kapott készpénzben.

A nyomozás során a lopással oko-
zott kár az aranyékszerek lefoglalásával, 
majd a sértettnek történő visszaadással 
teljes egészében megtérült.

A Zalaegerszegi Járási Ügyészség a fér-
�vel szemben – mivel az eljárás édesany-
ja kérte a megbüntetését - kisebb érték-
re, nemesfémre elkövetett lopás bűntette 
miatt emelt vádat, melyben pénzbünte-
tés kiszabására és az ékszerekért kapott 
pénz erejéig vagyonelkobzásra tett indít-
ványt.

Ferencz Győző

ŐRIZZÜK MEG MENTÁLIS 
EGÉSZSÉGÜNKET TÉLEN IS!

Az őszi- téli hónapok minden évben 
próbára teszik lelkierőnket: sötét és hi-
deg van, kevesebbet vagyunk a szabad-
ban, és kevesebbet látjuk a napot. Sokan 
aggódnak a nehezebb életkörülményeik 
miatt is. Minden adott tehát ahhoz, hogy 
az ember maga alatt legyen, és azt gon-
dolja, hogy valami nincs rendben vele.

Az évnek ebben a szakában sokat le-
het hallani az úgynevezett „téli depresz-
szióról”, ami a tél beköszöntével kezdő-
dik, és tavasszal elmúlik. Sokan éppen 
emiatt fordulhatnak ilyenkor orvos-
hoz vagy pszichiáterhez, azt feltételezve, 
hogy „betegségükre” segítséget kaphat-
nak a sötét és hideg időszak átvészelésé-
ben. Ezzel kapcsolatban két rossz hír is 
van: a depresszió bármely fajtáját (csak 
úgy, mint az összes többi pszichiátriai 
kórképet) mind a mai napig csupán a fel-
sorolt tünetek alapján diagnosztizálják, 
mert semmilyen tényleges orvosi vizs-
gálat nem létezik arra, hogy kimutassák. 
A másik szomorú tény, hogy a depresz-
szió kezelése döntő többségben antidep-

resszáns és nyugtató szerek felírásából 
áll, melyeket aztán folyamatosan szednie 
kell a „páciensnek”.

Ezekről a tablettákról gyakran állít-
ják, hogy ma már biztonságosak, enyhe 
mellékhatásaik vannak és nem okoznak 
függőséget. Mégis, számtalan kutatás és 
személyes tapasztalat azt mutatja, hogy 
esetenként igen súlyos mellékhatásokkal 
járhat a szedésük. Abbahagyni pedig so-
kak számára egyenesen lehetetlennek tű-
nik: olykor akár hónapokon vagy éveken 
át kell fokozatosan csökkentenie az ada-
gokat, hogy ne okozzon bénítóan erős 
megvonási tüneteket. A mentális egész-
ségügyben sajnos csak a tabletták felírása 
megy könnyen, a róluk való leszokáshoz 
ritkán kap hatékony segítséget az ember.

Ugyanakkor senki sem ígérheti meg, 
hogy kémiai anyagok megoldhatják az 
életbeli problémákat, mint az emberi 
kapcsolatok hiánya, egy szeretett család-
tag elvesztése, vagy a pénzügyi válság. És 
szintén nem pótolhatják az alapvető tes-
ti szükségleteket sem, mint a megfelelő 

táplálkozás, a pihentető alvás és a test-
mozgás – pedig ezek hiánya közismerten 
okozhat mentális tüneteket, többnyire 
mégsem kerülnek szóba egy pszichiátri-
ai vizsgálat során. Az intenzív, rendsze-
res testmozgásról a közelmúltban több 
kutatás is kimutatta, hogy éppen olyan 
hatékonyan javítja a depressziós tüne-
teket, mint amennyire a pszichiáterek a 
felírt tablettákról állítják, ráadásul a test-
mozgás nem okoz súlyos mellékhatáso-
kat, sem elvonási tüneteket.

Tehát mielőtt beletörődnénk valami-
lyen rejtélyes, orvosi vizsgálatokkal ki-
mutathatatlan betegségbe, és tablettákat 
kezdenénk szedni rá, mindenképpen ér-
demes mérlegre tenni, hogy a fent felso-
roltak közül minden rendben van-e. Né-
ha a legegyszerűbbnek tűnő dolgokkal is 
meglepően jó változásokat érhetünk el.

Fegyveres Krisztina
Állampolgári Bizottság az Emberi 

Jogokért Alapítvány
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A 34 éves gutorföldei fér� 2024. au-
gusztus 17-én otthonában tartózkodott 
ittasan, amikor élettársa telefonon ösz-
szeveszett volt párjával. A veszekedést 
hallva, már a telefonba azt kiabálta a fér-
�nek, hogy átmegy hozzá machete-val 
és fejszével, hogy megbeszéljék a balhét 

– idézte föl az esetet dr. Németh Eszter 
ügyészségi helyettes szóvivő. 

Hamarosan be is váltotta az ígéretét, 
kora délután kerékpárra ült, és egy nad-
rágjára erősített machete-val, a zsebeiben 
pillangókéssel és rugós késsel, valamint 
egy fejszével felszerelkezve a volt férj 
gutorföldei házához ment. A kerékpárt 
az utcán hagyta, majd a kezében a fej-
szével, és az oldalára rögzített machete-
val, valamint a késekkel a ruházatában 
átmászott a kulcsra zárt kapuval védett 
ház kerítésén, és a ház udvarára bement, 
majd az egyik ablak alatt hangosan őr-
jöngve, trágár szavakkal szidalmazta a 
háztulajt.  Kis idő elteltével a kerítést is-
mét átmászva távozott a helyszínről. 

Innen a már vádlott egy másik 
gutorföldei haragosának lakóhelyéhez 
kerékpározott, bement a ház udvarára 
a nyitott kertkapun, majd a ház bejára-
ti ajtajánál kiabálni kezdett a kezében a 
machete-val. A kiabálásra a haragos fér� 
édesanyja a résre nyitott bejárati ajtóhoz 
ment, azt jobban kinyitotta, hogy lássa, 
ki kiabál az ajtó előtt. A vádlott azonnal 
hadonászni kezdett a machete-val, mi-
közben azt kiabálta, „Most meghaltok!”. 

A nő megpróbálta az ajtót becsukni, 
azonban a vádlott a lábával és a vállával 
az ajtót kitámasztotta. Ezt észlelve a nő 
9 és 17 éves �ai is az ajtóhoz mentek, és 
segítettek édesanyjuknak belülről tarta-
ni az ajtót, amit a vádlott folyamatosan 
nyomott befelé kintről, és közben azt ki-
abálta, hogy nyissák ki, eközben pedig a 
machete-vel hadonászott.  Végül sikerült 
megakadályozniuk a vádlott bemenete-
lét, az ajtót becsukták és bezárták. 

Amikor a vádlott szembesült azzal, 
hogy nem tud bejutni a házba, az egyik 

ablak alá ment, és csendben várakozott. 
Amikor kis idő elteltével a nő ismét ki-
nyitotta az ajtót, hogy meggyőződjön ró-
la, a vádlott elment-e, az azonnal vissza-
ment az ajtóhoz, ott a machete-val újra 
hadonászott. 

Ekkor a nő gyorsan ismét bezárta az 
ajtót, és hívta a rendőrséget, valamint 
telefonált a közelben lakó ismerősének 
is, aki a helyszínre ment, és többször fel-
szólította azt, hogy a machete-át tegye le, 
közben pedig az ajtó és a két fér� között 
állva, lépésenként haladt felé, aki ennek 
hatására hátrálva lassan elhagyta az ud-
vart, és elindult haza. Útközben a balhés 
látogatót elfogták az időközben kiérkező 
rendőrök, és őrizetbe vették. 

A vádlottal szemben a Zalaegerszegi 
Járási Ügyészség felfegyverkezve elköve-
tett magánlaksértés bűntette miatt emelt 
vádat, melyben börtönbüntetés kiszabá-
sát indítványozta.   

Ferencz Győző

A 29 éves semjénházai fér� fogyasztóként került kapcsolatba a kábí-
tószerekkel, majd 2022 májusától már nem csupán saját fogyasztásra 
szerzett kábítószert, hanem a jobb megélhetés biztosítása céljából ba-
ráti, ismerősi körében is értékesített az ismeretlen személyektől meg-
vásárolt marihuánából, továbbá speed porból – mondta dr. Németh 
Eszter sajtószóvivő helyettes. 

Így 2022 májusa és 2023 márciusa között már rendszeresen adott 
át anyagi haszonszerzésért, illetve alkalmanként munkavégzés el-
lentételezéseként is marihuánát és amfetamin tartalmú speed port 
legalább hét személynek. A vevőkörrel telefonon, valamint interne-
ten egyeztette az átadásokat, arra a fogyasztók lakóhelyén, valamint 
a vádlott molnári hegyi birtokán került sor. 

Már 2023. május 18-án Molnáriban, zártkerti ingatlanában tar-
tózkodott egyik vásárlójával, akinek éppen marihuánát készült el-
adni, amikor megjelentek nála a rendőrök kutatást tartani. Az in-
gatlanban kb. 14 gramm marihuánát, amfetamint és egy MDMA 
tartalmú tablettát, valamint a kiporciózáshoz szükséges eszközöket 

– mérleget és simítózáras tasakokat – foglaltak le, a hegytulajt pe-
dig letartóztatták.  A vádlott vizeletéből kimutatták, hogy fogyasz-
tott is a kábítószerekből.  A fér�vel szemben a Nagykanizsai Járá-
si Ügyészség kábítószer-kereskedelem bűntette miatt emelt vádat, 
melyben pénzbüntetés és börtönbüntetés kiszabását indítványozta.  

Ferencz Győző

MACSETÉVEL, FEJSZÉVEL ÉS 
KÉSEKKEL MENT HARAGOSAIHOZ

DROGÁRUS
ÜGYÉSZSÉG
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